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EMLÉKEZTETŐ
ELTE TTK HÖK EB ülés
 Az ülés ideje és helye: 2012. szeptember 19. (ELTE TTK HÖK Déli hallgatói iroda D.00-732) Jelen vannak: Botos Alexandra, László Dávid, Nagy Richárd, Sik Zsuzsanna Brigitta

12:18 perckor Nagy Richárd megnyitotta az ülést. 
Nagy Richárd a következő napirendet javasolta: 

1. Bejelentések
2. Személyi kérdések- EB elnök választása
3. Egyebek - EB teendők megbeszélése, ülések elosztása
A napirendi pontokat a Bizottság tagjai egyhangúan elfogadták. A jegyzőkönyvezetésre Sik Zsuzsanna Brigittát kérte fel Nagy Richárd, aki vállalta a feladatot. László Dávidnak 2 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett tanácskozási jogot szavaztak. 

1. EB elnök választása 
Az elnök személyére két javaslat érkezett, Nagy Richárdra és Sik Zsuzsanna Brigittára, mindketten elfogadták a jelölést.
Sik Zsuzsanna Brigitta személye elfogadásra került, 2 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazattal, mint az Ellenőrző Bizottság elnöke. 

2. EB teendők megbeszélése, ülések elosztása 
Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy mely Bizottságok és csoportok üléseire kell járni. A Választmányra lehetőség szerint mind a három tag részt fog venni. Az ülésekre vegyesen járnak majd a tagok, szabadidejük függvényében, melyet naptárba vezetnek majd. Sik Zsuzsanna Brigitta bejelentette, hogy minden Kari tanács és KÖB tag rendelkezik érvényes vagyonnyilatkozattal. Az ülés további részében technikai részletekről beszéltek a jelenlévők, mint a levelezés és a jelenléti táblázat vezetése, szerkesztése, a tisztségviselői tabló elkészítése.
13:02 perckor Nagy Richárd lezárta az ülést. 
Budapest, 2012. szeptember 28. 

Sik Zsuzsanna Brigitta
ELTE TTK HÖK EB elnök
