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Emlékeztető

ELTE TTK HÖK EB ülés

Az ülés helye és ideje: 2013.szeptember 19, Déli Hallgatói Iroda tárgyaló (00.734)

Jelen vannak:Sik Zsuzsanna Brigitta (az Ellenőrző Bizottság elnöke); Költő Enikő (az Ellenőrző Bizottság tagja); Horváth Tamás (az Ellenőrző Bizottság tagja) 

2013.szeptember 19. 16:13 - Sik Zsuzsanna Brigitta, az Ellenőrző Bizottság (továbbiakban EB) elnöke megnyitotta az ülést. 
2013.szeptember 19. 16:13 - Sik Zsuzsanna Brigitta a  jegyzőkönyv vezetésére Horváth Tamást  javasolta, aki elfogadta a jelölést. A jegyzőkönyv vezetésére a Bizottság 2 igen 1 tartózkodás mellett  Horváth Tamást választotta.
2013.szeptember 19. 16:14 - Sik Zsuzsanna Brigitta által javasolt, az ülés meghívójában kiküldött napirend a következő:
1,Bejelentések
2, EB ügyrend módosítása
3, Féléves adatok megbeszélése
4, Egyebek

2013.szeptember 19. 16:15 - A Bizottság tagjai az előzetesen kiküldött napirendi pontokat egyhangúan elfogadták.
1.Bejelentések 
Sik Zsuzsanna Brigitta bejelentette, hogy hétfőn, szerdán, csütörtökön korlátozottan lesz elérhető telefonon és személyesen is, munkavállalás miatt. A Bizottság tagjai jelezték, hogy ezeken a napokon tudják helyettesíteni.
Horváth Tamás jelezte, hogy tanulmányi elfoglaltság miatt késni fog a Küldöttgyűlésről.
2.EB ügyrend módosítása
Horváth Tamás előzetesen írásbeli beterjesztést nyújtott be a Bizottság ügyrendjének módosítására melyet a Bizottság tagjai megvitattak. Eközben egyéb módosítási javaslatokat tett együttesen az EB, majd az alábbi módosítások elfogadása mellett döntöttek: a Bizottság elnökének választási szabályai, EB ülésen való hallgatói részvétel pontosítása
Az Ellenőrző Bizottság három fővel egyhangú határozatot hozott:
8/2013 (IX.19) számú ellenőrző bizottsági határozat: Az Ellenőrző Bizottság a Bizottság ügyrendjének módosításait elfogadta.

3.Féléves feladatok megbeszélése
Az előző EB ülésen Horváth Tamás betegség miatt nem volt jelen, így ezen az ülésen esik szó a feladatokról. 
Sik Zsuzsanna Brigitta az EB tagságról kérdezte a jelenlévőket, akik a következő választ adták:
Költő Enikő elmondta, hogy sok egyéb feladatot elvállat ebben a félévben, de hosszú távon szeretne EB tag maradni. Horváth Tamás is jelezte, hogy szeretne EB tag maradni.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, lassan szeretne lemondani az EB elnökség-és tagságról, ezért a Bizottság egyik feladata az utód keresés/felkészítés lesz.

Emellett továbbra is a feladatok között szerepel a különböző üléseken való részvétel jelenléti ívének vezetése, mandátumok számontartása, az emlékeztetők és papíros iktatás kiemelt ellenőrzése, illetve az előző félévben végzett feladatok folytatása.

4.Egyebek
A Bizottság tagjai megbeszélést folytattak a következő Küldöttgyűléshez kapcsolódó aktuális teendőkről:
· A megbízott Szakterületi Bizottsági elnököknek azt javasoljuk, hogy írjanak tájékoztatásul beszámolót az elmúlt időszakbeli munkájukról, viszont a beszámolójukról nem fog szavazás történni.
· Horváth Tamást jelezte, hogy írásbeli beterjesztést nyújt be a KHTEÖ pályázati kiírásának módosítására, a korábbi (2013.május 23-ai) Bizottsági ülés alapján.
A Választmányi-, Küldöttgyűlési-, Szakterületi Bizottsági ügyrendek által meghatározottak szerint emlékeztetőt kell az ülésekről készíteni és  kiküldeni.
 A Választmány esetében 1,5 éves, a Küldöttgyűlés esetében  1 évre visszamenőleg komoly problémák vannak az emlékeztetőkkel, illetve a papíros iktatással. Ez lehetetlenné teszi, hogy visszakeressünk határozatokat és egyéb fontos dolgokat.
Sajnos az EB eddigi próbálkozásai a hiányosságok megszüntetésére  eredménytelenek voltak. Emellett a  Szakterületi Bizottsági ülések emlékezetőivel, hivatalos meghívóival is akadnak problémák.

Az EB megbeszélést folytatott a fogadóórák megtartásával kapcsolatban, majd határozatott hozott a kérdésről.

Az Ellenőrző Bizottság három fővel egyhangú határozatot hozott: 
 9/2013 (IX.19) számú ellenőrző bizottsági határozat: Ha egy Tisztségviselő, előzetes értesítés nélkül nem tartja meg a fogadóóráját, akkor az EB  figyelmeztetésben részesíti, a következő ilyen esetben Küldöttgyűlésen jelzi a problémát.
A Bizottság a folyamatos szabálytalanságok miatt  felveszi a kapcsolatot az EHÖK EB-vel, hogy megoldást találjon a fent említett komoly problémákra.
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