Beszámoló – Fizika szakterületi koordinátor

Béni Kornél

2012. október 9 – 2012. november 11

Időrendi bontás:

Október 15. – Választmányi ülés

Október 16. – Mafihe EHB tisztújító taggyűlés

Október 20. -  Eötvös Collegium Gólyabál

Október 25 – Mafihe EHB elnökségi ülés

Október 27-29. – Munkahétvége

Október 29. – Választmányi ülés

November 5 – Választmányi ülés

November 8 – Tisztségviselői értekezlet

November 10 – HÖOK Vezetőképző

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak, az október 19-i Választmányi ülés kivételével, amin nem tudtam megjelenni.

Szöveges beszámoló:

Október 16-án lezajlott a Mafihe EHB tisztújító taggyűlése, és megalakult az új EHB elnökség, a Mafihe Közgyűlésén elfogadott, új SzMSz szerint. A legjelentősebb változás, hogy a fizika szakterület és a Mafihe EHB közös szervezésében működő korrepetálással, a FÓKA-val kapcsolatos feladatokat a FÓKA koordinátor látja el. Az elmúlt hónapban sokkal több foglalkozásra került sor a zh-időszaknak köszönhetően, amit sikerült gördülékenyen lebonyolítani.

Az Eötvös Collegium Gólyabálján a Diákbizottsággal ismerkedtünk meg személyesen, megalapozva a TTK HÖK és az EC jövőbeni együttműködését. Főként a tudományos programok kapcsán találtunk jó lehetőséget arra, hogy kölcsönösen segíthessük egymás munkáját.

A munkahétvégén a kommunikációs megbeszélésen vettem részt, valamint az Alapszabály és az Ügyrendek írásában segítettem.

A fizikatanári tantervi háló tervezetének véleményezése is sor került, a véleményeket, észrevételeket az Intézet felé továbbítjuk.

Az elmúlt időszakban is igyekeztem az e-mailekre rövid időn belül válaszolni, a napi rutinfeladatokat maradéktalanul ellátni.

Kérdéseket, észrevételeket szeretettel fogadom személyesen vagy email-en.

Budapest, 2012. október 11.
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