Beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)
Rutinfeladatok
Az e-mailekre szokás szerint válaszoltam, különösen teremfoglalásokkal kapcsolatban kaptam hallgatói megkereséseket. Ezen felül két nagyobb megkeresést is kaptam, egyik esetben táncpróbákat szeretnének tartani az egyetemen egy flashmobra, másik esetben operát népszerűsítő előadások lennének az egyetemen. Bencén keresztül mind a kettő megkeresést eljuttattuk a dékán úrhoz és lehetőségünk szerint támogatjuk őket.

A rendezvényekre és más alkalmakra kölcsönadtam a leltári tárgyakat, amennyiben az épületből kikerültek, minden esetre írtunk kiviteli engedélyeket és felelősségvállalási nyilatkozatokat. 

Leltár
A leltárazás sikerrel lezajlott, egyetlen leltári hiányunk van, egy több, mint 8 éves laptop, amely vélhetően korábban tönkrement és szabálytalanul kiselejtezésre került. A leltári matricákon ráírtam minden tárgyra a leltári azonosítóját, de ezt a következőkben szeretném tovább fejleszteni, minden tárgyon feltüntetni a gyártási számát is. A selejtezés a leltár után kerül megvalósításra terveim szerint.

Gazdálkodási eljárásrend

Sajnos továbbra sem történt előrelépés a jelenleg szabálytalanul működő EHÖK gazdálkodás ügyében. Továbbra se adtam fel a reményt, hogy szabályosan fog működni az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat gazdálkodása, mindent megteszek az ügy érdekében.
Rendezvények

A rendezvények elszámolásainak folyamatában igyekeztem részt venni. A nagyok közül a Gólyahajó elszámolása már jól halad, a gazdasági elszámolás majdnem teljesen megtörtént, már csak a BGGYK HÖK-től várunk adatokat. Az ESZ Kft.-vel a héten történt egy egyeztetés a Gólyabáll ügyében, de a héten erről és a többi rendezvényről is újabb várható.
EHÖK Gazdasági Bizottság
Az EHÖK szeptemberben megválasztott gazdasági alelnökének átadás-átvétele elszabotálásra került, így nem került összehívásra továbbra se EHÖK GB ülés. Kovács Zoltán a történtek után az EHÖK KGY-n azonnali hatállyal lemondott. November elsejével kinevezésre került az új gazdasági alelnök. Kalina Gergely EHÖK elnök újra bebizonyította alkalmatlanságát a posztjára, azzal, hogy jelenleg egy erre teljesen alkalmatlan személy, Jánosi Attila az EHÖK gazdasági alelnökének. Jánosi Attila a TTK HÖK egyetlen elnöke, akinek elnöksége idején a Nyúz több, mint egy hónapig nem jelent meg, mert nem tudott megbirkózni a közbeszerzéssel. A TTK HÖK gazdasági ügyeit elnökként katasztrofális állapotban vettem át és még számos példát hozhatnék, így elképzelni se tudom, hogy milyen szakmai indok vezethetett kinevezéséhez. Keddre összehívásra került egy Gazdasági Bizottsági ülés, ezért a Küldöttgyűlésről várhatóan késni fogok.

Elnökhelyettesi munka

Továbbra is igyekszem Ferdinandy Bencének minél több területen segítséget nyújtani. A TTK HÖK „munkahétvégéjén” pályázatomban leírtakkal összhangban a TTK HÖK kommunikációs ügyeivel foglalkoztam, illetve koordináltam a TTK HÖK új Alapszabályának elkészítését. Ezt a képviselőlistára is kiküldtem,  köszönöm a segítséget mindenkinek.

Az EHÖK Küldöttgyűlésének elmúlt időszakba eső ülésén részt vettem, annak módja méltatlan volt az ELTE-s hallgatói mozgalomhoz, Alapszabályt érintő lényeges kérdések szóbeli előterjesztésként kerültek elfogadásra. A módosítások alapvetően jó irányba mutatnak, de az egyeztetések hiánya miatt rengeteg hibára és túlzásra derült fény utólag.

Záró gondolatok

Igyekeztem ezúttal is röviden összefoglalni az elmúlt időszakot. Bármelyik beszámolómban említett témát szívesen kifejtek, amennyiben kérdés érkezik. Véleményeiteket, gondolataitokat örömmel veszem.
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