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Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója

(október 09.- november 10.)

Időrendi bontás: 

október 10.- Környezettanos Gólyaavató 

október 11.- KTC ülés 

október 15.- Választmány 

október 19.- Választmány 

október 24.- SzACs ülés 

október 25.- Biológia- Kémia- Környezettan Barátság Buli 

október 27.- HÖK munkahétvége 

október 28.- HÖK munkahétvége 

október 30.- Neptun képzés 

november 04.- Környezettanos kirándulás 


A környezettanos Gólyaavató rendben lezajlott, bár a vártnál kevesebb Gólya jött el. Éppen ez volt a Szakterületi Csoportunk ülésének egyik témája. Először a kialakult helyzet okait, majd megoldásokat kerestünk. A mentorokat ezúttal is kértem, hogy legyen szívesek több figyelmet fordítani a gólyáikra. 


A Környezettudományi Centrum Tanács ülésén a CT labor, és egyéb eszközeinek bérbeadása volt a fő téma. Ezen kívül sajnos apróbb nézeteltérésbe keveredtünk a KTC új vezetőjével, de bízom benne, hogy a HÖK elnök Úr segítségével ez hamarosan megoldódik. 

Október 25-én megrendezésre került a BKK Barátság buli, ami nagyon jól sikerült. A buli beszámolóját is olvashatjátok hamarosan. 


A HÖK munkahétvégéjének szombati napján TTK-s utalási ábrát készítettem. A vasárnapi napon a rendezvényes „szekcióban” igyekeztek hatékonyan tevékenykedni. 

Életre keltettük végre a Facebook- os Környezettan oldalt, és már a Szakirány tájékoztatónk eseményét is ez által készítettem. Természetesen erre az eseményre is teljes erőbedobással készülünk. Emellett a szakos honlapunk is ébredezik, ezúttal is köszönöm a segítséget Brizsunak. 


Október 30-án Neptun helpdesk képzésen vettem részt, ami véleményem szerint csak félig zárult sikerrel. A rendszert nagyon jó volt előre áttekinteni, azonban használata talán még az ETR-énél is könnyebb (cserébe lehet cserélni a hátterét, nagyon klassz :D). 


November negyedike az első Környezettanos kirándulás napja volt. Kisdi Benedek, az egyik másodéves mentorunk kalauzolta el az érdeklődőket egy Budai hegységbeli kirándulásra. Beszámoló szintén hamarosan. 


Az eltelt időszakban két Választmányi ülés kivételével a delegáltságaimnak eleget tettem, a fogadóóráimat megtartottam. Minden esetben kiküldtem a szakos levelezőlistákra továbbítandó leveleket. 


Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Kérdés/ kérés esetén keress bátran az alábbi telefonszámon, vagy e-mail címen, illetve természetesen személyesen is. 

Budapest, 2012-11-10 









László Dorina 









ELTE TTK HÖK 







Környezettudományi Szakterületi Koordinátor 








kornyszk@ttkhok.elte.hu 








           0620/ 809 72 42
