Beszámoló - ELTE TTK HÖK Szervező elnökhelyettes
Október 8. - Választmányi ülésen vettem részt.

Október 9. - Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésén vettem részt.

Október 10. - Gólyabál megbeszélést tartottunk, melynek fő témája a rendezvényen kialakítandó színkód rendszer volt.

Október 11. - Megbeszélés a Samsung Magyarország képviselőivel, szponzorációval kapcsolatban.


         - Az ELTE TTK képviselete az V. ELTE Gólyakupán.

Október 12. - Gólyabál megbeszélést tartottunk (koordinátori megbeszélés)

Október 15. - Választmányon vettem részt

                      - Gólyabál megbeszélést tartottunk az ELTE ESZ Kft munkatársaival.

Október 16. - Gólyabál megbeszélést tartottunk (Tóth Máté, barát Viktor), beléptetés, elkészült kódrendszer átvizsgálása.

Október 17. - Gólyabál helyszínbejárást tartottunk, a dekorációt, valamint a felmerülő technikai igényeket beszéltük át (Bárczi, Hang-fénytechnikusok)


         - Megbeszélést tartottunk az Egyetemi Kongresszusi Központ vezetőjével, Krompecher Jánossal.

Október 18. - Dolgozói eligazításokat tartottunk (STAFF, ajtónálló), illetve képzéssel kötöttük egybe, melyen a megjelenés kötelező volt.


         - Megkezdtük a Gólyabál építését, a szükséges előkészületek megtételét.

Október 19. - Bál építésének folytatása, befejezése, lebonyolítás.


         - Beszámolót tartottam a Bols Magyarországnál a szponzorációk alakulásáról.

Október 20. - Gólyabál lebontása

Október 21. - Gólyabál kiértékelés, költségvetés módosítás vol.1

Október 22-24. - Terepgyakorlaton való részvétel - segítő.

Október 25. - TTK-s utazásokról szóló egyeztetés.


          - ELTE nedves Est megbeszélést tartottunk az érintett koordinátorokkal.

Október 26. - Gólyabál kiértékelés vol.2 az ELTE ESZ Kft-vel.

Október 27-28. - ELTE TTK HÖK munkahétvégén való részvétel.


               - Gólyahajó elszámolás vol.2


               - Gólyabál utómunkálatok (poharak, egyéb eszközök visszaszállítása)

Október 29. - Választmányon való részvétel.

Október 30. - Munkahétvége feladatainak folytatása.


         - Helyszínbejárás, rendezvénykoncepció megbeszélése a TTK HÖK kémia szakterületi koordinátorával.

November 2. - ELTE Nedves Est marketing, kommunikációs terv átdolgozása, marketing lefolytatása.

November 4-5. - Szponzori konferencián, csapatépítőn való részvétel (Bols M.o.)

November 6. - ELTE Nedves Est záró megbeszélés
November 7. - Gólyabál elszámolás az ELTE ESZ Kft-nél vol.1


            - ELTE Nedves Est építési munkálatainak megkezdése

November 8. - ELTE Nedves Est lebonyolítása


            - Egyeztetés Krompecher Jánossal, Nedves Est, Gólyabál ügyekben.

November 9. - Nedves Est elpakolás, utómunkálatok megkezdése

 Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban két nagy projekt is megvalósításra került, ezek képezték a gerincét az elmúlt valamivel több, mint egy hónapnak.
ELTE BGGYK-TTK Gólyabál
A tavalyi bál után mindenkinek látszott, hogy nem tartható fenn a koordinátorok összevonása, illetve az, hogy jóval kevesebb dolgozóval próbáljuk a rendezvényt megvalósítani, ezért némiképp átdolgozva, de visszatértünk a bevált formulához, így idén közel 180-an dolgoztunk azért, hogy a vendégeink jól szórakozhassanak. Már a szervezés elején is megfogalmaztunk több sarkalatos pontot, amiben fejlődni szerettünk volna. Fontos volt, hogy a minden eddiginél alacsonyabb HÖK támogatás ellenére is legalább a megszokott színvonalat tudjuk garantálni. Úgy érzem ez mindenképpen sikerült. Nem szenvedtünk hiányt a gólyák számára nyújtott betétprogramokban, a fellépők minőségében és számában sem. Nem drágítottunk a büfé árain, több éve ugyanazokkal az árlistákkal futunk. A belépőjegyek árai a 2010-es szinten maradtak! Minden eddiginél nagyobb figyelmet fordítottunk arra, hogy dolgozóink orvosolni tudjanak bármilyen felmerülő problémát. Idén először tartottunk 1 órás eligazítás, betanítást minden STAFF-osnak, ajtónállónak, melyet egy közös helyszínbejárás is követett. Ennek meglett a gyümölcse, nem minimális volt a probléma, konfliktus. Munkánkkal nagyon elégedett volt az Egyetemi Kongresszusi Központ is, véleményem szerint ez lehet számunkra a legnagyobb elismerés! A lebonyolítás természetesen nem volt hibátlan, akadtak problémák, de a csúszásokat, hibákat sikerült megoldani. Összességében a Gólyabál volt egyetemi pályafutásom legnehezebb, azonban rendezői szempontból legsikeresebb rendezvénye.

ELTE nedves Est 
A félév második nagy projektje, amely a TTK-hoz köthető. Sajnos még a szervezés késői szakaszaiban sem volt biztosan állítható, hogy meg tudjuk rendezni a Nedves Est-et, mivel a jogszabályi változások szinte ledönthetetlen falakat állítottak elénk. Legjobb példa ezekre, hogy idén a szintén az ebben a kerületben megrendezni kívánt Fridge Fesztivál, melynek tulajdonosa a Sziget Kft, nem kapta meg a szükséges engedélyeket, így nem tudták lebonyolítani. Az együttműködéseknek köszönhetően a Nedves Est végül zöld utat kapott, sajnos nagy áldozatok árán. Az időjárás a jegyértékesítés korai fázisában nem kedvezett nekünk, végül azonban mind az időjárásnak, mind a marketingnek köszönhetően nagyon jól mentek a jegyek. Bár a Nedves Est a nagyságához képest viszonylag önjárónak volt mondható az eddigi években, most rengeteg bosszúságot okozott. A helyszínként szolgáló Széchenyi Gyógyfürdő szolgáltatása rengeteg sebből vérzett. A megbeszéltekkel ellentétben ismét rosszul programozták a zárakat nyitó karórákat, nem működtek a szaunák, már-már balkáni módszert kellett választani a vendégek beengedéséhez. hasonlóan rossz tapasztalatok értek a Security részéről is, sajnos még partyfotókon is megjelentek kívülről behozott szeszesitalokat fogyasztó vendégek. Ez nem csak a vendéglátásnak okoz rosszat, de hihetetlenül balesetveszélyes is. Mindkét esetben tervezünk lépéseket tenni, a Fürdővel a Küldöttgyűlés idejére már megtartjuk az első megbeszélést a történtekkel kapcsolatban.

A rendezői szempontokat figyelmen kívül hagyva elmondható, hogy kampányunk sikeres volt, soha ennyien még nem vettek részt Nedves Est-en! Amennyiben a fejlődés folytatódna, a következő uszodai buli minden oldalról jó eredménnyel zárulhatna.

A felmerülő kérdésekkel kérlek keressetek bátran! Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest, 2012.11.11.                                                                                                                        László Dávid
