Szociális elnökhelyettes beszámoló
október 10.-november 11.
Időrendi bontás:
Október 15. – Választmány

Október 18. – KÖB ülés

Október 19. – Választmány

Október 24. – EHSZÖB

Október 24. – EHÖK KGY

Október 26. – Bevonó

Október 27-28. – Munka hétvége

Október 29. – Választmány

November 5.  – Választmány

November 7. – KÖB ülés

November 8. – Tisztségviselői értekezlet

November 9-11. – HÖOK vezetőképző

Megválasztásom óta a legfontosabb történés az volt, hogy a héten kiírtuk az MA/MSc és a terepgyakorlati ösztöndíj pályázatokat. Két hetük van pályázni a hallgatóknak. Faliújságra is kikerült a pályázati kiírás, valamint a TTK HÖK honlapját is aktualizáltam e téren, illetve a Nyúzban is meg fognak jelenni a szükséges információk erről.
A rendszeres támogatások (főként a szociális) és az alaptámogatás kapcsán még mindig érkeztek hallgatói problémák, amiket megoldottunk. A Kari Ösztöndíjbizottság minden esetben felülvizsgálta döntését és értesítettük róla az érintetteket. Hallgatói Jogorvoslati Bizottsághoz sem érkezett sok panasz szerencsére, azokat az eseteket is felülvizsgáltuk.

A Kari Ösztöndíjbizottság néhány tagjával az Északi Hallgatói Irodában lévő előző féléves pályázatok rendszerezését próbáltuk véghezvinni. Ennek kapcsán rá kellett jönnöm, hogy ez igen nehéz feladat, ezért következő félévtől szeretném komolyabban venni a rendszerezést, dátum feltüntetését. Felmerült annak az ötlete is, hogy a beérkező pályázatokat elektronikusan is vezessük.

A munka hétvégén a HKR kari különös részei átnézésben vettem részt. Az ott lévő KÖB tagokkal az ösztöndíjakkal kapcsolatos részeket még egyszer átnéztük, a hibákat összeszedtük, de végleges módosítási javaslatot nem készítettünk. Az NFTV és az új juttatási rendelet szerint szeretnék a végleges verziót elkészíteni.

A mai nap folyamán érkeztem haza Siófokról, ahol a HÖOK tartott vezetőképzőt. Ott a szociális szekcióban voltam, ahol az NFTV egyes rendeleteinek hiányosságait beszéltük át szociális ügyintézés szempontjából, valamint más egyetemek szociális pontrendszerét beszéltük át, ismertük meg. 
Hallgatói megkeresésekre reagáltam, fogadóóráimat megtartottam és minden delegáltságomnak eleget tettem.

Ha kérdésed van a beszámolómmal kapcsolatban, várom azt személyesen, e-mailben vagy telefonon.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat.

                                                                                                               Zomborácz Kitti
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Budapest, 2012. november 11.                                                                       
