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Bozsér Bernadett

Az elmúlt időszakban sikerült néhány szempontból utolérnem magam.

Fogadóórák

Fogadóórámat minden héten megtartottam, hétfőnként 10-12 óra között a Déli Hallgatói Irodában. A hallgatók kétszer kerestek meg parkolási üggyel kapcsolatban, egyszer pedig belépőkártyával kapcsolatban.
Iktatás

Lehetőség szerint igyekszem minél gyorsabban leiktatni az adott dokumentumokat, Tabajdi Péternek köszönhetően pedig tudok otthonról is iktatni.
Emlékeztetők

Sikerült az elmaradt Küldöttgyűlési és Választmányi Emlékeztetőket is kiküldeni a listára. Ez utóbbiakból még kettő várat magára, ezt a napokban igyekszem minél gyorsabban kiküldeni.
Meghívók, anyagok

A Küldöttgyűlési és Választmányi anyagokat igyekeztem minél hamarabb kiküldeni a listára, egy Választmány alkalmával csúsztam csak, akkor is az ülés megkezdése után pár perccel felkerült a listára.
Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekkel minden rendben, frissítettem a TTK HÖK honlapján található parkolási felületet is.
Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A kulcsfelvételi jogokkal és belépőkártyákkal úgy néz ki semmi probléma nincsen. A portások által megváltoztatni kívánt kulcsfelvételi rendszerről azonban az elmúlt időben nem kaptam több információt.
Választmány

A Választmányi üléseken mind jelen voltam.
Egyéb
Szóba került, hogy a rendszeres pályázatokat is iktatni kellene, ezt a közeljövőben fogjuk pontosítani.

Telefonon továbbra is abban az esetben nem vagyok elérhető, ha dolgozom, vagy ha laboron vagyok. Ezért még mindig elnézést kérek.
Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és a segítséget!
Továbbá köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!
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