Titkári beszámoló
Bozsér Bernadett

Nem telt el sok idő az előző Küldöttgyűlés óta, és sajnos a betegségem miatt kicsit elmaradtam a teendőimmel.
Fogadóórák

Fogadóórámat minden héten megtartottam, egy kivételével, amin betegség miatt nem tudtam megjelenni, továbbá egyszer módosított időpontban, egy alkalommal pedig az Északi Hallgatói Irodában.
Iktatás

Lehetőség szerint igyekszem minél gyorsabban leiktatni az adott dokumentumokat, ezzel kapcsolatban nincsenek elmaradásaim.
Emlékeztetők

Sajnos ebben a két hétben igen elcsúsztam a Küldöttgyűlési és Választmányi emlékeztetőkkel kapcsolatban, ezeket minél előbb igyekszem pótolni, lehetőség szerint a mostani Küldöttgyűlés időpontjáig.
Meghívók, anyagok

A Küldöttgyűlési és Választmányi anyagokat igyekeztem minél hamarabb kiküldeni a listára, véleményem szerint ez minden alkalommal sikerült is.
Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekkel minden rendben, a mai nap továbbítottam az elmúlt kétheti kérelmeket Révész Istvánnénak.
Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A kulcsfelvételi jogokkal és belépőkártyákkal úgy néz ki semmi probléma nincsen. Megtörtént a kártyacsere a volt mentorkoordinátor és a jelenlegi biológiai szakterületi koordinátor között.
Választmány

A Választmányi üléseken egy kivételével (betegség miatt) mindegyiken jelen voltam.
Egyéb
Telefonon továbbra is abban az esetben nem vagyok elérhető, ha dolgozom, vagy ha laboron vagyok. Ezért még mindig elnézést kérek.
Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és a segítséget!
Továbbá köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2012. december 3.
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