Informatikus beszámoló
(2012. dec. 4. – 2013. febr. 10.)
· Végre megjöttek az MTelekom gépek. Láttam is őket! ( Egyáltalán nem azt kaptuk, amit kértünk, de első ránézésre így is lesz két használható gép. Az egyiket vélhetően backup szervernek fogja használni az Alapítvány és a HÖK, míg a másikat a Földrajzos Klub kapja. Utóbbi oka, hogy mind az Ebihalnak, mind a Mafihének van saját gépe.
· Megtörtént a biosz.elte.hu és a matszacs.elte.hu motorjának harmadik körös frissítése is. Mindkét oldal stabilan üzemel, és immáron automatikusan átveszi a TTK HÖK oldaláról a híreket.
· A HÖK oldal számos újabb elemmel bővült:
· Az automatikusan kiküldött levelek immáron „fájlnév-érzékenyek”. Röviden: ha a fájlnév tartalmazza az „anyagok” vagy az „emlekezteto” szavak egyikét, a képviselőlistára más szöveget küld ki, nem a „beszámoló”-sat.
· Számos eligazító oldal hozzáadásra és frissítésre került az ún. „Mindentudás-egyetem” aloldalunkhoz (beszámolók beküldésének menete, levelezés, automatikus e-mailek stb.).
· Megváltozott a hírek felviteli része: Átláthatóbb és könnyebben kezelhető lett.

· A több mint fél éve nem frissített tartalmak fölött immáron pirossal erre figyelmeztető jelzés látható.
· A szövegszerkesztőn – Márton Ákos visszajelzései alapján – javítottam.

· Elkezdődött az Alapitvany régi oldalának megújítása. Ennek keretén belül fog létrejönni két másik fontos projekthez (egy civil szervezetekhez és egy TÁMOP pályázatokhoz) is egy-egy honlap(rész).

· A Hallgató Alapítvány eddigi elektronikus számlarendszeréből átültettem az összes (pár ezer) ügyfelét egy új, ingyenesen használható rendszerbe.
· Részt vettem két Választmányon, egy tisztségviselői értekezleten és a februári tisztségviselői hétvégén.

· Az Elnök úr és a Gazdasági elnökhelyettes úr levelezését rendberaktam.

· Lekerült a portal.elte.hu-ról a TÁTK-os könyvek akciója, illetve némileg módosult a diplomarendelési oldal.

· Kiigazításra került az infolevél.

· Varga Nóra segítségével – két tucat ember előzetes munkájának gyümölcséből - elkészítettem a Földrajzos Klub EGEA Budapest alszervezetének azt az összefoglaló kiadványát, amelyet a májusi EGEA rendezvényünkről kellett összeállítsunk, s az európai anyaszervezet vezetőinek, illetve az uniós támogatás vállalásaként számos EU-s szervezetnek és tisztségviselőnek küldtünk el nyomtatott formában. A több mint 50 oldalas anyag letölthető innen: http://ttkhok.elte.hu/~pene/final_report_v1.1_a5_with_printing_marks.pdf
· A sportolj.elte.hu-t újra elővettük Répási Karesszal. Beépítettem pár újdonságot, egyszerűsítettem a jelentkezési folyamatokat, s jelenleg teszteljük az oldal végleges funkcióit.
· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
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