Kémia szakterületi koordinátori beszámoló
2013.02.12.-2013.03.12.
• február 12. – Küldöttgyűlés
• február 18. – Választmány
• március 8. – Kémia Szakterületi Csoport ülés
• március 11. – Választmány
• március 12. – Küldöttgyűlés
Sajnos egy télvégi időszakban összeszedett sérülés miatt nem tudtam teljesen jelen lenni az egyetemen. Műtöttek és az ezzel járó kötelezettségek, bent fekvés miatt korlátozva voltam.
       

       
A Választmányokon egy kivétellel részt vettem, ahol rendezvények terén a kémiás-környtanos barátság buli körvonalazódott, melynek szervezésében maradéktalanul állok Dorina rendelkezésére.

A hallgatói megkeresésekre rendben válaszoltam és a fogadóóráimat - egy kivételével, melyről írtam e-mailt - megtartottam.
 
       
Pénteken (03.08.) SzaCs ülést tartottunk, melyen beszéltünk a diákérvényesítésről, hogy terjeszék az időpontot. Tárgyaltunk a SzaB-ról, melynek állandó időpontot szeretnénk. Erről egy szavazás is indult, melynek eredménye remélhetőleg meg lesz a Küldöttgyűlésre. Beszéltünk a LEN-ről és a vegyészfőzőcskéről, valamint, hogy szeretnénk egy interaktív kísérletes kémia sátort is, melyről még e-mailen keresztül ötletelünk. Beszélgettünk az idei Felezőről is, mikor és hol lesz, mit várunk. Illetve említettük a Vöröskeresztes napot is. A megjelenteknek nagyon köszönöm a részvételt, az új tagoknak külön örültem.


A mentorkiránduláson családi okok miatt nem tudtam részt venni, de mentorjelöltjeinket minél előbb szeretném megismerni, értesülésem szerint kiemelkedő csapatot tudhatunk magunknak idén is.
       
Köszönöm szépen, hogy elolvastátok a beszámolómat, a kérdésekre szívesen válaszolok.
Budapest,2013.03.10.                                                                                                          
Tisztelettel:
                                                                                                                           Tóth László
