Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2013. március 13. – 2013. április 15.
Újabb érvényes pályázatot nyújtott be az Alapítvány a Nemzeti Együttműködési Alaphoz, melynek keretében folytatjuk a megkezdett irányvonalat. Képzéseket és egyéb programokat fogunk megvalósítani a jövőben, a transzparenciákat fel kell építenünk.

TÁMOP projekt elszámolásainak felgöngyölítése a Kar hathatós közreműködésével jól halad. A közeljövőben újabb beszámoló készül el.

Civil együttműködési előadások folyamatosan zajlanak, kisebb részvételi számokkal. Eddig leginkább a Facebookról értesülhettetek ezekről, a Nyúzban különböző okok miatt eddig még nem sikerült. Ezentúl igyekszünk a HÖK segítségével ezeket kiterjeszteni, ugyanis nagyon hasznos és jó előadásoknak lehettek szem- és fül tanúi. A középiskola ismeretterjesztések is megkezdődtek.

A hétvégén lezajlottak a próbaérettségik, ehhez nyújtott segítséget ezúton is köszönjük.

Fénymásolási lehetőséget a Karral egyeztetve csak TTK-s hallgatóknak biztosítjuk. Nyitási akcióként kedvezményes 9 Ft-ért lehet fénymásolni, nyomtatni. Szakdolgozatkötészetünk is felkészült a nagy dömpingre. Hirdessétek, 1600 Ft-tól már lehet nálunk szép, igényes borítókkal köttetni.

Több szakos rendezvény is megrendezésre került, ezekkel nem volt különösebb fennakadás, a mostani rendszer jól működik. Az 5vös 5km megvalósításához is minden segítséget megadunk.

Rendezvényszervezés támogatása a hírek szerint az egyetemen újabb fordulatot vett. Nem kell közbeszerzési eljáráson nyerni állami támogatásért. Ez új lehetőséget nyit az Alapítvány számára is.

Az Alapítvány személyi állományában változások lépnek fel várhatóan. Ivancsó Veronika a hónap végéig fog dolgozni az Alapítványnál, helyét Szabó Judit, korábbi sportbiztos fogja átvenni. Kuratóriumi elnöki és titkári tisztségekről lemondunk. Kálózi Attila is jelezte távozását. A Küldöttgyűlés hatásköre ezen a posztokra delegálni. Véleményünk szerint némi fiatalosodás nem árthat a kuratóriumban sem.

Bármilyen kérdést, észrevételt örömmel fogadunk.

Dömsöd, 2013. április 13.
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Kuratóriumi elnök





Kuratóriumi titkár

Hermán Dániel utószava: 

Köszönöm szépen az elmúlt időszakot, amit kuratóriumi elnökként tölthettem el az Alapítvány élén. Mint ahogy megválasztásomkor is jeleztem nem szeretném sokáig magamhoz ragadni a stafétabotot, ezért bő egy év után lemondok a tisztségemről. A kezdetben meghirdetett irányokat úgy érzem sikerült megtartani, bár hatalmas áldozatokat kellett hoznunk, sok veszteség érte az Alapítványt, amikkel nem számoltunk eleinte. Ezek ellenére is azt gondolom, hogy ez az az irány, amit mindig vinnie kell az Alapítványnak. A civilséget meg kell erősíteni a hallgatók körében, ennek úttörőjének kell lennünk. 
