Informatikus beszámoló
(2013. márc. 10. – 2013. ápr. 13.)
· A REOO vizsgálat előzetesen megküldött anyagát véleményeztem elnök úr számára.

· A HÖK oldal újabb elemekkel bővült:

· Számos új aloldallal bővült a HÖK honlap képviselőknek és tisztségviselőknek szánt, a TTK HÖK informatikai rendszeréhez kapcsolódó útmutatókat tartalmazó részleg. Az írásokat itt eléritek: http://ttkhok.elte.hu/mindentudas-egyeteme
· Immáron minden hír alá bekerült egy social média blokk, így szinte két klikkel megosztható bármely cikk Facebookon, Twitteren, Tumblren és Google Pluson.
· Bekerült minden hírhez egy Facebookkal összekötött kommentelési lehetőség. A fejlesztés hiányát jelzi, hogy annak elékszülte után 5 órával máris használatba lett véve egy hallgató által. Ezzel párhuzamosan a főoldal minden leadje fölött megjelenítésre került az adott hírhez tartozó kommentek száma.
· A jobb oldalsávba bekerült egy újabb hírcsatorna.
· Elkészítettem az Önkormányzat és az Alapítvány (illetve terveim szerint a későbbiekben a szakterületek és az ELTE-hez, a rendezvényeinkhez és egyéb, hozzánk szorosabban és kevésbé szorosan kapcsolódó szervezetek) logóit összegyűjtő aloldalt. Ez plakátok, molinók, pólók - szóval bármilyen grafikai munkát igénylő – kivitelezése során elengedhetetlen. Itt érhetitek el: http://ttkhok.elte.hu/logo
· Elkészítettem a TTK HÖK elektronikus módon történő személyes adatkezelésre vonatkozó tájékoztató aloldalát. Ennek alapjául a SportPont Program hasonló nyilatkozata, az 1992. évi LXIII. törvény a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról, az 1998. évi VI. törvény az egyének védelméről a személyes adatok gépi feldolgozása során, illetve a 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szolgált. Az oldalt elérhetitek itt: http://ttkhok.elte.hu/adatvedelem
· Immáron a Facebookra beszúrt linkek – a Tétékás Nyúz aktuális címlapja helyett – a TTK HÖK logóját ajánlja fel, mint elsődleges kép a megosztani kívánt oldalhoz.
· Bekerült az oldal felső részébe a HÖK logó (ami nincs összefüggésben az előbbivel).

· Az első szerver beüzemelése megkezdődött. A rendszer áll, jelenleg a régi szerverről folyik a levelezőrendszer migrálása.
· Az informatikai csoport megtartotta első, csapatépítővel egybekötött ülését. A szeánszra egy hétvégén került sor a Déli HALI-ban, melyen végül 7 fő vett részt. A hétvégét összességében borzalmasan gyengén sikerültnek tartom abból a szempontból, hogy Nagy Richárdon kívül csak „régi, elhasznált, kifutó emberekkel találkoztam”, akik számára szinte felesleges is lett volna külön képzést tartani. Amúgy egyedül Hermán Dániel teljesítményével nem voltam megelégedve, a további résztvevő hallgatók jól szerepeltek.

· Javítottam a nyuz.elte.hu fájlfeltöltési, illetve hallgatói megkeresés után a to.ttk.elte.hu egy tanrendet érintő hibáját.

· Résztvettem egy, a bódvarákói Geo-bio gólyatábort érintő szervezői megbeszélésen.

· Új szkennelési metódust ismertettem és vezettem be az Északi HALI-ban (Rozit érintően), illetve az Alapítványban (több gépet érintően). How-to később várható a fentebb is említett gyűjtőoldalon.

· Kuti Péter hathatós segítségével lényegében elkészültünk az új jutkerfelülettel.

· Az eotvos5.elte.hu teljes ráncfelvarráson esett át: lecseréltem a régi tartalomkezelő motort a legújabbra, amivel párhuzamosan újra kellett alkotnom a desingt. Ez végül nem teljesen ugyanaz lett mint az előző - egy fokkal frissebb, modernebb kinézetet kapott az oldal. Ezzel párhuzamosan pár módosítást hajtottunk végre az online jelentkezési felületen, ami végül majdnem egy hónappal a hivatalos verseny előtt meg is nyílt a nagyközönség számára.
· Hosszas telefonálgatás után végül garanciálisan javították az Alapítvány informatikusi laptopját (a merevlemez szállt el).

· Résztvettem a DPR idei előzetes tesztelésében.

· Beüzemelésre került egy újabb gép az Alapítványnál, így technikailag készen áll az Alapítvány arra, hogy a hallgatók számára nyomtatási és fénymásolási lehetőséget biztosítson.
· A TTK HÖK és az Alapítvány gépparkját eddig összefogó logmein.com fiók ketté lett bontva. Ennek oka, hogy a szolgáltatás keretein belül immáron maximum 10 gépet tudunk az ingyenes szolgáltatás keretein belül egy fiókhoz rendelni.
· A nedvesest.elte.hu weboldallal kapcsolatban segítettem a Kft. munkáját, illetve az ezf.elte.hu kapcsán ugyanezt sajnos nem tudtam megtenni. Helyette javasoltam pár napja egy megoldási lehetőséget, amire még nem érkezett válasz.
· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
Tabajdi Péter
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