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Nagy Richárd
Bár éves beszámolókkal kéne készülni, én nem tudok egy évről beszámolni, hiszen csak a legutóbbi küldöttgyűlésen lettem megválasztva.
Pontos időrendi bontással nem tudok szolgálni, a meghatározott módon legalább minden második Választmányon részt vettem.
HÖK honlap
A folyamatos frissítések mellet felkerült a 2013/2014-es tanévi képviselők listája is a honlapra. (http://ttkhok.elte.hu/kuldottgyules-20132014)
Wikipédia
A TTK HÖK szócikk formailag kész van, már csak tartalmi hiányosságok miatt nem teszik újra publikussá. Ezek a hiányosságok a szakterületek illetve az egyes korrepetálások leírása.
Egyéb
Szorgalmi időszakban rendszeresen ellenőriztem a plakátozó felületeket. Ez elmaradozott a vizsgaidőszak beköszöntével. Ehhez kapcsolódik, hogy a honlapon elérhetővé vált a plakátolási szabályzat a Kapcsolatok- Hallgatói Iroda menüpontok alatt, amiért külön köszönet az irodavezetőnek. (http://ttkhok.elte.hu/plakatolasi-szabalyzat)
Sajnálatos módon, sem a 2013. április 12.-én tartott bevonó táborban sem a 2013. május 31.-én tartott önképző hétvégén nem tudtam részt venni.
Bár nem indult zökkenő mentesen a tisztsége lépésem és voltak problémák, köszönöm mindazoknak, akik segítették a munkámat mint kommunikációs biztos. Úgy érzem a vége felé már elég jól működtek a dolgok és sikerült belerázódnom.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen kérdéssel, észrevétellel kérlek keress meg a kommunikacio@ttkhok.elte.hu e-mail címen 
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