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Küldöttgyűlési beszámoló
elnök
	

2013. július 6. – 2013. szeptember 22.



Beszámoló
ELTE TTK HÖK Elnök
2013. szeptember 22. – 2013. december 1.
Időrendi bontás
· 2013. szeptember 23. – Szenátusi ülés
· 2013. szeptember 23. – Választmányi ülés
· 2013. szeptember 24. – TTK HÖK Küldöttgyűlés
· 2013. szeptember 25. – EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. szeptember 23. – Tisztségviselői értekezlet
· 2013. október 1. – Választmányi ülés
· 2013. október 2. – EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. október 3. - BEAC Küldött közgyűlés
· 2013. október 7. – Választmányi ülés
· 2013. október 9. – EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. október 14. – Szenátusi ülés
· 2013. október 14. – Választmányi ülés
· 2013. október 16 - Dékáni Tanács
· 2013. október 16 - Kari Tanács
· 2013. október 16. – EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. október 21. – Választmányi ülés
· 2013. október 24. – OHÜB
· 2013. október 24. – Tanárképző Központ Egyeztető Testületi ülés
· 2013. október 30. – EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. november 4. – Választmányi ülés
· 2013. november 5. - BEAC Elnökségi ülés
· 2013. november 8-10. - HÖOK Vezetőképző
· 2013. november 6. - EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. november 11. - Szenátusi ülés
· 2013. november 15. - Gólyabál
· 2013. november 19. – Választmányi ülés
· 2013. november 20. - Dékáni Tanács
· 2013. november 20. - Kari Tanács
· 2013. november 20. - EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. november 25. – Tanárképző Központ Egyeztető Testületi ülés
· 2013. november 25. – Választmányi ülés
· 2013. november 27. - EHÖK Elnökségi ülés
· 2013. november 27. - OHÜB
· 2013. november 20. - EHÖK Alapszabály író bizottsági ülés
· 2013. november 29. - EHÖK Elnökségi ülés

Szöveges beszámoló
Az ELTE TTK HÖK működése szempontjából az utóbbi időben meghatározó volt az informatikai rendszer működése, ezért beszámolómban erre szeretnék kitérni először. A tisztségviselői email címek már működnek, a levelező listák azonban még nem, ezért az ülések összehívása, a belső kommunikáció nehézkes. Ezen felül a hallgatók elérése is problémás, a szükséges (különös tekintettel az E-indexre történő átállás kapcsán) vizsgaidőszak előtti kommunikáció sürgető lenne.
Személyes felelősségem abban nyilvánul meg az informatikai rendszerrel kapcsolatban, hogy Tabajdi Péter korábban többször jelezte, hogy nem fog tudni több időt fektetni az informatikai rendszer kezelésébe, lemondását tervezi, és keressünk utódot. Erre nem fektettem kellő hangsúlyt, a jelenlegi informatikus érzésem szerint így is sokat segített és erőn felül teljesített.
A Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály vizsgálatának eredménye értelmében amúgy is át kell álljunk az IIG alá, így ez elkerülhetetlen volt, és ezeket a lépéseket mindenképp meg kellett volna tenni.
Az EHÖK-ben folyamatos téma a jövőévi finanszírozás kérdése. Még nincs letisztázva, pontosan milyen forrásból és mekkora kerettel fog rendelkezni az EHÖK, ennek ellenére mint minden részönkormányzat, így mi is Csutka Boglárka segítségével elkészítettük a költségvetés-igényünket.
A 2013-as évben a HÖK-nek igen szűk keretből kellett gazdálkodnia, a gólyatáborok megvalósítását is egy kölcsön segítségével tudtuk csak biztosítani. A kölcsön visszafizetése az idei évben indokolt lenne, erre elkészültek a tervek. Hogy mi lesz a szóbanforgó összeg sorsa, a közeljövőben dől el.
Az új EHÖK hivatalba lépésével a programban vázolt intézkedések is elkezdődtek. Ezek közül kardinális az új, egységes és elektronikus választási rendszer, amit a TTK HÖK Választmánya is tárgyalt már. Mivel alapjaiban határozza meg a TTK HÖK felállását is, így Küldöttgyűlés elé is kerül a kérdés.
A tanárképzés kialakulása is folyamatban van, két Egyeztető Testületi ülés is összeült, az egyik a Tanárképző Központ SzMSz-ét a másik a Főigazgató pályázatot tárgyalta. A Központ főigazgatója Károly Krisztina (BTK oktatási dékánhelyettes) lett.
Az Egyetem közbeszerzései jelenleg hányosak (utazás, rendezvényszervezés), ezek kiírása folyamatban van.
A rendezvényszervezés a közelmúltban az Egyetmetől függetlenül történt, a Hallgatói Alapítvány közreműködésével. Az Alapítvánnyal történő együttműködés pozitív volt, minden szükséges feltétlet megteremtettek, sé támogatólag álltak a rendezvényeinkhez, mind morálisan mind anyagilag. A rendezvényszervező biztosi tisztség azonban a HÖK-ben már jó ideje betöltetlen, viszonylag nagy feladatkörről van szó, így ezen feladatok ellátása nem a legtökéletesebb és az egyéb tevékenységeink rovására is mehet olykor. Ezt az állapotot hosszútávon elfogadhatatlannak tartom, vagy ne szervezzünk rendezvényeket, vagy a Küldöttgyűlés szavazzon egy arra vállalkozónak bizalmat a rendezvények terén. A szolgáltatás-szervezés semmi esetre sem mehet az érdekképviseleti tevékenység rovására, ez sajnos az utóbbi időszakban sérült. A döntés a Küldöttgyűlésé, kérek minden képviselőt, fontolja meg a problémát, foglaljon állást a kérdésben, ennek fényébben hozzon döntést.
Az iroda vezetése is komoly többletfeladat. A helyzet annyiban javult, hogy napi két órás idősávban van állandó irodavezetőnk Prikoszovich Mihály személyében, a többi időszakban tisztségviselők látják el ezt a feladatot önkéntesen. Nekik ezúton is köszönöm a segítségüket.
A jelenleg aktuális témákat rövid bekezdésekben, átfogóan igyekeztem értékelni, bármelyikről lehetne oldalakat írni, ezt nem szeretném megtenni, inkább kérek mindnekit, hogy amennyiben kérdés merülne fel, tegye azt fel akár írásban nyílt levél formályában, akár személyesen a Küldöttgyűlésen.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!

Bármilyen kérdéssel, észrevétellel forduljatok hozzám bizalommal személyesen, akár telefonon vagy email-en.

	Budapest, 2013. szeptember 22.
	Béni Kornél
elnök
ELTE TTK HÖK
elnok@ttkhok.elte.hu
0620/9115913
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