TTK Küldöttgyűlési beszámoló 

Sportbiztos

2013. szeptember 24. – 2013. december 3.
A beszámolómban a tisztségen kívüli kari és szakos aktivitásomat is olvashatjátok!

Időrendi bontás:

2013. szeptember 24. – Küldöttgyűlés

2013. szeptember 25. – 5vös 5km

2013. október 2. – Szakterületi Bizottság ülés

2013. október 8. – Főmentori megbeszélés

2013. október 14. – Választmány

2013. október 17. – Sportbizottság ülés

2013. október 17. – Nedves est - sorverseny
2013. november 4. - Sportcsoport ülés

2013. november 6. – Főmentori megbeszélés

2013. november 19. – Gólyabál

2013. november 21. – Éjszakai sport megbeszélés

2013. november 22. – Lágymányosi Bajnokság megbeszélés

2013. november 28. – TTK HÖK Bevonó

5vös 5km
Eddigi legnagyobb résztvevőszámmal zajlott le a XXV. 5vös 5km, összesen 662 futó vett részt az eseményünkön. Mind gazdaságilag, mind élmény szempontjából pozitív utóhangok vannak, természetesen kisebb-nagyobb javítani valók mindig akadnak (pl. több frissítő). Az őszi futás megszervezésénél napról napra döbbentem rá, hogy nem is olyan egyszerű egy több száz résztvevős rendezvényt megszervezni úgy, hogy minden klappoljon, de tavasszal (tanulva az elmúlt verseny hibáiból) minden apró részletre figyelve fogom sokkal előbb elkezdeni a szervezést, hogy egy újabb felejthetetlen 5vös 5km lehessen. Ehhez elengedhetetlen a sok, de inkább a hasznos segítség. Örömmel fogadtam, hogy bevonón voltak olyanok, akiket kifejezetten a szervezés rész érdekel. Fontos megemlítenem, hogy az őszi versenyt követő sajtómegjelenésekben (főleg az egyetemi és kari szintű felületeken) a rendezvényt TTK-s szervezésű programként mutatták be, így tudatosítva mindenkiben, hogy a több mint 13 éves hagyományt folytatjuk még sokáig.
Tudás útja félmaraton
Részt vettem a Tudás útja futóverseny szervezésében, ami ugyan nem kari és nem is ELTE-s rendezés, de sok ELTE-s hallgató vett részt rajta, emellett sok tapasztalatot szereztem a következő 5vös 5km-re. A verseny kb. 2 hét alatt lett megszervezve és a koncepció nem igazán volt kitalálva (valamit lehetne a „tudás útja” névvel kezdeni, azon kívül, hogy az egyetemek mellett futnak el a résztvevők), ennek ellenére több mint 600-an lefutották a félmaratont vagy az akadémiai távot. Sportszervezői kapcsolataim is bővültek a versenynek köszönhetően.
Lágymányosi Bajnokság
A BEAC-cal való együttműködés érdekében (a sportszervezői szakmai gyakorlatom során a BEAC-nál dolgozom, így még jobban ki tudom venni a részemet az egyesület programjaiból) és szorosabbá tételéért erős előrelépés történt az ügyben, hogy a Lágymányosi Bajnokság szervezésébe újra szervesen bekapcsolódjon a 3 lágymányosi kar. Egy megbeszélésünkön főleg a jövőben (következő és azutáni félév) megvalósítható fejlesztésekről volt szó, de a kommunikáció és a hirdetés részét tisztáztuk: a karok hallgatóinak többségét be szeretnénk vonzani, tudniuk kell, hogy van ilyen lehetőségük. Ezt főleg azzal szeretném elérni, hogy a nyúzban rendszeresen lenne szó a bajnokságról, hisz ha valaki játszik, érdekli, mit írnak róla, elolvassa. Sajnos kevés a TTK-s csapat, így a promóció terén is fejlődni kell. A BEAC-osok munkáját segítve pedig a legfontosabb a meccsre járás, hisz ezekről beszámolók, emlékeztetők készítésével, esetleg azonnali facebook posztokkal lehetne érdekesebbé tenni, és talán szurkolni is kimennének. Ehhez persze nem elég egy ember, aki szívesen segítene, azt szeretettel várom. Hamarosan a különböző felületeinken is hirdetni fogom, hogy bárki segíthet. Ugyan lassan végére ér az őszi bajnokság, de lesz téli és tavaszi is. A felmerült újdonságok pedig: gólya bajnokság (októberben indulna, hogy a frissen érkezett gólyák is beszállhassanak), kari aranylabdák (a karok legjobb játékosainak), hallgatói játékvezetők felkérése (bíróhiány miatt, és a hallgatóknak is plusz lehetőség). Mindezekről folyt a beszélgetés, egyik esetben sincs végleges döntés, több ötletelés kell még ezekről.

Éjszakai sport
Megkezdődött a szervezés, a facebook-promó is tart már, és december 13-án ismét több száz hallgatót vár az ÉS. Mivel összegyetemi szervezés, és a BEAC ad neki otthont, így fontos, hogy sokan eljöjjenek a TTK-ról. Ennek érdekében a legfontosabb feladatom a hirdetés, a nevezés és regisztrációs csomagok összeállítása, majd a sportnapon való aktív közreműködés.
Főmentori megbeszélések
Az elmúlt kb. 2 hónapban a főmentori megbeszélések igen hasznosak voltak. Sok dologgal haladtunk, ami a következő évi mentorkoncepciót, a válogatást, és maga a mentorrendszer szemléletét illeti. Egy olyan koncepció megalkotására törekedünk (Uhljár Péter mentorkoordinátor és a szakterületi főmentorokkal együtt), ami biztos alapot nyújt a következő generációs mentoroknak és gólyáknak egyaránt. A lassú változást ugyan mi már – akik benne vagyunk hosszabb ideje – észrevesszük, de külső szemlélők még mindig úgy látják, hogy a mentorság lényege csak a buli. Az elvi alapokat lefektetve és ezeket hangsúlyozva, a részletes programot időben kidolgozva szeretnénk, ha a következő mentorképzés nem lenne annyira kaotikus, mint idén volt. Reméljük nem is lesz ennyi változás az egyetemünkön, mint most.

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban lehetett pályázni kollégistáknak kollégiumi sportösztöndíjra. Segítettem a rendszeres sportösztöndíjak bírálásában, amit közel 40 hallgató pályázott meg. Fogadóóráimat megtartottam, a honlapot frissítettem és az aktuális sportos híreket is feltettem. 
Alsómégy, 2013. december 1.
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