Gazdasági elnökhelyettesi beszámoló

Csutka Boglárka

2013. december 03. - 2014. február 09.
Időrendi bontás:
2013. 12. 03. - TTK HÖK Küldöttgyűlés

2014. 01. 14. - Választmányi ülés

2014. 01. 28. - Rendkívüli EHÖK elnökségi ülés
A legutóbbi Küldöttgyűlés óta az alábbi fontosabb események történtek a gazdaságis színtéren (ülések a vizsgaidőszak miatt ritkán voltak, azonban történtek fontos események):

Rutin: 

Napi szintű feladataimat igyekeztem pontosan ellátni, a teremfoglalások megtörténtek. A vizsgaidőszakban fogadóórát nem tartottam. E-mailes és telefonos megkeresésekre amint tudtam válaszoltam. (Visszaigazoló e-mailek a teremfoglalásokkal kapcsolatban néha elmaradnak, de már jobb a tendencia mint az év elején.) Valamint teljesítési igazolások is kézbesítésre kerültek az EHÖK felé. Tisztségemből eredően több megbeszélésen is részt vettem, például Ritz Andrással a BTK HÖK gazdasági alelnökével, Zaránd Péter EHÖK elnökkel, Török Balázzsal a NYÚZ félévindító megbeszélésén, valamint egy hallgatóval aki a rendezvény biztosi tisztség felől érdeklődött. 

Elnökhelyettesi munka: 

Az Elnök úr munkáját több ízben is segítettem az elmúlt időszakban. Részt vettem egy rendkívüli EHÖK elnökségi ülésen ahol intézkedési terv beszámolót készítettünk a REO-s ellenőrzésről. Ezt január 29.-én sikerült is leadnunk. Valamint az adatigénylés teljesítésében is segédkeztem. 

Selejtezés, irodaszerek: 

A selejtezés még nem történt meg. A vizsgaidőszakban sajnos nem volt rá módon és lehetőségem, hogy ezt végrehajtsam. Azt az információt kaptuk, hogy az idei évtől szigorítani fognak az eljáráson, pontos eljárás rendet még nem kaptunk ha ez megérkezik akkor neki lehet állni a munkának. Így ez a cél átcsúszott a tavaszi félévre, remélem a félév végére sikerül kiüríteni a nagyraktárat. Örömmel jelentem be, hogy sikerült a közbeszerzés keretein belül számítógépet rendelnünk. Köszönöm Fetter Dávidnak a gyors munkát. Remélhetőleg minél hamarabb plusz 3db számítógép büszke tulajdonosai lehetünk, ami megkönnyíti az irodai munkálatokat. Kéretik majd az új gépekre fokozottan ügyelni!

KHTEÖ: 

Mivel havonta egyszer bírálunk és a februári hónapban nincs utalás a hallgatóknak az elmúlt időszakban egyszer volt KHTEÖ bírálás Választmányon. A tárgyalt pályázatok nagy része rendhagyó módon nem a honlapon került feltöltésre (technikai okok miatt). Összesen 12 pályázatot bíráltunk el: VI. Dürer Verseny, KÖB bírálás, GB staff, GB táncosok, Irodavezető, DÖK vb, Tablófotózás, Kémia SZAB elnök, Diploma osztó, MASZAK, 2 NYÚZ szám. 

Gazdasági bizottsági ülés:

Nem tartottunk ülést, azonban e-mailen folyamatos volt a kommunikáció, többek között a 2014-es költségvetésről, ami eddig úgy néz ki elfogadásra került. A TTK HÖK összesen 14.663.000 HUF-ra számolta ki az optimális működéshez szükséges keretet. 

Bármi kérdésed van akár általánosságban vagy a beszámolómmal kapcsolatban keress bátran a gazdeh@ttkhok.elte.hu, illetve a e-mail címeken!
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