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2013. december 3. – 2014. február 11.

Időrendi bontás

· 2013.12.03. ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
· 2013.12.04. Biológia Intézeti tanács
· 2013.12.11. Vizsgaidőszak felkészítő előadás
· 2013.12.16. ELTE TTK HÖK Választmány
· 2014.02.09. ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
· 2014.02.10. ELTE TTK HÖK Választmány

Sajnos a vizsgaidőszak kicsit visszavett a lendületemből és ezért szeretnék elnézést kérni, ha esetleg nem voltam elérhető vagy sokáig tartott válaszolnom egy levélre!

1) Szakterületi Csoport (SZACS)

Szakterületi csoportunk most az Educatio-ra/Kari Nyíltnapra/ELTEFest-e koncentrált. Educatio-ra sikerült mindhárom napra hallgatót küldeni szakterületünkről és a visszajelzések alapján nagy sikere volt.
Nyílt Napon kevés emberrel ugyan, de megálltuk a helyünket. Standunk sokáig működött. Sok érdeklődő volt, akiknek próbáltunk minél pontosabb információkkal szolgálni. Volt Biológiai Múzeum látogatás, ahol szép számmal voltak érdeklődök, illetve a 14 órakor kezdődő tanszéklátogatásokra is maradtak körülbelül 15-en. Nagyjából 16 óra 45 perc magasságában végeztünk az utolsó, Növényszervezettani tanszéken.

1. Szakterületünk szerkezete
Szakterületünkre ráférne egy áttekintés, amit most az első tanítási héten egy SzaCs/SzaB keretében meg is akarok tenni, ahol átbeszélnénk a teendőket, illetve az egyes területeket felfrissítenénk.

2. Szakterületi honlap
· Szakterületi honlapunk, még a decemberi leállás miatt nem üzemel. Jelenleg karbantartási üzemmódban van. Beszéltem informatikusunkkal, Fetter Dáviddal és találtunk egy időpontot, szerdán 17 órakor, amikor is felfrissítjük és átszerkesztjük a honlapot.
· Facebookos oldalunk továbbra is zökkenőmentesen üzemel.




2) BReKi

A vizsgaidőszak miatt nem voltak BReKi programok, de tavasszal szeretnék minél több programot szervezni.

3) RuBiSCo

Továbbra is várjuk az érdeklődőket. Szerencsére a levelezőlisták működnek, így már könnyebb lesz a kommunikáció.

4) Dinein

Az eddigi egy (visszajelzések alapján) sikeres alkalomtól felbuzdulva szeretnék tavasszal is szervezni Dinein-eket. Heti 2-3 rendszerességgel tartanánk ezt a biológus estet az érdeklődök számára.

Szerencsére sikerült az összes első éves hallgatónak felvetetni a kritériumtárgyait még a vizsgaidőszak elején.

A vizsgaidőszak folyamán igyekeztem legjobb tudásom szerint a hozzám érkezett problémákat megoldani, kérdésekre válaszolni.

Sajnos a levelezőlisták beállításaival még vannak gondjaim, de igyekszem mihamarabb megoldani ezeket.

A tisztséggel járó rutinfeladatokat (levelezőlisták kezelése, tájékoztatás, kapcsolattartás) igyekeztem minél jobban és gyorsabban elvégezni a vizsgaidőszak ellenére. Delegáltságaimnak (Intézeti Tanács, Választmány, Küldöttgyűlés) eleget tettem, egy Választmány és egy Küldöttgyűlés kivételével. Ezeken tanulmányi elfoglaltságaim miatt nem tudtam részt venni.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat. Bármilyen észrevételt vagy kérdést a bioszk@ttkhok.elte.hu címre, illetve személyesen várok.

Budapest, 2014. február 09.

Bohár Balázs
ELTE TTK HÖK
Biológia Szakterületi Koordinátor
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