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EHÖK Esélyegyenlőségi ülés
A szoctámmal kapcsolatban megbeszéltük, hogy a fogyatékosságot és tartós betegséget sokkal szigorúbban kell venni. A rokkantság, mint kategória érvényét vesztette az új jogszabályoknak köszönhetően, valamint a diszlexia, diszgráfia és diszkalkuia nem betegség és nem is fogyatékosság, hanem érzékelési zavar (avagy az információfeldolgozás egy módja). Ennek értelmében az utóbbi kategóriának nyitni kéne egy új részt a szoctám pályázat beadásakor. Szó volt még arról, hogy olyan tartós betegségeknél, melyek gyógyszerköltséggel járnak, legyen magasabb a pontszám (ez azonban felvet néhány kérdést a lisztérzékenyek és hasonló tartós betegségekben szenvedők miatt).
Mivel a kampusz nem teljesen akadálymentesített, így az esetleges próbatűzriadókat jó lenne előre jelezni a speciális szükségletű hallgatók felé.
Jövőbeli terveink a bizottsággal:
· a LEN-en nem veszünk részt bizottsági szinten
· május elején a BTK-n lesznek esélyegyenlőségi napok
· a sportfesztre szeretnénk paralimpikon előadókat meghívni
· szeretnénk indítani csoportokat, akik a láthatatlan kiállításra mehetnének el (először 30-50 fővel gondoltuk)
· önkéntes programok szervezése, hogy belecsöppenjenek a hallgatók mások életébe (pl. hajléktalanellátás, idősgondozás)
A fentiek megvalósulásához természetesen elengedhetetlen a megfelelő és hatékony kommunikáció a hallgatók felé, ebben kérnék majd némi segítséget.
Mentorrendszer
Február 19-én és 27-én a mentorkoordinátor kérésére részt vettem a bevonó előadásokon.
Március 4-én, 6-án és 12-én megtartottam az esélyegyenlőséggel kapcsolatos előadásokat a mentorfoglalkozásokon. Ennek keretében nem találtam megfelelőnek a kérdéseket és a választárban lévő szöveget a témámról, mégis – bár a mentorkoodrinátornak jeleztem – semmi sem változott.
Mindenképpen pozitívumként említeném meg viszont azt, hogy máris akadt egy érdeklődő az esélyegyenlőség iránt, így vele március utolsó hetében kezdjük el a felkészülést. Reményeim szerint előbb helyettesem, később utódom lehet.


Egyéb
Fogadóóráimat megtartottam, a mindennapos, tisztségemhez kapcsolódó teendőimet elláttam.
Az előző beszámolóban említett esélyegyenlőségi aloldal kényszerpihenőre került az informatikus leterheltsége miatt. (Az alapok már megvannak.)
Bármilyen kérdésre szívesen válaszolok szóban és e-mailben is.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! 
Pomáz, 2014. március 22.
Flaisz Fanni Pálma
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