ELTE TTK HÖK Külügyi biztos Beszámoló
2014. 03. 25. – 2014. 04.29.

Időrendi bontás:

március 25. - ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
március 27. – EHKB ülés
április 7. – Matematika Erasmus elbírálás
április 7. – ELTE TTK HÖK rendkívüli Küldöttgyűlés
április 10. – EHKB ülés
április 24-26.  – Külügyi mentortábor
Szöveges beszámoló:

A „berendezkedést” új feladataimra kicsit késve tudtam megkezdeni abból az okból kifolyólag, hogy március 28-a és április 5-e között külföldön tartózkodtam konferencián. Ez azóta is folyamatosan történik, hogy a pályázatomban leírtak minél sikeresebben tudjam elérni.
A ttkhok weboldalán az információk aktualizálása egyenlőre nem történt meg, pillanatnyilag az elérhető információkat kategorizálom és mikor a struktúra elkészült, egyben fogom frissíteni. Különböző szóróanyagok pl LEN-re beszerzése is folyamatban van, sajnos az évek alatt felhalmozott ilyen jellegű anyagok az új ERASMUS rendszer bevezetésével haszontalanná váltak.
Az angol nyelvű oktatás területén a szakterületi koordinátorokat megkerestem emailben az ötleteimmel, remélem mihamarabb beindul az ottani konzultáció.
A fogadóórák a távollétek és tavaszi szünet miatt többször elmaradtak, de emailben a kommunikáció folyamatosan történt a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban.
Sajnos a bevonó táborban és mentor táborban se tudtam megjelenni családi okok miatt.
A matekos erasmusok elbírására gyakorlatilag formális feladat volt, mivel az oktatók minden jelöltet támogattak egyöntetűen és elég hely is volt minden pályázónak.

EHKB ülések:

A külügyi elnökségi ülések témája a mindennapi feladatok koordinálása mellett mind a kétszer az ESN ELTE civil szervezetként való bejegyzése volt, ehhez alapszabály és működési szabály kidolgozása és ezzel járó minden felmerülő probléma kezelése és megbeszélése. Az ezeket kidolgozó munkacsoportoknak friss megválasztásom miatt nem vagyok tagja, de aktívan véleményezem a felmerülő tervezeteket. Az ESN ELTE civil szervezetként való bejegyzése a végzett tevékenységünket nagyban támogatná.

Külügyi mentortábor:

A mentortábor folyamán a nemrég felvett mentorok ismeretterjesztése és közösségének kiépítése a fő feladat. Ezen kívül a legelső napon csak a főmentorok és bizottság tagok vettek részt, ellenőrző bizottság hiányában viszont ülés nem lett megtartva. Örömteli hír, hogy a TTK-s csapat „rekordot” döntött az 5 jelenlévőjével a táborban, igaz ez még a TáTK/BTK részvételi arányához viszonyítva nagyon elenyésző, de pozitív jel.
A nem hivatalos megbeszéléseken a LEN alatti külügyi program kidolgozása volt jelentés téma, ezt követően pedig a következő mentortáborok koncepciójának kialakítása, mivel sok személybeli változás történt az elmúlt hónapokban és ez sajnos a táboron is meglátszott, de szintén bíztató jelek vannak a jövőbe tekintve.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, minden kérdése örömmel válaszolok emailben, vagy személyesen!

Budapest, 2014. április 27.			Lovász Tamás
