TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló
2014. március 23.-április 28.

Időrendi bontás:

2014. március 23. – TTK HÖK Küldöttgyűlés

2014. április 4-5-6. – EHÖK vezetőképző
2014. április 7. – FF SzaB

2014. április 7.- Rendkívüli KGY

2014. április 24. – Választmány

EHÖK vezetőképző
Dömsödön volt az EHÖK gazdasági, rendezvényes és sport bizottságának munkahétvégéje, ahol sok fontos, a jövőt érintő eseményekről kaptunk hírt és átbeszéltük az összes sporttal kapcsolatos témakört, aminek egy része (kari és kollégiumi sportnapok) már le is zajlott. Számomra kevesebb volt az új információ, mivel sok újonnan megválasztott sportos volt jelen, így számukra sok infó új volt. A mostanában bekövetkezett változásokról Simon Gábor beszélt nekünk.
Fontos fejlemény, hogy az egyetemünk sikeresen pályázott a MEFS által meghirdetett, a hallgatói sportot ösztönző és támogató Sportiroda hálózat létrehozására. Ez a Sportpont program, melynek lényege, hogy a sportrendezvényeken regisztrált (diákigazolvánnyal rendelkező) hallgatók után kap támogatást az egyetem év végén.
A rektori és a Jó tanuló jó sportoló pályázatok kiírása a közeljövőben fog megtörténni. A sportösztöndíjas rendszerben is a kiírás oly módon változni fog, hogy kompenzálva lesz a több munkát végző sportösztöndíjas munkába fektetett ideje, energiája, mivel most mindenki egyforma összeget kap.
A legtöbb gólyatáborba a BEAC idén is ellátogat, színes programokkal települnek ki egy-egy napra, hogy bemutatkozzanak a frissen felvett hallgatóknak. 
5vös 5km

Amint már értesülhettetek róla, elindult a nevezés a 26. 5vös 5km-re. Már több mint 250-en neveztek, de ahhoz, hogy még többen jöjjenek, a Ti segítségetekre is szükség van, hirdessétek ahol csak tudjátok! A szervezőbizottsággal minden erőnkkel azon vagyunk, hogy most is több százan csatlakozzanak egy közös futás erejéig. A szervezés jól áll, de még rengeteg dolog vár ránk, a héten a rajtszámok elkészítése a legfontosabb, ami a nevezések számától is nagyban függ. Az eddig jelentkező rajtszámkészítők, regisztrálók, terelők segítségét előre is köszönöm! A jó verseny megszervezéséhez nagyban hozzájárult még: Dukán András Ferenc, Fetter Dávid és Kis Róbert. Ami a részleteket illeti, külön dokumentumban kiküldöm a képviselőlistára.
LEN sport

A LEN-en lesznek sportos szórakozási lehetőségek is, Béni Kornéllal egyeztetve megjelenik több érdekes sport is, melyek az egész LEN alatt megtalálhatóak, kipróbálhatóak lesznek a campuson. Pl. slackline, crokinole. 

A nyúzban az utóbbi időben csaknem minden héten volt sportos hír, ezek a BEAC-cal együttműködve kerültek ki. Szintén az egyesülettel mentem el Szabadkára, ahol a KEK-en gyűjtött adományokat adtuk át a hallássérült iskolásoknak. 
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