

Beszámoló 2014. április 29-ei Küldöttgyűlésre

Ellenőrző Bizottság

· Az Ellenőrző Bizottság az előző rendes küldöttgyűlési ülés óta eltelt időszakban az összes Választmányon és SZAB ülésen részt vett. Részt vettünk ezen kívül a rendkívüli küldöttgyűlésen is. Várhatóan részt veszünk a hétfői Választmányon és a keddi küldöttgyűlési ülésen is.
· A legutóbbi rendes küldöttgyűlés óta 2 képviselőnek szűnt meg a mandátuma így a  31 főre csökkent a Küldöttgyűlés létszáma. Kérünk minden képviselőt, hogy vigyázzon mandátumára, és ha nem tud megjelenni egy adott ülésen (Küldöttgyűlés,SZAB) kérjen kimentést tőlünk időben.
· A fogadóórák megtartását folyamatosan ellenőriztük az elmúlt időszakban. Utánpótlás- és önképzésért felelős referens megválasztása  óta többszöri figyelmeztetés ellenére (szóbeli, illetve a 03.25-ei küldöttgyűlési ülés) sem tartott fogadóórát. A többi tisztségviselő rendben megtartotta, jelezte az esetleges változást.
· [bookmark: _GoBack]A legutóbbi rendes küldöttgyűlésen a Bizottság új taggal bővült viszont, a létszám  változatlan maradt. Ennek oka, hogy Költő Enikő titkár lett. Többen is jelezték, hogy érdeklődnek a tisztség iránt, viszont a felkészítésre csak egy jelentkező jött el. A felkészítés megtörtént, a teszt megírására kedden kerül sor. 
· Az emlékeztetők készítése/kiküldése megfelelően történik, az iktatással sincs gond. Az EB folyamatosan ellenőrzi az iktatást/emlékeztetőket, viszont elmúlt évek hiányosságai most is fenn állnak. Ezen kívül a kémia SZAB üléseink emlékeztetőivel vannak komolyabb hiányosságok. Ez esetben a többszöri figyelmeztetés ellenére sem történt változás.
· A Déli Hallgatói Irodában Fetter Dávid segítségével zárhatóvá tettünk két tisztségviselői szekrényt. A múltkori beszámolóból kimaradt, de szeretnénk említést tenni arról, hogy elkészült a Déli hali rendje, mely kikerült több helyre is. Kérjük, ennek figyelembe vételét!
· A legutóbbi rendes ülésen elfogadott Ügyrendek felöltésre kerültek a honlapra.
· Életbe lépett az átadás-átvételről szóló rektori utasítás, mely minden tisztségviselőre vonatkozik.
· Ezen kívül az elmúlt időszakban válaszoltunk a felmerülő kérdésekre, egyeztettünk a tisztségviselőkkel, megoldottuk a felmerülő szabálytalanságokat.











A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt a 2014.03.25-ei Küldöttgyűlési beszámoló óta:
Horváth Tamás:
2014.03.24. Választmány
2014.03.25. Küldöttgyűlés
2014.03.31. Választmány
2014.04.01. Fizika SZAB
2014.04.07 Rendkívüli KGY
2014.04.14. Választmány
2014.04.24. EB felkészítés
Varga Éva
2014.03.25. Küldöttgyűlés
2014.04.01. Fizika SZAB
2014.04.02. Környezettan SZAB
2014.04.07. Földrajz-föltud SZAB
2014.04.07. Küldöttgyűlés
2014.04.24. Választmány
2014.04.28. Választmány

Köszönjük, hogy elolvastátok a beszámolónkat!
Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.
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