ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló
Hegedüs Dávid, Fizika szakterületi koordinátor
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Időrendi bontás:
· 2014.03.25: ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
· 2014.03.27: Bio-fizika buli
· 2014.03.31: Választmány
· 2014.04.01: Fizika Szakterületi Bizottsági ülés
· 2014.04.07: ELTE TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlés
· 2014.04.08: Mentorelbeszélgetés
· 2014.04.09: Fizika Intézeti Tanács
· 2014.04.11: Mentorelbeszélgetés
· 2014.04.14: Választmány
· 2014.04.15-17: Bevonó Tábor
· 2014.04.24: Választmány
· 2014.04.26-27: Mentorhétvége

Általános:
Általános feladataimat megpróbálom maradéktalanul ellátni. A levlistákat és a facebook évfolyamcsoportokat folyamatosan használom. Legnagyobb aktivitásom az utóbbi időben a SZAB facebook csoportjában és a fizikus mentorokat tömörítő csoportban volt. Minden választmányon, Küldöttgyűlésen és Intézeti Tanácson jelen voltam és a fogadóóráimon ott voltam, ha nem teljesen, akkor azt jeleztem a honlapon. 
Az elmúlt időszak alatt tartottam egy Szakterületi Bizottsági ülést. Az ülésen a mentorrendszer sürgető kérdéseiről, a rendezvényekről, a honlapról és az utánpótlásképzésről volt szó.
A bevonó táborba 2. nap mentem le, de onnantól végig jelen voltam és próbáltam minél aktívabb résztvevője lenni a szekcióknak. Annak kifejezetten örültem, hogy volt fizika szakos bevonandó a táborban.
Rendezvények:
A Biológia Szakterülettel karöltve sikeresen megrendeztük a Bio-Fizikus barátságbulit. A rendezvény nem várt sikerrel zárult. Kisebb fennakadásokat leszámítva minden rendben zajlott a bulin, és később a szak hallgatóitól személyesen nagyon jó visszajelzéseket kaptam. A Mafihe által szervezett rendezvényekben rendszeres segítséget nyújtottam. 
Ebben az időszakban is zajlottak középiskolai természettudomány népszerűsítő előadások.


Mentorrendszer:
A mentorrendszerben történt változásokból kifolyólag összehívtam a SZAB-ot, hogy döntsünk Kovács Olivér, szakos mentorfelelős posztjáról. Úgy döntöttünk, hogy aktív részvétele miatt továbbra is ő töltse be ezt a posztot. Meghatároztuk az alapképzésben és az osztatlan tanáris képzésben tanuló mentorok keretszámát külön-külön. Két különböző időpontban is tartottunk mentorelbeszélgetést, ahol jelen volt Kovács Olivér, Pálma Péter, a gólyatábor főszervező és jómagam. A gólyatábor főszervező jelenlétének lehetőségéről SZAB-on döntöttünk. Az osztatlan tanárisoknál jelen volt a Tanárképzési Referens is. Olivér készre hozta az írásos értékelést is. Ezután kiválasztottuk a keretszámnak megfelelően a mentorokat. 
A mentorhétvége szervezésében csak kérdések kitalálásával vettem részt és részt vettem az előzetes megbeszélésen is. 
Ha úgy gondoljátok, hogy nem érintettem valami fontosat, vagy bármi kérdésetek van a leírtakkal kapcsolatban akkor bátran tegyétek fel Küldöttgyűlésen vagy a fizikaszk@ttkhok.elte.hu címen.
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