Beszámoló
Kommunikációs biztos, Márton Ákos

2014.12.07. – 2015.02.08.

Időrendi bontás

2014.12.09. Választmány

2014.12.30. Plakátfelület takarítás

2015.01.09. E-választás bemutató

2015.01.29. Plakátfelület takarítás - Plakátolás

2015.01.30. Info-levél

2015.02.07. Küldöttgyűlés

Bővebb kifejtés

Decemberben a plakátfelületek 90%-t megszabadítottam a régi plakátoktól. Ez sok helyet szabadított fel és remélem, megkönnyíti a következőkben kikerülő plakátok elhelyezését.

Január 9-én többedmagammal betekintést nyertünk az új elektronikus választási rendszer működésébe. Leadtam jelentkezésemet tesztelésre, a héten reményeink szerint el is tudjuk kezdeni. 11-én találkozunk az EHÖK Informatikus úrral további eligazításra.
A vizsgaidőszak végén sikerült kiküldeni egy info-levelet a tavaszi félév menetéről és egyéb fontos információkról.

Az idei OMHV kampány főleg elektronikusan zajlott. Igyekeztem a facebook oldalunkon minden megjelenő cikket és/vagy videót megosztani, és erre kértem a szakterületi koordinátorokat és a mentorkoordinátor urat is. Ezúton is köszönöm nekik az együttműködést. A segítségükkel sikerült elérni, hogy a TTK-n a kitöltöttség 69,59%-os volt, az összegyetemi 67,92%.
A kapott e-mailekre igyekeztem minél hamarabb válaszolni, a megjelenítendő híreket a honlapra feltölteni és a facebook oldalon megosztani. A plakátok kihelyezésénél kis csúszás volt, mivel a vizsgaidőszakban inkább a vizsgáimra koncentráltam, de január végén kikerültek azok is.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, elnézést szeretnék kérni a kései beadásért, és ha bármilyen kérdésed van, örömmel állok a rendelkezésedre.
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