Beszámoló – ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
Kuti Péter lemondott a tisztségről hivatalosan, az általa készített záró beszámoló a képviselőlistán olvasható, mivel a lemondás ugyanakkor jogilag még nem hatályosult, ezért beszámolási kötelezettségünknek ezúttal is együttesen teszünk eleget. Kálózi Attila szintén jelezte már több esetben lemondási szándékát a kuratóriumi tagságról. Ahhoz, hogy a lemondások jogilag is hivatalosak legyenek szükséges egy hivatalos, két tanú által aláírt nyilatkozat. Ez a két érintett tájékoztatása alapján a Küldöttgyűlés üléséig aláírásra kerül, így a helyükre választható lesz új kurátor. Dukán András Ferenc szintén kiküldte lemondását, kérve a Küldöttgyűlést, hogy szavazzon róla. Amennyiben elfogadásra kerül, úgy a helyszínen aláírásra kerül az a lemondó nyilatkozat is, hogy lehetőség legyen rögtön új kuratóriumi elnök választására is. 

Az Alapítvány az elmúlt időszakban is ellátta rutinfeladatait. A heti rendszerességű dolgozói meetingek bevezetése jó ötletnek bizonyult, a munka hatékonyabbá vált. Ezt egy projektmenedzsment program bevezetésével egészítettük ki, így az egyes feladatok mindenki számára világosak és könnyű követni, hogy állnak az egyes projektek. Ezen hosszabb távon még természetesen érdemes lehet finomítani.

Az Alapítvány megújulása elért ahhoz a fázisához, hogy elkezdhessünk a részletekkel foglalkozni,

új arculatot építeni. Ennek első állomása egy nagyobb volumenű grafikai fejlesztés, mely magába

foglalja a webes felületeink és a logónk megújítását, több összetartozó, mégis alapvetően külön brand elindítását (előkészítő tanfolyamok, webshop, alapítvány, üzemELTEtés). A tervek szerint májusra elkészülhet az új arculat.

Megtörtént az Alapítvány gépeinek üzembe helyezése, az iktatóprogram telepítésre került, jelenleg folyamatban van egy új iktatási rendszer bevezetése.

Elkészült az Alapítvány féléves Cash-flow tervezete. Ennek fényében újragondoltuk a tervezett kiadásainkat. Összehívásra került egy megbeszélés, ahol a megjelent kurátorok és FB tagok véleménye alapján arra a döntésre jutottunk, hogy a Tétékás Nyúz heti rendszerességű megjelentetését nem vállaljuk a továbbiakban, más ezúttal fontosabbnak tartott célok megvalósítása érdekében, ugyanakkor a kétheti megjelenést megpróbáljuk biztosítani. Ugyanakkor a 2015-ben eddig megjelent Nyúz lapszámokat az Alapítvány adta ki. Az Alapítvány gazdasági helyzete továbbra is stabil, lejárt tartozásaink nincsenek, de a nyári időszak, ahogy minden évben, nehézségekkel járhat, meg kell kezdenünk a felkészülést.

A korábban említett megbeszélésen arra jutottunk, hogy az Alapítványnak a NEA szakmai és működési pályázatán is érdemes elindulnia, illetve a Norvég Civil Alap projektjeire is érdemes lenne pályáznia. Kidolgoztunk több ötletet, ezekről a Küldöttgyűlés véleményét is örömmel vesszük. Az eddigi „szokásos” tevékenységeink mellett szeretnénk új projektként pályázni a hallgatói demokrácia erősítésére.

Az előkészítőink gond nélkül zajlanak, a megnövekedett diák létszám számos terhet ró az Alapítványra, de ezeket eddig fennakadás nélkül meg tudtuk oldani. A költséghatékonyság érdekében lecseréltük a bérelt nyomtatónkat. Az új nyomtató sokkal gyorsabb, ezért a korábbival szemben alkalmas nagy mennyiségű oktatási segédanyag nyomtatására. Így a fénymásológépen csökkenteni tudjuk a terhelést, ezzel a kiadásainkat csökkentve. (Egy A4-es oldal nyomtatása 25%-kal olcsóbb a nyomtatón, mint a fénymásológépen.) Köszönhetően partnerünk rugalmasságának ez semmilyen anyagi ráfordítást nem igényelt, a korszerűbb nyomtatót ingyenesen kaptuk a régebbi helyett.

Köszönhetően az Alapítvány pénzügyi stabilizálódásának, az elmúlt időszakban talán minden korábbinál több kezdeményezést támogattunk anyagilag vagy infrastrukturálisan.

A mentorfelvételi lezárultával megkezdődött a mentorképzés, aminek idén is aktív részese az Alapítvány. A mentorkirándulás anyagi feltételeinek megteremtése mellett a képzések első hetén minden mentorjelölt megismerkedhetett az Alapítvány legfontosabb tevékenységeivel, a további képzések segítségével reményünk szerint még jobb és pontosabb képet kaphatnak a mentorok az Alapítványról.

Az alakuló Küldöttgyűlésen tett ígéretünket betartva a mostani Küldöttgyűlés első szünetében az érdeklődőknek előadást tartunk az Alapítvány elmúlt kb. 3 évéről. Reméljük ez segít átlátni az Alapítvány helyzetét és lehetőségeit, illetve megkönnyíti az irányok meghatározását is.
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