Lakhatási, esélyegyenlőségi és társadalmi kapcsolatok referens

Megválasztásomkor már zajlott az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságának az Esélytelen?  című előadássorozatának szervezése, így ennek belecsöppentem a közepébe. Október 11-én volt az ESB ülés, ahol Farkas Fanni az EHÖK Esélyegyenlőségi refernsek is ertette a részletes programot. Még ezen a napon meg is született a Facebook esemény, amit valamilyen probléma folytán az EHÖK Facebook oldal nem vett át és nem ő volt a szervező. Később ezt jeleztem Fanni felé is, hogy nem szerencsés egy ilyen remdezvény kommunikációjában, hogy magánszemélyek a főszervezők, sajnos a probléma megoldása nem rajta múlt. A következő előadás remélhetőleg már nem így fog menni. Az elsőadás-sorozat első eleme az LMBTQI témával foglalkozott. Az eseményre október 18-án került sor és a vártnál többen érdeklődtek iránta. A TTK-ról is jópáran részt vettek nagy örömömre. Az előadások érdekesek voltak és azt hiszem mondhatom, hogy minden különösebb probléma nélkül lezajlottak. Egészséges vita többször is kialakult, de szerencsére mindent sikerült értelmes, gyűlöletmentes keretek között tartani. 
Október 12-én részt vettem a Jegyzetbizottság ülésén.
Október 13-án a KÖB ülesen vettem részt.
A Fogyatékosügyi Központ is tartott egy megbeszélést október 24-én, amin sajnos nem tudtam részt venni, de nagyjából az hangzott el, ami az EHÖK Vezetőképzőn.
Október második felében a Halloweeni buli megszervezése töltötte ki főleg az időm nagy részét, ami ugyan nem a tisztséghez tartozik, de szívesen csináltam. A bulika szerintem jól sikerült. Jövőre folyt. köv. 
[bookmark: _GoBack]A következő ESB ülés pont a KGy előtt lesz, így majd szóban beszámolok róla.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Ha kérdésed van nyugodtan keress meg!
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