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ELTE TTK HÖK
Biológia Szakterületi
Bizottság

Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Biológiai Szakterületi Bizottság

Üléséről 2015. február 06. 14:15 Déli 00-112
Az emlékeztetőt készítette: Fetter Dávid
Jelenlévők: Ince Sára (Biológia Szakterületi Koordinátor), Költő Enikő, Fetter Dávid (képviselők) szavazati joggal, Őri Bálint pedig az Ellenőrző Bizottság tagjaiként.

14:15 Az ellenőrzőbizottság tagjai megállapították az ülés határozatképességét: a Biológia Szakterületi Bizottság az ülés kezdetekor 3 fővel határozatképes!

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

(1) Bejelentések

(2) Személyi kérdések

(3) Tavaszi félév menete

(4) Egyebek

14:15-kor Ince Sára megnyitotta az ülést.
Ince Sára jelölte Fetter Dávidot az ülés emlékeztetőjének elkészítésére. Dávid vállalta a jelölést. A Szakterületi Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy Fetter Dávid készítse az ülés emlékeztetőjét.
Az előzetesen kiküldött napirendi pontokat a Bizottság egyhangúan, 3 igen szavazattal elfogadta.

1. Bejelentések [14:17]

I. Educatio: Január 22-24 között a SYMA csarnokban, három napos volt. Szép nagy létszámban voltunk jelen. Jól sikerült rendezvény. Nem volt fennakadás. Megoldható volt a vizsgaidőszakban, nehéz volt. Voltak késések a tanárok részéről. Világ Ildikó, Kaskovics Imre, Kovács M. Gábor oktatók az Educatión.

Beszélgetés a nyílt napról.
II. Nyílt nap: Nagyon stresszes volt, és történtek bakik, de ennek ellenére sikeresen zárult. A biológia stand nem volt a legjobb, de jövőre mindenféleképpen javulni fog. Az e-mail problémája a tanárok válaszadó képessége volt, így jövőre a nyakukra kell járni.  A boncolás későn lett megszervezve, de végül sikerült teljes mértékben lebonyolítani. Sajnos a növénytani tanszékre senki nem jelentkezett.

Ince Sára lezárta a napirendi pontot.
2. Személyi kérdések [14:25]

I. Delegáltságok

a. Vörös Éva lemondott a delegáltságáról, így helyére kell új tag az IT-be. Helyette a szakterületi koordinátor volt jelen egyedül. Vörös Évi egy IT ülésen jelent meg! Bohár Balázs megérdeklődése ez ügyben

b. KT delegáltságban is probléma adódott. Költő Enikő órai szervezésében nem biztos, hogy továbbra vállalni tudja

c. KÖB póttagra van szükség. Fetter Dávid nem vállalta, így mást kell keresni. Javaslatra került Berkó Regina neve.

d. Szükség van új tagokra, mert nincs annyi Képviselőnk / Tagunk akiket delegálni tudnánk

Ince Sára lezárta a napirendi pontot.

3. Tavaszi félév menete [14:30]
I. Bevonó délután (esetlegesen más névvel), új tagok toborzására. Még a februári hónapban. Elkezdődött Ince Sára szervezésében az ötletelés (Brain Storming).  Nem csak mentorok, hanem lelkes emberek az ismeretségekből. Felmerült nevek: Ignácz Attila, Berkó Regina, ?? Fruzsi. Gólyákat is szeretettel várnánk. Munkamegosztás, ne egy ember koordináljon.

II. Brekis programok. Ötletek feldolgozása. Felmerült ötletek: Füvészkert, Tropikárium, Természettudományi Múzeum, Ócsai madárvárta. Akár nagy túra a kamaraerdőbe (nem feltétlenül BREKI keretein belül). 

III. Egyéb programok. Bográcsozás egyéb helyeken (Hűvösvölgy). Őri Bálint tiszteletbeli meghívott. Természetesen Biológus rendezvény, de szabad meghívású.

IV. Legfontosabb feladatunk most a lelkes tagok szerzése. Ennek fényében rendezvények szervezése, ahova a szakterület tagjait hívjuk

Ince Sára lezárta a napirendi pontot.
4. Egyebek [14:37]

I. Nem biztos Ince Sára helye a koordinátori székben, egy tárgy elbukása miatt. De ez a probléma 8-án kilátásba kerül.

II. Szükség van Mentorszerzésre is.

III. Beszélgetés a korábbi mentorságról.
15:14-kor Ince Sára lezárta az ülést.
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