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ELTE TTK HÖK
Biológia Szakterületi
Bizottság

Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Biológiai Szakterületi Bizottság

Üléséről 2013. szeptember 23. 19:30 Déli Hallgatói Iroda

Az emlékeztetőt készítette: Tóth Róza
Jelenlévők: Bohár Balázs (Biológia Szakterületi Koordinátor), Annár Dorina, Bukuli Vanda, Flaisz Fanni, Kovács Fanni, Szabó Tamás, Tóth Róza, Vörös Éva (képviselők) szavazati joggal, Knitlhoffer Vanda, Müller Tamás, Németh László, Szakács Dávid tanácskozási joggal, Horváth Tamás, Költő Enikő és Sík Zsuzsanna Brigitta pedig az Ellenőrző Bizottság tagjaiként.

19:30 Az ellenőrzőbizottság tagjai megállapították az ülés határozatképességét: a Biológia Szakterületi Bizottság az ülés kezdetekor 6 fővel határozatképes!

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

(1) Bejelentések

(2) Személyi kérdések
(3) Rendezvényszervezés
(4) Beszámolók
(5) Egyebek

19:31-kor Bohár Balázs megnyitotta az ülést.
Az előzetesen kiküldött napirendi pontokat a Bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta.
1. Bejelentések [19:33]

Kovács Fanni kérte a Bizottságot, hogy tájékoztassák a hallgatókat, hogy ha valakinek problémája van a rendszerese szociális ösztöndíjával, az jelezze Fanni felé e-mailben, Neptun/EHA-kóddal együtt.

Bohár Balázs lezárta a napirendi pontot.
2. Személyi kérdések [19:33]
Bohár Balázs választmányi delegáltnak Vörös Évát javasolta.
19:36 Annár Dorina, Bukuli Vanda és Müller Tamás megérkeztek az ülésre.

Költő Enikő arra kérdezett rá, hogy Éva mennyire fogja majd ellátni a szakterületet a Választmányon elhangzott információkkal? 

Vörös Éva biztosította Enikőt, hogy el fogja látni információkkal a szakterületet.
Bohár Balázs megjegyezte, hogy egy ideig Vörös Évával mindketten meg lesznek hívva a Választmányra, emiatt Választmány előtt és után is beszélni fog Évával a Választmányon tárgyalt ügyekről/fejleményekről.
Bohár Balázs felkérte az ellenőrzőbizottságot, hogy osszon a bizottsági tagoknak szavazócédulákat.
Az ellenőrző bizottság ismertette a szavazás szabályait.
Közben Horváth Tamás elmondta, hogy a tegnapi Választmány Zomborácz Kittit választotta a Biológia Szakterület KÖB póttagjának.
Bohár Balázs ismertette a szavazás eredményét: 7 igen, 0 nem, 1 távolmaradás mellett Vörös Évát javasolja Választmányi delegáltnak a Biológia Szakterületi Bizottság.
Bohár Balázs lezárta a napirendi pontot.

3. Rendezvényszervezés [19:40]
19:41 Szakács Dávid megérkezett az ülésre.
Bohár Balázs: a rendezvényszervező biztosi tisztségre 3 pályázat érkezett. László Dorina, Molnár Zsolt és Soros Ádám által. Mindhárom pályázó megkereste Bohár Balázs, szakterületi koordinátort e-mailben vagy személyesen. Mindhárman szeretnék, ha a rendezvényszervező csoportba a Biológia Szakterület több embert is delegálna. Jelenleg egyedül Költő Enikő foglalkozik szakterületünkről rendezvényekkel.
Költő Enikő: a szakos rendezvényeket szívesen vállalja, de az egyéb egyetemi rendezvényekre nem lesz ideje, így örömmel venné, ha társulnának még a szakterületről.

Bohár Balázs: László Dorina szerint a csoportnak az lenne a feladata, hogy a szakterületi bulik témáját és hasonló dolgokat lekommunikálni a szakterület és a szervezők között, illetve segítséget nyújtani az esetleges nehézségekben.

Bukuli Vanda és Németh László jelezte, hogy szívesen csatlakoznának a csoporthoz.
Költő Enikő: november 21-én lesz egy Biológia-Kémia-Környezettan barátságbuli.
Szabó Tamás felvetette, hogy Szakács Dávid már nem az önkormányzatunk tagja, így megfigyelési és tanácskozási jogot kellene szavaznunk neki.
A bizottság egyhangúan, 8 igen szavazattal megszavazta Szakács Dávidnak a tanácskozási jogot.

Bohár Balázs továbbá hozzátette, hogy kellenének hamarosan ötletek, hogy a szakterület milyen rendezvényeket szeretne szervezni tavasszal és ezt tolmácsolni az esetlegesen megválasztott rendezvényszervező biztos felé. Kérte a Bizottságot, hogy gondolkodjanak ötleteken.
Bohár Balázs szeretné, ha tavasszal a szakterület kirándulásokat szervezne Budapesten vagy környékén, amolyan összetartás/ismerkedés néven, hogy minél több embert vonhassunk be a szakterületi csoport munkájába.
19:47 Bukuli Vanda elhagyta az ülést.
Költő Enikő felvetette az ötletet, hogy szervezhetnénk szakterületi bográcsozást. A Bizottság szimpátiáját fejezte ki az ötlettel kapcsolatban.

Bohár Balázs hozzátette, hogy akár a KCsSK-ban is meg lehetne ezt szervezni.
Szabó Tamás felvetette, hogy sportoljunk is a bográcsozás mellett!
Költő Enikő kérdése volt, hogy hol kellene hirdetni? 

Kovács Fanni válaszában elmondta, hogy ha nem pályázzuk be, nem hirdethetjük.
19:52 Bukuli Vanda visszatért az ülésre.

Kovács Fanni a rendezvényszervező biztosi pályázatokról kérdezett.
Bohár Balázsnak nincs favorizáltja, László Dorinában becsüli, hogy személyesen kereste fel.

Felszólította a bizottság tagjait, hogy a személyeskedést mellőzzék majd a Küldöttgyűlésen és a számukra legalkalmasabb személyre szavazzanak!
Frakciószavazást nem szeretne. A bizottság tagjai egyetértettek.
Bohár Balázs lezárta a napirendi pontot.

4. Beszámolók [19:59]
Bohár Balázs elmondta, hogy kiküldte beszámolóját a képviselő és szacs listára is.
Érdemi kérdés nem érkezett hozzá.
Kovács Tamás elküldte e-mailen keresztül RuBiSco beszámolóját, melyben kérte Bohár Balázst, hogy olvassa fel a bizottságnak, mert Ő személyesen nem tud jelen lenni.

Bohár Balázs felolvasta a beszámolót.

Szabó Tamás beszámolt a hétfői korrepetálásról, amit a környezettanos gólyáknak tartottak.
A bizottság a Szakterületi Koordinátor beszámolóját 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlésnek elfogadásra ajánlja.
Kovács Tamás beszámolóját a Bizottság egyhangúan elfogadta.
Bohár Balázs lezárta a napirendi pontot.
5. Egyebek [20:08]
Bohár Balázs: Kovács Tamás üzenetét tolmácsolta, miszerint szeretne egy journal klubot létrehozni. A klub egy 2-3 hetente megrendezett ismeretterjesztő előadásokból állna. Keretei kidolgozás alatt állnak, az interdiszciplinaritást fontosnak tartja.
Kovács Fanni kérdezte, hogy miért nem küldte a koordinátoroknak, miért csak a mi bizottságunknak.

Költő Enikő válaszában elmondta, hogy elküldte a koordinátoroknak, és személyesen is megjelent egy-két bizottsági ülésen ez ügyben.

Szabó Tamás az interdiszciplinaritás megvalósításáról kérdezett.
Szakács Dávid elmondta, hogy szerinte minél inkább határterületre esik egy téma, annál inkább támogatandó.
Bohár Balázs elmondta, hogy jövő hétvégére lenne egy BreKi időpont Ócsára (május 4-5 között). Ennek részleteit ismertette. Kérdezte, hogy lehet-e alapítványból támogatást kérni?

Szakács Dávid válaszában elmondta, hogy támogatást egyszeri tudományos ösztöndíjból lehet kérni.
20:16 Bukuli Vanda és Müller Tamás elhagyták az ülést.

Vörös Éva beszámolt az Intézeti Tanácson zajlott eseményekről.

Horváth Tamás kérdezte, hogy a tantervet megint csak foltozgatni fogják, vagy a nulláról kezdve újat készteni?
Bohár Balázs válaszában elmondta, hogy az intézetigazgató, Márialigeti Károly korábbi kijelentése szerint később fognak ezzel foglalkozni.
Szakács Dávid elmondta, hogy új akkreditációt igénylő változásokat fognak alkalmazni, ez lehetőség lenne, hogy mélyen átalakítsák a rendszert. A mostani szervezet minden tanszék érdekeit figyelembe véve tenni ezt meg. Akkor lehet igazán átalakítani, ha bevállalják az új akkreditációt, azonban ez a párhuzamosan futó tanrendek miatt is nehezebb lenne, ezért várni kell, hogy kifusson néhány jelenlegi tanrend. Továbbá felhívta a bizottság figyelmét, hogy amennyiben ismét csak foltozgatásba fognának, a Hallgatói Önkormányzat keményen lépjen fel az új akkreditációért! Jelenleg lát szándékot az akkreditáció felé.
Költő Enikő kérdezte, hogy a főmentor értékelte-e a mentorok munkáját, és mi alapján, mert például vele személyesen soha nem beszélt. Kérdezte a többieket, hogy velük konzultált-e ebben a témában?

Vörös Éva elmondta, hogy vele nem.
Kovács Fanni hozzátette, hogy a mentorkoncepció szerint a mentorkoordinátornak személyesen is kommunikálnia kellene a mentorokkal.
Szabó Tamás személyesen egy főmentori megbeszélésről tud, amin a biológus főmentor nem jelent meg. Tovább hozzátette, hogy Visnovitz Márton, személyes élményei alapján pozitívan értékelte a biológus mentorgárdát.
Szabó Tamás tájékoztatta a bizottságot a kritérium tárgyak felvételének problémáiról.
Szabó Tamás hozzátette, hogy a ttkhok.elte.hu-n létre lehetne hozni egy „szemetes ládát”, amibe a hallgatók leírhatnák panaszaikat a tanulmányi osztály dolgozóival kapcsolatban, hogy a Hallgatói Önkormányzat hatásosan tudjon fellépni ezek ellen.
Sik Zsuzsanna Brigitta hozzátette, hogy régen volt egy postaláda a tanulmányi osztálynál.

Kovács Fanni: ez a láda már nincs meg.
Bohár Balázs: a gólyaavató szervezés alatt van. Tegnap a Választmány elfogadta a pályázatot. Kérte a Bizottságot, hogy hirdesse mindenki az eseményt! Ő személyesen is fogja hirdetni a gólyák különböző kötelező előadási elején. A végső időpont október 9.-e lett.
Bohár Balázs lezárta a napirendi pontot.

20:44-kor Bohár Balázs lezárta az ülést.
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