Környezettan Szab ülés

2013.04.15  19:00
· 19:10 perckor László Dorina szakterületi koordinátor megnyitja az ülést

· Az ellenőrző bizottság ülésen résztvevő tagja megállapítja a határozatképességet 5 jelenlévő szavazati jogú SZAB taggal

· Gere Kálmánt a SZAB 4 igen 1 nem 0 tartózkodással az ülés titkárává választja.

· Az előre meghatározott napirendi pontok 5 igen 0 nem 0 tartózkodással megszavazta. 

· A bizottság Hatvani Istvánnak és Jesch Györgynek tanácskozási jogot szavazott 5 igen 0 nem 0 tartózkodással

· Hatvani István (továbbiakban H.I.) felszólalást kér és beszél arról, hogy a Bódvarákói gólyatábor esetében milyen pro és kontra érvek vannak a tábor jelenlegi hosszának megtartása kérdésében.
Azok az ellenérvek, hogy sokan hazamennek idő előtt nem tudjuk az okát, hogy  miért, de ezek olyan tényezők amiken lehet segíteni, elsősorban a csapatvezetők jobb kiválasztásával és felkészítésével lehet segíteni.  Igazából az a kérdés hogy a több nap alatt tudunk e többet nyújtani a gólyáknak és ezért megéri-e. Megéri mert kevesen jutnak el ebbe a megyébe és biztosítanunk kell, hogy láthassák az itteni nevezetességeket.
· Bérces Bence (továbbiakban B.B.) hozzászólásából kiderült, hogy mikor ő gólya volt  (2011-ben) akkor sokan mentek haza.
· H.I. Ezen a problémán a csapatvezetők kiválasztásának és képzésének fejlesztésével lehet javítani. 

· B.B. Azt állítja hogy a kirándulási napon vannak olyan csapatok akik annyira elfáradnak, hogy kirándulás helyett a táborba maradnak.

· H.I. Ezen úgy próbálnak segíteni,(2012 óta) hogy olyan emberek kerülnek egy csapatba, akik azonos helyre akarnak majd kirándulni. Hogy a gólyák érdeklődése a szakos napon is megmaradjon a szakos feladatokkal párhuzamosan sportrendezvények is lesznek. 

· László Dorina (továbbiakban L.D.) Eleinte hajlott a rövidebb tábor ötletére, hiszen úgy gondolta, hogy  a csapatok elfáradnak a szakos nap végére. De ma már úgy gondolja hogy inkább maradjon a tábor az eredeti verziójában

· B.B. Azt állítja, hogy ő úgy hallotta pár gólyától, hogy a második napi kirándulásoknak nem örülnek

· H.I. Olyan változtatásokat vezetek be pl 2011-hez képest, hogy nem kell elmenni a csapatoknak a megadott úticélig, hanem a testvércsapattal közösen megegyezve az úton bárhol megállhatnak és számháborúzhatnak, de akár még mini lánctalpast is játszhatnak. Erre a problémára is segítséget jelenthet a felkészült csapatvezetők.
· Gere Kálmán (továbbiakban G.K) Már megtörtént a legutolsó csapatvezető megbeszélésen, hogy ki hova megy ezen a napon melyik testvércsapattal és mit fognak játszani.

· H.I. Azért van ez a nap, hogy a gólyák kulturált formában megismerhessék egymást és lehetőséget nyújt arra, hogy felkészülhessenek a következő napi akadályversenyre. Segít abban is, hogy a csapatok között barátság alakuljon ki és ne versengés esetleg ellenségeskedés, hiszen nem az első naptól kezdve versenyeztetjük őket egymás ellen. 

· L.D. Felvetette hogy probléma az is hogy a 3. napon az akadályverseny napján az utolsó csapatok későn érnek be a táborba, akár sötétedés után. 

· H.I. szerint ez az állomásokon múlik. Ezen idén egy jobb állomás kiválasztási rendszerrel próbálnak segíteni. 3 állomás lesz a tábor területén belül, ez is gyorsítja a nap lebonyolítását. 
· L.D. Felvetette, hogy ezen a napon akkor ne keltsék fel a gólyákat idő előtt. 

· H.I. Felvetette, hogy kevesebb csapat lesz, mert kevesebb hallgatót fognak felvenni jövőre, de akik csapatvezetők lettek, azok már biztos azok is maradnak. 

· Barát Viktor 5 igen 0 nem 0 tartózkodással tanácskozási jogot kapott

· G.K.  Neki a tábor minden programja új élményt  jelentett gólyaként is.

· H.I. Idény enyhébb, élvezhetőbb sóhajtás lesz.

· L.D. Azt kérdezte, hogy oktatói panasz érkezett e a hallgatók állapotára a szakos nap reggelén?

· H.I. Nem érkezet ilyen panasz, sőt élvezik és minden évben szívesen jönnek. 

· 19:40 Jesch György elhagyja a termet

· H.I.  Olyan oktatókat is hívunk akik ezt élvezik is.

· 19.41 Jesch György visszatér a terembe 

· H.I. Ez a tábor szerinte egy jól bevált rendszer, amin nem szabad változtatni. 

· Koczur Szilvia (továbbiakban K.Sz.) Tavaly a mentorokkal is volt probléma szerinte.
· G.K. Szerint a szigorúbb mentor kiválasztás erre megoldást jelent

· H.I.  Mivel hamarabb  derülnek ki kik lesznek mentorok, így több idejük lesz összeszokni a csapatvezetőkkel és jobb lesz az együttműködés. 

· A környezettan szakterületi bizottság  5 igen 0 nem 0 tartózkodással támogatja a szombattól következő péntekig tartó tábor hosszúságot.

· H.I Kéri, hogy adjuk ötleteket és valósítsuk meg közösen és ismertette a facebook szavazás végeredményét, ahol nagy arányban támogatják a szavazók a tábor eredeti hosszát. 

· Bódvarákó napirendi pont lezárva

· Barát V.  Jesch Gy. Hatvani I  távozik a teremből.

· Egyebek napirendi pont következik
· Holnap nem lesz mentor elbeszélgetés. 

· Mától péntekig mentor pót jelentkezés van környezettanon

· K.SZ.  Nagy Viktor jelezte felé, hogy állomás lesz idén, így valószínűleg nem vesz részt pót mentor felvételibe. 

· L.D.  Terepgyakorlat második része nem lesz kifizetve. Jövőben csak olyan helyen lehet terepgyakorlat, ami BKV bérlettel megközelíthető. 

· G.K. Ha egységesen úgy döntenek a hallgatók, hogy ők kifizetik a terepgyakorlatot akkor megszervezhető-e a terepgyakorlat.

· L.D. Akkor lehetséges.

· 19.55 perckor László Dorina szakterületi koordinátor lezárja a bizottság ülését
