EMLÉKEZTETŐ
ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság ülése

Ülés helyszíne: ELTE Lágymányosi Campus, Déli tömb, 1.108. Koch Antal terem
Ülés időpontja: 2013. október 2.

Az ülésen jelen vannak: 
· [bookmark: _GoBack]Szavazati joggal: Böröndi Dávid, Budafai Viktória, Csóka Krisztián, Góth Roland, Lendvai Péter, Lukács Károly, Skobrák Tibor, Vara Bálint, Zakariás Barbara
· Tanácskozási joggal: : Farkas Rita, Szabó Márton, Kiss Veronika Flóra
· Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Költő Enikő és Horváth Tamás

18:08 – Az EB megállapította, hogy a Szakterületi Bizottság 9 fővel határozatképes.

18:09  – Vara Bálint megnyitja az ülést.

18:10 – Vara Bálint felkéri Farkas Ritát az ülés jegyzőkönyvvezetőjének, a jelölt vállalta a jelölést. 

18:10 – A Szakterületi Bizottság határozatot hozott:

34/2013 (X. 02.) számú Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsági határozat: ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterület Bizottsága 9 fővel, egyhangúan megválasztotta Farkas Ritát az ülés jegyzőkönyvvezetőjének.

18:12 – Vara Bálint ismertette az előzetesen kiküldött napirendi pontokat, melyek az alábbiak:

1. Bejelentések
2. Beszámolók
3. Féléves munkaterv
4. Egyebek

Az ismertetett napirendet a Bizottság elfogadta, módosítási javaslat nem érkezett.

18:12– A Szakterületi Bizottság határozatot hozott:

35/2013 (X. 02.) számú Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsági határozat: ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterület Bizottsága 9 fővel, egyhangúan elfogadta az ülés napirendjét.

1. Bejelentések (18:12)
Vara Bálint elmondja, hogy az ELTE TTK HÖK tudományos biztosa megkereste őt. 
Felhívja a figyelmet arra, hogy a Tudományos Csoportba keresnek potenciális embereket, továbbá elmondja, hogy a Tudományos Diákköri tevékenységet folytató hallgatók számára nyílik majd lehetőség a dolgozatuk prezentálására, mielőtt a TDK konferencián előadnák. Ezek a Journal Club estek lennének, 2-3 heti rendszerességgel.

Vara Bálint elmondja, hogy a Kari Tanács delegált, Zakariás Barbara tanulmányi okok miatt nem tudja folytatni ottani munkáját, emiatt a szakterületnek szüksége lesz új KT delegáltra.

Vara Bálint elmondja, hogy az ELTE TTK HÖK tanulmányi elnökhelyettese az októberi kari diákigazolvány érvényesítő napokra keres embert, emellett a Tanulmányi Osztály az új e-indexhez keres munkaerőt, továbbá elmondja, hogy a Lágymányosi Campus Déli Tömbjéhez is fog tartozni biciklitároló, amely kártyás rendszerrel fog működni. 

Költő Enikő érdeklődik az Educatio Kiállításról. Vara Bálint válaszában elmondja, hogy ötletelés folyik, hogy mi az, amivel az ELTE képviseltetheti magát. Zakariás Barbara elmondja a múltbeli tapasztalatait az eseményről, lényegesként emeli ki, hogy kevés a hely. Lukács Károly, Budafai Viktória és Zakariás Barbara gondolkoznak az esemény megvalósításán. (játékok, ajándékok)

18:26 – Vara Bálint lezárja az első napirendi pontot.

2.  Beszámolók (18:26)
Vara Bálint kiegészíti a már előzetesen kiküldött beszámolóját, pozitívan értékeli az évkezdést, ezt követően a Gólyaavatóról és az azt követő Földes-Környes barátságbuliról beszél, amelyet szintén sikeresnek ítél meg. Megköszöni a szakterület támogatását.

Vara Bálint megkéri Lukács Károlyt, és Lendvai Pétert, hogy mint képviselők, számoljanak be az Alakuló Küldöttgyűlés óta végzett tevékenységükről. Lukács Károly és Lendvai Péter válaszolnak.

Skobrák Tibor beszámolója kiegészítéseként köszönetet mond mindenkinek, aki segítségére volt amíg a Szakterületi Bizottság elnökeként működött.

Vara Bálint szeretné, ha a szakterület delegáltjai is írnának munkásságukról egy beszámolót a szakterületi koordinátor felé.
A Szakterületi Bizottság szimpátiaszavazással, 8 igen, 2 nem és 2 tartózkodás mellett megszavazta, hogy a delegáltak is írjanak beszámolót, olyan módon, hogy azok a delegáltak, akik a HÖK képviselői, ne írjanak újat, nekik elég a Küldöttgyűlésre kiküldött beszámolójukban kitérni erre a tevékenységükre.

18:37 – Vara Bálint lezárja a második napirendi pontot.

3. Féléves munkaterv (18:37)
Vara Bálint elmondja, hogy szeretne szakos kirándulásokat, kb havi rendszerességgel. Ezeket a Földrajzos Klubbal együtt kívánja megvalósítani, úgy, hogy a hidegebb hónapokban ezek a kirándulások szakmai jellegűek lennének, Tanszéki oktatók meghívásával. A kirándulásoknál számít Bíró Máté és Skobrák Tibor segítségére.

Zakariás Barbara, Lukács Károly és Vara Báint arról beszélnek, hogy nemcsak kirándulások lehetnének, hanem helyszíni játékok is. (pl, társas)
Szabó Márton felveti, hogy a környezettanosokat is be lehetne - , illetve, hogy ezeket a játékokat a közéleti tájékoztatóval is össze lehetne vonni. Vara Bálint a közéleti tájékoztató tervezett időpontjáról, és tartalmáról beszél. Budafai Viktória javasolja a mentorrendszer, Csóka Krisztián pedig a külügyi mentorrendszer megemlítését. Vara Bálint Csóka Krisztiánra bízza az ezzel kapcsolatos tennivalókat.

Beszélgetés folyik arról, hogy a Halloween-t melyik szakterülettel és hol tartsa meg a földrajz-, és földtudományi szakterület. Skobrák Tibor, Vara Bálint, Költő Enikő és Góth Roland az ehhez kapcsolódó ötleteit mondja el, szó esik a helyszínválasztásról is.

Vara Bálint Zakariás Barbara segítségével a szakterület számára tervez sporteseményt, és azt is elmondja, hogy a közeljövőben egy kérdőív kerül kiküldésre, a szakterület hallgatói számára. 

19:11 – Zakariás Barbara elhagyja az ülést, a Szakterületi Bizottság 8 fővel továbbra is határozatképes.

Vara Bálint elmondja, hogy a félév során még megrendezésre fog kerülni a GeoMetria, a matematika szakterülettel. Beszélgetés folyik az esemény lehetséges helyszíneiről. 

19:21 – Vara Bálint lezárja a harmadik napirendi pontot.

4. Egyebek (19:21)
Szabó Márton érdeklődik a beiratkozáson kiosztásra kerülő gólyacsomagokról.
Vara Bálint felhívja a figyelmet, hogy szükség lenne kommunikációért felelős emberre, aki a foldtud.elte.hu oldalt frissíti.

19:24 – Vara Bálint lezárja a negyedik napirendi pontot, és ezzel az ülést is.

Határozatok: 
· 34/2013 (X. 02.) számú Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsági határozat: ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterület Bizottsága 9 fővel, egyhangúan megválasztotta Farkas Ritát az ülés jegyzőkönyvvezetőjének.
· 35/2013 (X. 02.) számú Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsági határozat: ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterület Bizottsága 9 fővel, egyhangúan elfogadta az ülés napirendjét.
 A jegyzőkönyvet hitelesítette:
Farkas Rita							Vara Bálint
jegyzőkönyvvezető			Földrajz-, és Földtudományi szakterületi koordinátor

