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TÁMOP 4.2.4 A

Kutatói ösztöndíjak hallgatóknak

Mesterszakos hallgatók és doktoranduszok pályázhatnak a Nemzeti Kiválóság Program újonnan megjelent ösztöndíj-felhívásaira. A meghirdetett ösztöndíjpályázatokkal összesen mintegy 500 tehetséges fiatal támogatására nyílik lehetőség. A kiírt ösztöndíjak a tehetséggondozást és a kutatási tapasztalatszerzést szolgálják a hallgatók körében. 
A Társadalmi Megújulás Operatív Program részeként megvalósuló TÁMOP 4.2.4.A Nemzeti Kiválóság Program (NKP) célja a kimagasló oktatási, kutatási tevékenység ösztönzése a nemzetgazdasági, valamint az európai gazdasági térség szempontjából jelentős eredmények elérése érdekében. 
A Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal által menedzselt, két részből álló kiemelt projekt során hazai viszonylatban hiánypótló ösztöndíjrendszer épül ki, mely a kutatói életpálya minden szakaszában nemzetközi színvonalú támogatást nyújt.
Az Eötvös Loránd Hallgatói Ösztöndíj pályázat célja azon magyar állampolgárságú nappali tagozatos hallgatók szakmai fejlődésének támogatása 10 hónapon keresztül, akik jelentősebb kutatási tapasztalattal rendelkeznek és a támogatási időszak alatt is kutatási tevékenységet folytatnak.
Az Apáczai Csere János Doktoranduszi Ösztöndíj olyan magyar állampolgárságú doktoranduszokat támogat 12 hónapon keresztül, akik valamely hazai felsőoktatási intézmény doktori képzésében vesznek részt 2. vagy 3. évesként és aktív kutatási tevékenységet folytatnak.
Az ösztöndíjra pályázóknak vállalniuk kell, hogy az ösztöndíjas időszak alatt egy adott magyar felsőoktatási intézményben végzik, hasznosítják tudományos kutatásukat.

Három kiírás esetében november 20-án, 17 óráig nyújthatók be pályázatok az elektronikus pályázatkezelő rendszerben, a www.nemzetikivalosag.hu-n:
Országos program: Eötvös Loránd Hallgatói Ösztöndíj 
Konvergencia program: Eötvös Loránd Hallgatói Ösztöndíj 
Konvergencia program: Apáczai Csere János Doktoranduszi Ösztöndíj 
Az országos programban meghirdetett Apáczai Csere János Hallgatói Ösztöndíjra a jelentkezés 2012. november 5-én lezárult. 
Az Új Széchenyi Terv kiemelt céljaihoz igazodóan a TÁMOP 4.2.4 A kiemelt projektet a foglalkoztathatóság fejlesztésére és a versenyképességi hátrányok felszámolására dolgozták ki. Általános cél az ország versenyképességének, innovációs teljesítményének és a társadalom megújulásának alapját képező emberi erőforrás minőségének fejlesztése. A tudományos tevékenység a társadalmi és gazdasági fejlődést elősegítő folyamat, ezért a szakpolitika alakítóinak és a tudomány művelőinek közös felelőssége a változó társadalmi és gazdasági igényeknek megfelelő tudással, kompetenciákkal és alkotóképességgel rendelkező oktatók, kutatók új nemzedékének támogatása, felkészítése a kutatói életpálya kihívásaira. 

A magyar állam és az Európai Unió támogatásával megvalósuló országos program tevékenységeire egymilliárd forint áll rendelkezésre, míg a konvergencia program öt és fél milliárd forintot költhet fejlesztésekre. Mindkét projekt hozzájárul a hazai felsőoktatás fejlesztéséhez, a kimagasló oktatási, kutatási-fejlesztési és innovációs tevékenység ösztönzéséhez.
A pályázatokkal kapcsolatos további információk – felhívás, útmutató – a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal weboldalán – www.kih.gov.hu –találhatóak.
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