Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar által kiírt
2012/2013-as tanévi köztársasági ösztöndíj pályázat módosítása 
A köztársasági ösztöndíjra azon államilag támogatott illetve költségtérítéses teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, illetve egységes, osztatlan képzésben részt vevő hallgatók pályázhatnak, akik jelenlegi vagy korábbi tanulmányaik során legalább két félévre bejelentkeztek és legalább 55 kreditet megszereztek.
Pályázhatnak köztársasági ösztöndíjra azok a hallgatók is, akik a pályáztatást követő szemeszterben felsőoktatási tanulmányaikat folytatni kívánják, azaz mesterképzésre felvételiznek.

A pályázás további feltétele, hogy a hallgató kreditekkel súlyozott tanulmányi átlaga az utolsó két aktív félévében legalább 4,51 és ugyan ebben a két félévben a megszerzett kreditek száma legalább 55.

A Tanulmányi és Oktatási Bizottság 2012. június 11-i határozata alapján a módosítások:

· Azoknak a  mesterképzésre felvételiző végzős alapszakos hallgatóknak, akik 2012. június 29-ig sikeres záróvizsgát tesznek, a köztársasági ösztöndíj pályázat beadásának minimumfeltétele:

a kreditekkel súlyozott tanulmányi átlaga az utolsó két aktív félévében legalább 4,51 és ugyan ebben a két félévben a megszerzett kreditek száma legalább 45.
· Fizika és matematika alapszakos hallgatóknál a szakdolgozat védésekor megszerzett 10 kredit súlyozva a záróvizsga jegyzőkönyvben illetve a leckekönyvben szereplő, a szakdolgozatra kapott érdemjeggyel, beleszámít az utolsó két aktív félév kreditekkel súlyozott tanulmányi átlagába és a megszerzett kreditek számába.

· A tanulmányi átlag kiszámításánál figyelembe veendő félévek esetében az Erasmus ösztöndíj és az ebből következő külföldön tartózkodás által érintett félévet nem kell figyelembe venni a két utolsó aktív félév kiválasztásánál, amennyiben azt a hallgató kéri.
Amennyiben a hallgató hallgatói jogviszonya, illetve az ösztöndíjra való jogosultsága a Ftv.50.§-ában, valamint a 76.§-ában meghatározottak szerint megszűnik, vagy szünetel (pl. évhalasztás, tanulmányok befejezése, a képzési követelményekben rögzített képzési időt meghaladó tanulmányi idő esetén), a megszűnést, illetve a szüneteltetés kezdetét követően az ösztöndíj számára tovább nem folyósítható.
Abban az esetben, ha a hallgató felsőoktatási intézményben megkezdett féléveinek száma meghaladja a tizenhat félévet, a hallgató jogszabályon alapuló juttatást nem vehet igénybe, azaz köztársasági ösztöndíjra nem jogosult. (Ftv. 56§ (2) bekezdés)
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