Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2013. február 25-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Kuti Péter, László Dorina, Miklós- Kovács Janka, Nagy Katalin és Szabó Tamás szavazati joggal; Barancsuk Ádám, Bozsér Bernadett, Molnár Zsolt, Nagy Richárd, Sik Zsuzsanna Brigitta, Tabajdi Péter és Török Balázs tanácskozási joggal.
Béni Kornél felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 6 fővel határozatképes. 
Béni Kornél 16:04 perckor megnyitotta az ülést.
Béni Kornél előzetesen kiküldte a napirendi pontokat, ahhoz módosítási javaslat nem érkezett.

Tervezett napirend:

1. Bejelentések
2. Beszámolók
3. Pályázatok
4. Rendezvények
5. Egyebek
Az ELTE TTK HÖK Választmánya határozatot hozott a napirendről:

29/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tervezett napirendi pontokat.
1. Bejelentések (16:08)

László Dorina elmondta, hogy ebben a félévben is 20 pont a rendszeres szociális támogatás ponthatára.
Török Balázs elmondta, hogy késik a Tétékás Nyúz.

Béni Kornél javasolta, hogy a Választmány szavazzon tanácskozási jogot Molnár Zsolt részére.

Az ELTE TTK HÖK Választmánya határozatot hozott Molnár Zsolt tanácskozási jogáról:

30/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag tanácskozási jogot szavazott Molnár Zsolt részére.

Béni Kornél röviden összefoglalta az ellenőrzések okát.

16:09. Molnár Zsolt távozott az ülésről.

Béni Kornél elmondta, hogy a hétvégén elkészült az ellenőrzésre kért dokumentum, a mai napon adta le a Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály hivatalában, ahol nagyon meg voltak elégedve a leadott anyagokkal.

16:10. Barancsuk Ádám távozott az ülésről.

16:10. Molnár Zsolt visszatért az ülésre.

Béni Kornél hozzátette, nem biztos, hogy helyszíni ellenőrzés is lesz, azonban kértek még további dokumentumokat, amiket el kell küldeni.

16:11. Dukán András Ferenc megérkezett az ülésre.

Béni Kornél elmondta, hogy a LEN költségvetése kapcsán holnap lesz egy újabb megbeszélés, a múlt hét kedden volt már egy, ahol sajnos nem sikerült közös nevezőre jutni a Kft-vel, ugyanis a tervezet, amit a HÖK-ök elé nyújtottak, erősen veszteséges volt. Azt kérték tőlük, hogy próbálják meg csökkenteni a költségeket, mivel annak ellenére veszteséges a rendezvény, hogy minden kar beleadta a támogatásra szánt összeget. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.
Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

2. Beszámolók (16:15)
Béni Kornél elmondta, hogy megérkezett a HÖOK beszámoló. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.
Az ELTE TTK HÖK Választmánya határozatot hozott a HÖOK beszámoló elfogadásáról:

31/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a HÖOK beszámolót.

Török Balázs elmondta, hogy megjelent a Nyúz online különszáma, azt kérte, mindenki ossza meg, vagy hivatkozzon rá valamilyen formában. Hozzátette, hogy a következő Nyúz ismét késni fog. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
3.Pályázatok (16:18)
Béni Kornél elmondta, hogy a GyógyMatek GT programfelelősi pályázatára Kuti Péter és Hermán Dániel nyújtott be egy közös pályázatot. Kuti Péter nem kívánta kiegészíteni, csak annyit fűzött hozzá, hogy az idő rövidsége miatt maradt benne egy-két stilisztikai hiba illetve pontatlanság a dátumokat illetően, ezeket ki fogja javítani.
Dukán András Ferenc kérdése, hogy ténylegesen ők kívánják-e lebonyolítani a gólyatábort. Kuti Péter válasza, hogy természetesen igen, szerinte nem várható változás a szervezők részéről. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Az ELTE TTK HÖK Választmánya határozatot hozott a GyógyMatek GT 2013 programfelelősi pályázatára Kuti Péter és Hermán Dániel által benyújtott pályázatról:

32/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta Kuti Péter és Hermán Dániel pályázatát a GyógyMatek GT 2013 programfelelősi posztjára.

Béni Kornél elmondta, hogy a Fizikus bulira érkezett pályázat, ez a Klub 112.ben lenne megtartva február 28-án. Ő maga meglepődve tapasztalta, hogy a Mafihe és a Fizika SzaCs szervezésében lett meghívva erre az eseményre még a pályázat elfogadása előtt. Miklós- Kovács Janka nem érti a kialakult helyzetet.

Béni Kornél kérdése, hogy mit szól Miklós– Kovács Janka a facebook-on történő hirdetéshez. A kérdezett válasza, ő még nem látta az eseményt.

Béni Kornél elmondta, hogy a tavalyi év folyamán, mint szakterületi koordinátorként többször felhívta a Mafihe figyelmét a rendezvényekre vonatkozó belső szabályzatokról, de úgy látszik, ezzel kapcsolatban még mindig problémák merültek fel.
Kuti Péter kérdése a pályázat kiküldésének körülményeire vonatkozott. Miklós – Kovács Janka válaszolt, miszerint korábban már jelezte nekik, hogy szükség lenne a pályázat kiküldésére, de nem történt semmi, most újra szólt nekik, és érkezett ez a pályázat.

Kuti Péter kérdése, mikor kezdték el a buli szervezését. Miklós- Kovács Janka válaszolt, miszerint kicsivel több, mint egy hete volt ülés, akkor beszéltek róla, és a héten, szerdán kezdték el szervezni.

16:26. Tabajdi Péter megérkezett az ülésre.

Béni Kornél összefoglalta a pályázatot, majd szavazásra bocsátotta a kérdést.

Az ELTE TTK HÖK Választmánya határozatot hozott a Fizikus Buli pályázatának elfogadásáról:

33/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 4 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Fizikus Buli pályázatát.

Sik Zsuzsanna Brigitta ismertette a problémát a jutalomkeret pályázatok leadásával kapcsolatban. Kuti Péter egyetért Sik Zsuzsanna Brigittával, hiszen az előterjesztésnek nyilvánosnak kell lennie, és ez a jelszóval védett táblázat miatt nem lehetséges, javasolja, hogy következő alkalommal változtassa meg a Választmány a pályázati kiírást.

Béni Kornél kérte a Választmány tagjait, ha az előzetesen kiküldött napirendi pontok között nem szerepelne a pályázati kiírások napirendi pont, mindenképpen emlékeztessék rá.
Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
4. Rendezvények (16:31)
Béni Kornél elmondta, hogy a következő rendezvény a TTK-s Felező lesz. László Dávid elvállalná a főszervezői tisztséget, tett is egy elfogadható ajánlatot, ezért ő lett megbízva a rendezvény megszervezésével és lebonyolításával, az egyedüli kérdéses pont a rendezvény ideje, ebben kérné a Választmány javaslatát. Ismertette a lehetséges időpontokat.
Tabajdi Péter kérdése a rendezvénynaptárra vonatkozott. Béni Kornél elmondta, hogy még mindig nem készült el.

Kuti Péter hozzátette, hogy EHÖK-ös rendezvénynaptár van egyelőre.

Béni Kornél visszatért a pályázathoz, miszerint ha jól értelmezi, akkor az egész Morison’s Liget a rendelkezésünkre állna. László Dorina válaszolt a kérdésre, elmondta a helyszín felépítését.

Kuti Péter a 20-ai időpontot támogatná, szerinte a három kari felező nem befolyásolja a TTK-s felezőt.

László Dorina szerint a farsang is pontosan így került megrendezésre, és még pluszban jöttek is vendégek a többi karról.

Béni Kornél határozott álláspontokat kért az időpontokkal kapcsolatban, ő maga a 20-át javasolná.

Kuti Péter szerint a 14-e túl közel van, de ha már 20-a, akkor lehetne 21. is. László Dorina kizárná a 21-ét, mivel akkor csak a kisebb termet kapnánk meg.

Béni Kornél a 20-át javasolja, ellenvetés, hozzászólás nem érkezett.

Az ELTE TTK HÖK Választmánya határozatot hozott a TTK-s Felező időpontjáról:

34/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a TTK-s Felező március 20-án történő megrendezését.

Béni Kornél elmondta, hogy a jövő heti Választmányra készüljön el a pályázat, szerepeljen benne a költségvetés, és a jutalomkeret tervezet is.

Kuti Péter elmondta, hogy az R33-nak felhívta a tulajdonosa, és megkérte a TTK-t, hogy rendezzen ott valamilyen bulit, cserébe kedvező feltételeket biztosítana.

Nagy Katalin javasolta, hogy össze kellene állítani egy szakos rendezvénylistát. Béni Kornél megköszönte a Fizika Szakterületnek, mivel az ő rendezvény időpontjaik már megvannak.

Kuti Péter a jövő heti Választmányra összeállítja a rendezvényeket.

László Dorina elmondta, hogy a Környezettudományi Szakterületi rendezvényei megvannak, de most nincsenek itt nála az időpontok.

Szabó Tamás hozzátette, az Biológia Szakterületen egy szakos rendezvény várható, ezen kívül egy kémia-biosz barátságbuli lenne mindössze. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Kuti Péter kérdése, hogy ebben a félévben lesz-e bevonótábor. Béni Kornél szerint meg kellene várni, hogyan áll a TTK HÖK anyagilag, és csak utána dönteni a kérdésben. Kuti Péter hozzátette, nem feltétlen kell elutazni.

Béni Kornél javasolta, hogy a Választmány határozzon meg egy lehetséges időpontot a vezetőképzőnek és a bevonótábornak. Kuti Péter szerint a vezetőképzőt önképzőnek nevezzük.
Sik Zsuzsanna Brigitta kérdése, hogy a többi gólyatábor pályázatot mikor írja ki a Választmány. Béni Kornél szerint 2 hét múlva lenne érdemes kiírni, mert akkor utána 3-4 héten belül meglesznek a pályázatok.

Tabajdi Péter elmondta, hogy lefoglalta a bodvarako.elte.hu webcímet, és a jelentkezéssel kapcsolatban mondott néhány szót, véleménye szerint ha a TTK HÖK a felelős, akkor legyen a jelentkezés is a hozzá kapcsolódó felületen. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.
Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
5. Egyebek (16:49)

Sik Zsuzsanna Brigitta megkérte a Választmány tagjait, ha valaki tud Választási Bizottságba tagot, akkor mindenképpen keresse meg, ugyanis kevés a jelentkező.
16:50. Tabajdi Péter távozott az ülésről.

16:50. Tabajdi Péter visszatért az ülésre.

Sik Zsuzsanna Brigitta ezt legkésőbb a március 12-i Küldöttgyűlésre szeretné kérni. Hozzátette, hogy a biológia szakterületről már van jelentkező. Béni Kornél hozzátette, fontos, hogy lehetőleg egyenlő eloszlás legyen a szakok között.
Kuti Péter szerint sokkal több felületen meg kellene hirdetni, hiszen ez egy lehetőség, hogy beleláthassanak a hallgatók a választás menetébe. Sik Zsuzsanna Brigitta elvállalta, hogy ír egy cikket a Tétékás Nyúzba ezzel kapcsolatban, továbbá javasolja a honlapon való hirdetést is.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, választ kapott az ELTE Egyetemi Levéltártól, le kell selejtezni a rendszeres szociális ösztöndíjpályázatokat, ezt csütörtökön el is kezdik Barancsuk Ádámmal. Elmondta még, hogy a széfkód megváltozott, akinek szüksége van rá, annak Választmány után elmondja.

Megemlítette, hogy frissült a HÖK honlapon három ügyrend. Ellenőrző Bizottsági ülést tartottak pénteken, és kiderült, hogy a március 12-i Küldöttgyűlés alkalmával ismét szükség van Ellenőrző Bizottsági tag választására.
Barancsuk Ádám elmondta, hogy felmerült egy naptár, ami a tárgyalónak a foglalásait jelzi, ez szerinte nem annyira jó ötlet, mivel nehezen hozzáférhető. 
Sik Zsuzsanna Brigitta megkérdezte Dukán András Ferencet, hogy mikorra írja ki a fogadóóráját. Dukán András Ferenc úgy emlékezett, már kiírta, de ha mégsem, akkor haladéktalanul meg fogja csinálni.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Főtitkár Úr írt egy levelet a szabályozásokkal kapcsolatban, egy táblázatban gyűjtötte össze, hogy melyik HÖK Alapszabály hogyan rendelkezik a választási arányokról, ha jól, akkor +, ha nem jól akkor -, ha nincs ilyen benne, akkor pedig semmivel nem jelölte, a TTK HÖK kapott egyedül + jelzést, a többi Alapszabály módosítást a következő Szenátus elé javasolja terjeszteni.

Sik Zsuzsanna Brigitta az ellenőrzéssel kapcsolatban tett fel kérdést a többi karra vonatkozóan. Béni Kornél válaszolt a kérdésre.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy az egyeztetés telefonon keresztül történt-e. Béni Kornél válaszolt, miszerint szermélyesen ment be a Rektori Hivatalba.

Béni Kornél megköszönte Tabajdi Péternek a precíz leírást, ugyanis a technikai leírást megdicsérték, mindössze 1-2 gyakorlati kérdésük lenne még.

Nagy Katalin kérése, hogy most csütörtökön lesz-e tisztségviselői ülés, ugyanis aznap EHÖK Küldöttgyűlés is van. Béni Kornél elmondta, hogy természetesen ebben az esetben nem lesz.

Nagy Katalin elmondta, hogy Horváth Erzsébet részt vett a PPK-n tanárképzési konferencián. Dukán András kiegészítette ezt, miszerint összehívtak egy kisebb konferenciát, de ez nem szakmai konferencia volt, mindössze a PPK-ról, a BTK-ról és a TTK-ról vettek részt rajta.

Kuti Péter elmondta, hogy a KÖB tagokat valahogyan aktivizálni kellene, kérdése, hogy van-e erre valakinek ötlete. László Dorina szerint nem feltétlen az a baj, ha nem aktívak, hanem ha sok mindent rosszul bírálnak el.

Kuti Péter ezért említette, hogy fontos lenne egy képzés számukra. Sik Zsuzsanna Brigitta ha jól emlékszik, korábban mindig írtak tesztet a KÖB tagok.

Béni Kornél elmondta, hogy jelenleg a kommunikáció a legfontosabb, a KÖB rendes működése, és a HKR Kari különöse. Hozzátette, hogy március 12-én lesz Küldöttgyűlés, március 11-én Szenátus, ahol jó eséllyel az új Alapszabály elfogadásra kerül.

17:06. Nagy Richárd távozott az ülésről.

Béni Kornél emlékeztette a Választmány tagjait, hogy március 8-án és 10-én munkahétvége lesz, tanulmányis, szociális, kommunikációs szekció várható.

Kuti Péter elmondta, hogy várható egy újabb csapatépítő délután, méghozzá foci, amit Zakariás Barbara elvállalt, hogy megszervez.

Tabajdi Péter elmondta, hogy az Informatikai Csoportnak lesz egy bevonó LAN-parti.

Dukán András Ferenc mondott pár szót a tanárképzési konferenciáról, miszerint sok ötlet elhangzott, a krediteloszlással kapcsolatban várnak tanári mesterszakosokat munkabizottságba, aki ismer ilyen hallgatót, az szóljon neki.

17:12. Nagy Richárd visszatért az ülésre.

Béni Kornél elmondta, hogy a TTK-n belül is fel kellene állítani egy ilyen csoportot. Dukán András Ferenc elmondta, hogy nálunk is lesz egy konferencia, ő úgy látja,hogy haladnak a dolgok, holnapi nap lesz TTT, mivel a múltkor nem sikerült döntésre jutni a tanárképző központtal kapcsolatban.

Béni Kornél elmondta, rendkívüli elnökségi ülés lesz ma este, aminek oka a HÖK-öket sújtó sok esetben botrányos és félrevezető kommunikáció a sajtó részéről, a másik pedig a BTK-n folyamatban lévő teremfoglalások.

Nagy Katalin kérdése, hogyha a BTK HÖK működését felfüggesztették, mi lesz az aktuális ügyekkel. Béni Kornél válaszolt, miszerint az EHÖK veszi át a feladatokat.

Kuti Péter a BTK Kari Ösztöndíjbizottságára kérdezett rá, Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint a HÖK-ös delegáltságokat is felfüggesztették. Kuti Péter nem érti, hiszen a karnak ettől függetlenül ugyanúgy el kell bírálni pályázatokat.
17:20. Nagy Richárd távozott az ülésről.

Béni Kornél elmondta, hogy beszélgetéseket fog folytatni különböző szervezetek aktivistáival, alapvetően érdemes közvetlenül tőlük tájékozódni, megfigyelni a kommunikációjukat, véleménye szerint lehet értelme ezeknek a találkozóknak. Tabajdi Péter hozzátette, ő is szeretne részt venni ezeken a beszélgetéseken.

Tabajdi Péter, Dukán András Ferenc és Béni Kornél további beszélgetést folytatott a hallgatói szervezetekkel kapcsolatban.

17:25. Nagy Richárd visszatért az ülésre.
Béni Kornél 17:29 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

29/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tervezett napirendi pontokat.

30/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag tanácskozási jogot szavazott Molnár Zsolt részére.

31/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a HÖOK beszámolót.

32/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta Kuti Péter és Hermán Dániel pályázatát a GyógyMatek GT 2013 programfelelősi posztjára.

33/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 4 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Fizikus Buli pályázatát.

34/2013 (II. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a TTK-s Felező március 20-án történő megrendezését.
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