Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2013. április 2-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Barancsuk Ádám jegyzetei alapján Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: 
Béni Kornél felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 5 fővel határozatképes. 
Béni Kornél 17:06 perckor megnyitotta az ülést.
Béni Kornél felkérte Barancsuk Ádámot jegyzőkönyvvezetésre. Barancsuk Ádám vállalta.

A Választmány határozatot hozott a jegyzőkönyvvezető személyéről:

71/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Barancsuk Ádámot jegyzőkönyvvezetőnek.

Béni Kornél előzetesen kiküldte a napirendi pontokat, javasolta a Pályázatok napirendi pont felvételét.

Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Képzések
3. Rendezvények
4. Egyebek
A Választmány határozatot hozott a napirend elfogadásáról:

72/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a módosított napirendet.

Módosított napirend:

1. Bejelentések
2. Pályázatok
3. Képzések
4. Rendezvények
5. Egyebek

1. Bejelentések (16:22)

Béni Kornél elmondta, hogy lesz OHÜB, szó lesz az e-indexre való átállásról, az anyagok már ki lettek küldve véleményezésre is. Április 15-én Szenátus lesz, 16-án pedig rendkívüli Küldöttgyűlés, a választási bizottság felállása és a választások kiírása miatt.

Kuti Péter kérdése, hogy Alapszabály módosítást tárgyalja-e a Szenátus. Béni Kornél rá fog kérdezni.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy tartalmi visszajelzés érkezett-e az Alapszabállyal kapcsolatban, Béni Kornél válaszolt, miszerint nem érkezett.

Béni Kornél elmondta, hogy a HÖOK vezetőképzőre a jelentkezést és a megrendelést elküldték.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Karrierközpontos kapcsolattartó személye változni fog.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
2. Pályázatok (16:28)
Kuti Péter ismertette a Biosz-Matek barátság buli pályázatát. Az R33-ban lenne, ez abból a szempontból jó, hogy olcsó, DJ-re és ajándékokra is számoltak a költségvetésben. A belépő jegyárak 100 és 200 Forint között mozognak.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy Kuti Péter egyeztetett-e az Alapítvánnyal. Kuti Péter válaszolt, már egyeztetett. Hozzátette, hogy a pályázat maga a hirdetőfelületekre vonatkozik.

Béni Kornél kérdése, hogyan derül ki a belépésnél, hogy ki melyik szakterülethez tartozik. Kuti Péter válaszolt, csak jelképes ellenőrzés lesz. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

A Választmány határozatot hozott a Matek-Biosz barátság buli pályázatának elfogadásáról:

73/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Matek-Biosz barátság buli pályázatát.

Kuti Péter kérdése, hogy a jutalomkeret pályázatokkal mi lesz.

Sik Zsuzsanna Brigitta kérdése, hogy mikor készül el az új pályázati felület. Kuti Péter válaszolt, miszerint meg kellene nyitni a regisztrálást a honlapon, az irodavezetőnél vannak nyilatkozatok, utána gyakorlatilag azonnal használható.
Kuti Péter szerint nagyon fontos a visszaértesítés. Kérdéses pont viszont, hogy mi lehet publikus a pályázatokból. Béni Kornél elmondta, még semmi sem biztos ezzel kapcsolatban, vannak kérdéses elemek is, mint például rendezvények esetén a rendezvény leírása és a végösszeg, valamint, hogy milyen arányban kerül megosztásra az összeg.

Dukán András Ferenc szerint nem azt kell díjaznia a Választmánynak, hogy hány ember dolgozott, hanem hogy hány ember volt jelen, hány emberért végezték a munkát.

Béni Kornél javaslata, hogy legyen nyilvános a pályázat anyaga, kivéve a mellékleteket. Sik Zsuzsanna Brigitta szerint azonban vannak olyan mellékletek, amelyek releváns információt tartalmaznak, mint például a Tétékás Nyúzos pályázatok.

Dukán András Ferenc szerint a Tétékás Nyúzt mindenki ismeri. Kuti Péter szerint érdemes lenne beszélni a Nyúz jutalomkeretekről.

Sik Zsuzsanna Brigitta szerint pénzkidobás. Dukán András Ferenc nem ért egyet, szerinte a legjobb hirdetőfelülete a TTK HÖK-nek.

Kuti Péter szerint a Nyúz jutalmazási rendszere nem összeegyeztethető a TTK HÖK működésével, mivel egy olvasószerkesztő két napot dolgozik a héten, és kétszer annyit kap, mint egy szakterületi koordinátor.

Béni Kornél szerint a beszélgetés eltért a tárgytól, a jutalomkeret pályázati felületének élesítéséről volt szó. Kuti Péter elmondta, hogy kell egy összesítő oldalt létrehozni, kéri, hogy jövő hétfőig adjon a Választmány haladékot ezzel kapcsolatban, mivel elsődlegesen Tabajdi Péterrel kell egyeztetni.

Kuti Péter hozzátette, módosítani kell a jutalomkeret pályázati kiírását, módosult az URL: ttkhok.elte.hu/khteo.
Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
3. Rendezvények (16:45)
Béni Kornél elmondta, hogy a Nedves Est április 25-én lesz, a költségvetésről, a jegyárakról és a programokról kell beszélni. Röviden elmondta, hogy egyéb programokra 20.000 Forint van, a megbeszélésen szó volt róla, hogy a égi Nedves Est jobb volt az egyéb programok miatt, és most is fel lehetne dobni a hangulatát, azonban ezt a Kft nem fogja megszervezni.

Sik Zsuzsanna Brigitta szerint szervezze meg a sportbiztos. Dukán András Ferenc egyetért a Kft álláspontjával, szerinte is megöli a sorverseny a bulit, mivel területet foglalna, és a külföldiek nem is értenék, hogy miről van szó.

Béni Kornél szerint van üres medence erre a célra, a rendezvény pedig nem a külföldieknek, hanem a TTK-s hallgatóknak szól. 
16:49. Zakariás Barbara és Kis Róbert megérkezett az ülésre.

Zakariás Barbara elmondta, hogy soha nem vett még részt Nedves Esten, és nem is szándékozik.

Béni Kornél a sportcsoport véleményére lenne kíváncsi. Kis Róbert támogatja az ötletet, vannak ötletei, mit lehetne kihozni a támogatás összegéből, arra volt kíváncsi, meddig kell dönteni erről. Béni Kornél szerint a tematika ráér.

Béni Kornél arra kéri Kis Róbertet, keressen valakit, aki megszervezné a versenyeket.

16:56. Zakariás Barbara és Kis Róbert távozott az ülésről.

Béni Kornél a LEN-ről mondott néhány szót, megtörtént a helyszín bejárása, körülbelül minden úgy lesz, mint tavaly.

Sik Zsuzsanna Brigitta kérdése, lesz-e repohár. Béni Kornél szerint még nem lehet tudni.

Kuti Péter kérdése, hogy hány napos lesz a rendezvény, Béni Kornél válaszol, miszerint négy.

Kuti Péter további kérdése, hogy lesz-e első este nagyszínpad. Béni Kornél elmondta, hogy lesz, Máté Annával javasolták az első napra a nagyszínpad nélküli megoldást, de a költségvetés szempontjából ez nem feltétlenül jó. Béni Kornél hozzátette, hogy a fellépők listája is módosításra került.

Kuti Péter és Dukán András Ferenc további beszélgetést folytatott a Kft-ről, a Civil Faluról és a programokról.

Kuti Péter kérdése, hogy a Civil Falu szerepel-e a költségvetésben. Béni Kornél elmondta, hogy a sátorbérlet ingyen lesz. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

4. Képzések (17:03)
Kovács Fanni a mentorhétvégéről mondott néhány szót. Kiküldte levelezőlistára, a leutazás busszal történne, 10 körüli érkezéssel. Első nap tisztségviselői túra, ami szakmai jellegű.
Dukán András Ferenc kérdése, hogy ez a túra mit takar. Kovács Fanni elmondta, hogy nem olyan lenne, mint tavaly, hanem egy szakmaiabb túra, minden előadó tartana állomást a Bárczival együtt, random mentorcsoport beosztással.

Kuti Péter kérdése, hogy ez miért jó. Kovács Fanni válaszolt, például a tanár szakosok miatt, ugyanis ha van tanár szakos gólyád, fel kell venned a kapcsolatot más szak mentoraival, ennek megalapozására jó a tisztségviselői túra.

Dukán András Ferenc kérdésre, hogy 3 heti előadáson 12 előadó volt, ennyi állomásra kell számítani. Kovács Fanni válaszolt, miszerint az esély és szociális állomás együtt lenne, továbbá a HÖK és a gazdaság is.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy össze tudja a Választmány rakni a koncepciót, illetve van-e már kész koncepció, továbbá mikor fogják megtudni a tisztségviselők az állomások részleteit. Kovács Fanni válaszolt, miszerint jövő héten.

Dukán András Ferenc és Kovács Fanni vitát folytattak a programok időpontjáról.

Kovács Fanni a második napra a csapatépítést javasolja.

Kuti Péter a helyszínről kérdezett.
Dukán András Ferenc arra kíváncsi, lesz-e előzetes foglalás és látogatás.

Béni Kornél válaszolt a kérdésekre. 

Kovács Fanni kérdése, hogy kell-e pályázat. Béni Kornél válaszolt, természetesen kell, a részvétel kötelező, de ennek ellenére legyen jelentkezés.

Béni Kornél arra kérte Kovács Fannit, a tisztségviselőket időben tájékoztassa, továbbá a hely legyen lefoglalva.

A Választmány határozatot hozott a mentorhétvége pályázatáról:

74/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a mentorhétvége pályázatát konkrét helyszínnel és költségvetéssel.

Béni Kornél a bevonó táborról mondott néhány szót, miszerint Nagy Katalin elvállalta a szervezést, elkezdődött a jelentkezés, kérte a szakterületi koordinátorokat próbálják meg aktivizálni az alkalmas embereket, ugyanis Nagy Katalin ennek ismeretében állítja össze a szakmai programot, továbbá megkérte Dukán András Ferencet, hogy szállás foglalás ügyben tegye meg a szükséges lépéseket. 
17:19. Kis Róbert visszatért az ülésre.

Béni Kornél kérdése, hogyan történjen a jelentkezés és a részvételi díjak.

Kis Róbert elmondta, hogy Sport Pont Programok vannak pénteken, a bevonó első napján, ez befolyásolhatja az odaérkezéseket.

17:19. Kis Róbert távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy a tisztségviselők közül ki jöjjön. Szakterületi koordinátoroknak mindenképpen részt kellene vennie, továbbá a szakmai program lebonyolítóinak. Mit tud eddig a Választmány, kik jelentkeztek.
Béni Kornél elmondta, eddig 8 bevonandó jelentkezett.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy kinek szóljon a bevonó. Sik Zsuzsanna Brigitta szerint mindazoknak, akik nem képviselők és nem tisztségviselők.

Kuti Péter a delegáltakra kérdezett rá. Béni Kornél válaszolt a kérdésre.
Sik Zsuzsanna Brigitta szerint ezen kívül ott vannak az előadók. Dukán András Ferenc és Kuti Péter elmondta, hogy tavaly a Választmány tagjai voltak lent.

Dukán András Ferenc szerint minél kevesebb hallgatónak kellene jönnie, a hétfői választmány döntsön az addig beérkezett jelentkezések alapján.

Béni Kornél szerint jó lenne, ha a jelentkezőket minél hamarabb informálná a Választmány a programról, helyszínről, részvételi díjról.

Dukán András Ferenc az adományozási rendszert javasolná, nem szabna meg árat.

Béni Kornél szerint a jelentkezőket visszatarthatja, hogy nincsen ár, fontos, hogy tudják, hogy a bevonó tábor ingyenes, de a TTK HÖK-nek egy hallgató részvétele mennyibe kerül, és ennek valamennyi százalékát lehetősége lesz a jelentkezőnek a helyszínen támogatás formájában befizetni. Javasolná, hogy ez kerüljön ki a facebook csoportba is.

Kuti Péter és Béni Kornél további beszélgetést folytatott a kérdőívekkel kapcsolatban.

Kuti Péter a végleges összegre kérdezett rá. Béni Kornél elmondta, még nincsen helyszín.

Kuti Péter szerint körülbelül 6000 Forintra lehet számolni teljes költségre. Dukán András Ferenc javaslata, hogy számoljon a Választmány 4000 Ft/fő/nap értékekkel.

Kuti Péter és Béni Kornél szerint legyen 3000 Forint körül.

Miklós- Kovács Janka megemlítette az útiköltséget is.

Béni Kornél szerint jövő héten már késő lefoglalni, számoljanak 4000 Ft/fő/nappal, de ez a felső határ, Dukán András Ferencet kérte, hogy nézzen utána a lehetőségeknek.

Béni Kornél szerint azok vehetnek részt a táborban, akik még nem voltak tisztségviselők, képviselők, és delegáltak sem. Aki most mentorjelölt az természetesen jöhet, aki már többször volt, annak a részvételét nem támogatná. Dukán András Ferenc kiegészítette, aki nem volt képző hétvégén az is részt vehet.
Dukán András Ferenc az önképző hétvégére kérdezett rá. Béni Kornél elmondta, hogy lesz. Dukán András Ferenc nem értette, mi értelme van képzést és bevonót is tartani egy félévben.

Kuti Péter szerint a vezetőképzőnek más a célja.

17:39. Miklós- Kovács Janka távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc a tavaszi képzés időpontjára kérdezett rá, véleménye szerint hamarosan el kellene kezdeni szervezni és hirdetni.

Béni Kornél szerint a részvételi kritérium, hogy legyen a hallgató képviselő vagy tisztségviselő, vagy részt vegyen bevonó táborban.

Kuti Péter kérdése, hogy ki fogja megszervezni az önképző hétvégét. Béni Kornél válaszolt, miszerint jövő héten kiderül.
Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

5. Egyebek (17:43)

17:44. Kovács Fanni és Zakariás Barbara távozott az ülésről.

Béni Kornél Tabajdi Péter választmányi levelezőlistára kiküldött leveléről szeretne beszélni, miszerint szükség lenne valakire, aki koordinálja a kommunikációs biztos feladatait.

Kuti Péter szerint szükség van egy megbízott kommunikációsra. Béni Kornél elmondta, hogy részben Prikoszovich Mihály, részben Nagy Richárd látja el jelenleg a kommunikációs biztos feladatait, azonban facebook-on nem kerül hirdetésre semmi.

Kuti Péter kérte a szakterületi koordinátorokat, hogy aktivizálják magukat, ezzel is segítve Prikoszovich Mihály és Nagy Richárd munkáját.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy mikor lesz a következő Küldöttgyűlés. Béni Kornél válaszolt, miszerint április 16-án, ezt kiküldte képviselőlistára is.

Dukán András Ferenc szerint lehetne egy szavazás a 15-16-ai időpontokról, nem biztos, hogy határozatképes lesz a Küldöttgyűlés. Béni Kornél készít egy doodle szavazást erről.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy kiírhatja-e a Választási Bizottság 17-ére a jelöltállítást.

Béni Kornél megkérte Sik Zsuzsanna Brigittát, hogy a Választási Bizottságba jelentkezettek között készítsem egy doodle-t ezzel kapcsolatban.
Dukán András Ferenc a Választási Bizottság ügyrendjére kérdezett rá. Sik Zsuzsanna Brigitta válaszolt, miszerint a régi ügyrend van csak, de annak tartalma az Alapszabály részét képezi, így felesleges kiírni újat.

Dukán András Ferenc szerint az összegívásról semmit nem ír az Alapszabály. Sik Zsuzsanna Brigitta válaszolt, csak a nagy része szerepel az Alapszabályban.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Választási Bizottság az első ülésén el kell, hogy fogadja az ügyrendet.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy még lehet jelentkezni Választási Bizottságba.

Béni Kornél kapott Szenes Árontól egy levelet, hogy miről nincsen számlájuk. A helyi munkásoknak és a fellépőknek nem fizetnének, továbbá lesz egy Bódvarákó gólyatábor megbeszélés hétfőn.

Dukán András Ferenc nem hajlandó a nevét adni ehhez a pályázathoz, nem haladt előre semmi, még mindig a programfelelős személyéről és a lebonyolító egyesületről született döntés, a helyszínről, hosszról, programbontásról nem. Béni Kornél szerint meg kellene beszélni tételesen a problémákat, továbbá, hogy ezekre milyen megoldást várunk, Szükség van támpontra, amin keresztül elindulhat a szervezés.

Kuti Péter szerint a pályázat lényegében nem fog változni. Béni Kornél elmondta, hogy a fellépőkkel kapcsolatban történt változás.

Dukán András Ferenc szerint azt kell számon kérni, hogy teljesen tiszta és legális-e a rendezvény, mindenről készül-e jegyzőkönyv, illetve hogy hol legyen megrendezve, és hány napos legyen a gólyatábor.

Kuti Péter szerint az érintett szakterületek véleménye alapján kellene dönteni, a szakterületi koordinátorokat szeretné megkérdezni, miszerint vannak-e SZAB határozatok a gólyatáborról.

Barancsuk Ádám elmondta, hogy Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság részéről van, a Környezettudományi Szakterületi Bizottság felől várhatóan jövő héten lesz.

Szabó Tamás elmondta, a Biológia Szakterületi Bizottság még nem hozott döntést.

Kuti Péter és Dukán András Ferenc vitát folytattak a szakterületi delegáltak feladatairól.

Dukán András Ferenc szerint lehet jó döntést hozni arról, hogy hány napos legyen a gólyatábor, de fogy az idő, és Szenes Áron is jelezte már, hogy csúszik a szervezés.

Béni Kornél kérdése, hozzon-e határozatot a Választmány arról, hogy hány napos legyen a Geo-Bio gólyatábor. Kuti Péter szerint jelenleg indokolatlan lenne, mivel nincsenek itt az érintett szakterületi koordinátorok.

Béni Kornél elmondta, hogy a jövő heti megbeszélésen mindenkit szeretettel látunk.

Dukán András Ferenc kérdése, hogyha László Dávidot visszahívtuk tisztségéből az elszámolási problémák és a határidők nem betartása miatt, akkor Szenes Áront miért nem. Ugyanaz a probléma évről évre, nem érti, hogy mire vár a TTK HÖK. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornél kérdése, hogy a Valentin-farsangról és a TTK-s Felezőről van-e elszámolás. Dukán András Ferenc válaszolt, a Felezőről még nincsen végleges.

18:12. Sik Zsuzsanna Brigitta távozott az ülésről.

Kuti Péter és Dukán András Ferenc további beszélgetést folytatott az elszámolásokkal kapcsolatban.

18:15. Sik Zsuzsanna Brigitta visszatért az ülésre.

Béni Kornél elmondta, hogy a Telekom szeretne hirdeti a facebook csoportban, ebben a félévben, körülbelül 10 alkalommal.

Kuti Péter kérdése, hogy melyik facebook- csoportban. Béni Kornél válaszolt, a TTK HÖK oldalon.

Kuti Péter kérdése, hogy milyen jellegű a hirdetés. Béni Kornél elmondta, hogy standard reklám, nincsen köze sem a TTK-hoz, sem a hallgatókhoz.

Sik Zsuzsanna Brigitta kérdése, hogy nem akarnak-e a Nyúzban hirdetni, Béni Kornél elmondta, hogy nem.

Dukán András Ferenc 10 alkalmi hirdetést 150-200 ezer forintra javasolna.

Kuti Péter kérdése, hogy mennyibe kerül a Nyúzban a hirdetés. Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint a hátlapon 60 ezer Forint.

Béni Kornél 20 ezer Forintot javasolt posztonként, tovább a Nyúzban való egyszeri, és a TTK HÖK facebook oldalán való tízszeri hirdetést javasolja.
Dukán András Ferenc szerint keressék fel az Alapítványt. Béni Kornél felolvasta a válaszlevelet, miszerint a Hallgatói Alapítvánnyal egyeztessenek a részleteket illetően.

Béni Kornél kérdése, hogy infolevélbe mi kerüljön bele a Kar Kiváló Hallgatóján kívül. Dukán András Ferenc javaslata, a Választási Bizottság, a bevonó tábor, továbbá a szakdolgozat leadási határidő és forma.

Kuti Péter kérdése, hogy a Választási Bizottságba jelentkezettek ki lettek-e értesítve. Sik Zsuzsanna Brigitta válaszolt, nem tudott konkrétumokat, még nem küldött ki semmit.
Béni Kornél 18:29 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

71/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Barancsuk Ádámot jegyzőkönyvvezetőnek.

72/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a módosított napirendet.

73/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Matek-Biosz barátság buli pályázatát.

74/2013 (IV. 02.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a mentorhétvége pályázatát konkrét helyszínnel és költségvetéssel.
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