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Erasmus Mundus
Partnerségek alprogram
Az európai felsőoktatás népszerűsítése alprogram
Pályázhatnak: felsőoktatási intézmények, a felsőoktatás területén aktív szervezetek
Kiíró: Európai Bizottság

Pályázatkezelő: Tempus Közalapítvány

Pályázati határidő: 2013. április 15.
A program célja:
Az Erasmus Mundus egy olyan európai közösségi program, amelynek célja, hogy támogassa az európai felsőoktatási intézményeket abban, hogy magas színvonalú képzést nyújtsanak a világ legkiválóbb hallgatói részére. Az Európai Bizottság ezért támogatja a felsőoktatási intézmények együttműködését, és ösztöndíjat kínál európai és Európán kívüli hallgatóknak és oktatóknak. Továbbá olyan projekteket is támogat, amelyek növelik az európai felsőoktatás vonzerejét.
A pályázatot benyújtó konzorciumok összetétele:
1. Partnerségek alprogram
- Legalább öt EU-tagállambeli Erasmus University Charterrel rendelkező felsőoktatási intézmény legalább három tagállamból

- Harmadik állambeli felsőoktatási intézmények (a pontos területi összetételt a programútmutató, ill a felhívásra vonatkozó iránymutatások tartalmazzák) 

2. Az európai felsőoktatás népszerűsítése alprogram:
a) A koordináló intézmény valamelyik európai országban működik.
b) A partnerintézmények lehetnek:

- felsőoktatási intézmények a világ bármely országából


- Erasmus Mundus konzorciumok


- a felsőoktatás területén tevékenykedő közintézmények vagy magán szervezetek a világ bármely országából

- Erasmus tematikus hálózatok 

A konzorciumokra vonatkozó részletes információkat a programútmutató és a felhívásra vonatkozó iránymutatások tartalmazzák. 

Támogatható tevékenységek:

Az Erasmus Mundus partnerségek alprogram az európai és a harmadik országok felsőoktatási intézményeinek együttműködését támogatja azzal a céllal, hogy közöttük szervezett mobilitások valósuljanak meg.
A partnerségeken belül az aktuális pályázati felhívásban meghatározott harmadik országokban és Európában működő felsőoktatási intézmények különböző képzési szintjein tanuló hallgatói, oktatói, valamint kutatói és más intézményi alkalmazottai számára nyújt ösztöndíjakat. A mobilitásnak elsősorban Európába kell irányulnia, de kisebb mértékben lehetőség van a harmadik országokba irányuló tanulmányi, oktatási, kutatási célú mobilitásra is.
Az európai felsőoktatás vonzerejének növelése alprogram olyan nemzetközi kezdeményezésekhez, kutatásokhoz, projektekhez, rendezvények szervezéséhez, és más tevékenységek megvalósításához nyújt támogatást, amelyek az európai felsőoktatás népszerűségének, vonzerejének növelését, arculatának, ismertségének és hozzáférhetőségének javítását célozzák.

A felsőoktatás nemzetközi dimenziójával kapcsolatos összes terület támogatható, mint a promóció, hozzáférhetőség, minőségbiztosítás, kreditelismerés, az európai képesítések külföldi elismerése, a képesítések kölcsönös elismerése a harmadik országokkal, tantervfejlesztés, mobilitás, szolgáltatások minősége stb.

A pályázás módja:
A pályázatokat elektronikus és postai úton kell benyújtani az Európai Bizottság Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökségének (EACEA). A pályázati űrlapok 2013 márciusától érhetők el. 
Magyarországon a nemzeti irodaként működő Tempus Közalapítványhoz lehet fordulni további információért.
A részletes pályázati felhívás és a szükséges űrlapok elérhetők a Tempus Közalapítvány honlapjáról: www.tka.hu.

További információ:

Tempus Közalapítvány

1093 Budapest, Lónyay u. 31.
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E-mail: info@tpf.hu
Web: www.tka.hu

