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Hírlevél
2016. április 20.


Emlékeztetjük az érdeklődőket, hogy a Bolyai János Matematikai Társulat (BJMT) és a győri Széchenyi István Egyetem által - a HU-MATHS-IN - Magyar Ipari és Innovációs Matematikai Szolgáltatási Hálózat – közreműködésével szervezett konferenciára szánt előadások ill. poszterek absztraktjainak benyújtási határideje 2016. április 25. 

A konferencia programjának döntő részét meghívott (plenáris , kiemelt és szekció) előadások alkotják, de saját kezdeményezésű (contributed) előadások elfogadására is van tartalék keretünk.

Az absztraktok benyújtására ill. regisztrációra a konferencia honlapján keresztül van lehetőség, ld. http://amk2016.math.sze.hu/home. 

Újdonság: a konferencia előzetes, részleges programja (plenáris ill. kiemelt előadók, kerekasztal) a konferencia honlapján megtekinthető 

A konferencia tematikáját az alábbi alkalmazási területek szerint strukturáljuk: 

Biológia, Orvosi Alkalmazások, Gyógyszeripar
Hálózatok, Telekommunikáció és Web-Technológiák
Jármű- és Gépipar, Energia
Pénzügyi- és Biztosítási Matematika
Társadalmi kihívások: Demográfia, Környezetvédelem
Új alkalmazások

Újdonság: A Széchenyi István Egyetem támogatásának köszönhetően 
a konferencia teljes, 3 napos normál részvételi díja a korábbihoz képest bruttó 29 eFt-ra, az 1 napos napos normál részvételi díj bruttó 15 eFt-re csökkent. 

PhD hallgatók részére korlátozás nélkül lehetőséget biztosítunk egész napos poszter állításra, kedvezményes részvételi díj mellett

Nappali MSc ill. PhD hallgatók részére – ha nem kívánnak posztert állítani - a szakmai programokon való részvétel ingyenes. 
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