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Beszámoló
Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 10. 07. – 2012. 11. 11.
Időrendi bontás:
· 10. 08. Választmányi ülés

· 10. 09. Küldöttgyűlési ülés

· 11. 11. Szakterületi Csoport ülés

· 10. 12. Tisztségviselői értekezlet

· 10. 15. Választmányi ülés
 Szakdolgozati konferencia

 Matematikai Esték előadás
· 10. 19. Választmányi ülés
· 10. 24. Matematikai Esték előadás

· 10. 28-29. Munkahétvége
· 10. 29. Választmányi ülés
· 11. 05. Választmányi ülés
 Matematikai Esték előadás

· 11. 07. Matek-Földrajz barátságbuli megbeszélés

· 11. 08. Tisztségviselői értekezlet

Az eddigiekkel ellentétben ezen beszámolómban igyekszem törekszem röviden és tömören leírni az utóbbi dőszakban történteket, így talán többeknek lehetőséget adva ennek az elolvasására.
MATSZACS aktivitás:
Az érintett időszakban a MATSZACS tevékenysége kicsit elült az év eddigi részeihez képest, köszönhetően a zh időszaknak. A rendszeres programjaink továbbra is igen nagy népszerűségnek örvendenek, a teadélután kiváló hangulatban szokott zajlani, a 
Matematikai Esték előadássorozat pedig egyre színvonalasabb, és egyelőre ugyan sajnos inkább csak oktatói/kutatói körökben, de kezd igen jó hír terjedni róla.
A Szakdolgozati Konferencia szervezésével akadtak gondok, a TO honlap teremfoglalási rendszerének hibája miatt nem sikerült előre foglalnunk termet, amit aztán szerencsésen ki tudtunk küszöbölni. További probléma volt még, hogy az elemző szakirány nem képviseltette magát az előadásokban, előadó hiányában. A programon körülbelül 30 ember jelent meg.
Tartottunk egy SzaCs ülést, amin igen konsruktív javaslatok érkeztek sok témakörben, mint például a Biztosítási és pénzügyi matematika MSc képzéssel kapcsolatban. Az itt felmerült gondolatoknak való utánajárást megkezdtem, még nem tudtam mindennel foglalkozni.

A honlap is fejlődik, folyamatos újítások jelennek meg, melyben igen hathatós Tabajdi Péter közreműködése, amit szeretnék neki ilyen formában is megköszönni.

A MASZAT immáron elindult, jelenlegi koordinátora Ivancsó Veronika.

Tisztségviselői aktivitás:

Az ELTE TTK HÖK tisztségviselőjeként igyekeztem minden a TTK HÖK-öt érintő ügyet szem előtt tartani, amiben lehetett segítséget nyújtani. A delegáltságaimnak kivétel nélkül eleget tettem, fogadóóráimat rendre megtartottam.
Ebben az időszakban főképpen a készülő TTK HÖK Alapszabállyal, és a hozzá tartozó ügyrendekkel foglalkoztam, ebben úgy érzem komoly előrehaladást sikerült elérnünk. néhány a tisztséghez nem szorosan kapcsolódó feladatot is sikeresem megoldottunk, például egy hátrányos helyzetű hallgató mellé találtunk segítőt.
Köszönöm szépen a figyelmedet, észrevételeidet, kérdéseidet szeretettel fogadom!

2012. november 11. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS
e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu
tel.: 30/561-7708

