Beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)
Rutinfeladatok
A gazdasági elnökhelyettesi levelezést szokás szerint kezeltem, igyekeztem mindenre a lehető leggyorsabban válaszolni. A teremfoglalásokkal kapcsolatban nem volt fennakadás, egy új formanyomtatványt is elkészítettem azokra az esetekre, amikor a Kar oktatástechnológiai eszközeiért vállal felelősséget a TTK HÖK.

Megvalósult egy komolyzenét népszerűsítő előadássorozat a TTK HÖK támogatásával. A dékán úr támogatása mellett mi foglaltuk le a termet, illetve a szükséges infrastruktúrát is az előadók rendelkezésére bocsátottuk.

Leltár
A leltárazás teljes mértékben befejezettnek tekinthető. Az előző beszámolómban említett leltári hiány kivezetését a dékán úr engedélyezte, ezt eljuttattam a GMF Leltárellenőrzési Csoportjához. Ferdinandy Bencével egyeztetve még a szorgalmi időszakban megkezdjük a selejtezést, a raktárban ezzel jelentős helyet szabadítva fel.

A leltári tárgyak kölcsönzése a tárgyidőszakban is szokás szerint folytatódott.

EHÖK Gazdasági Bizottság

Az EHÖK új gazdasági alelnökével kapcsolatos aggályok egy része alaptalannak bizonyult, más része  beigazolódott. A legjelentősebb előrelépés, hogy a gazdasági eljárásrendet megtárgyalta az EHÖK GB. Ennek elnökség elé történő terjesztése jelenleg csúszik, végső, egységes szerkezetbe foglalt szövege még nem áll rendelkezésünkre. Az elfogadott tervezet a TTK HÖK elmúlt kb. egy éves törekvéseivel összhangban van. 

Az elmúlt időszakban két ülés is volt, ezek egyikén megegyeztünk egy költségvetés-elosztási elveket kidolgozó munkabizottság összehívásáról. Ezzel kapcsolatban az első megbeszélést december 12-én tartanánk.

Költségvetés

A költségvetésünk állásáról tájékoztatást kaptunk Jánosi Attila, gazdasági alelnöktől. Ezzel kapcsolatban számos probléma merült fel. Ezek tisztázásra kerültek, egy keretátadás kapcsán még várjuk az EHÖK visszajelzését. Amennyiben ez sikeresen tisztázódik, úgy megállapítható, hogy a TTK HÖK minimális tartalékkal rendelkezik még december hónapra. A Nyúz maradék számainak beszerzése megkezdődött, a folyóiratok ÁFA-kötelezettsége kapcsán is egyeztetések történtek Jánosi Attilával.

A másik legfontosabb probléma azonban nem oldódott meg, a „nagyrendezvényes” költéseink analitikája továbbra sem áll rendelkezésünkre.

A Gólyahajó elszámolása továbbra se zárult le, ennek érdekében folyamatosan egyeztetek, illetve kísérletet teszünk erre.
Elnökhelyettesi munka

Igyekeztem Ferdinandy Bencének minden segítséget megadni ez úttal is munkájában, napi szinten egyeztetünk számos önkormányzatot érintő kérdésben, a Választmány ülésein minden alkalommal részt vettem. A HÖOK BRSZ Közgyűlésére elkísértem Ferdinandy Bencét, itt a szavazatok számlálásában segédkeztem a HÖOK Felügyelő Bizottságának. A Közgyűlésen eredményes tisztújításra került sor, ezúton is gratulálok a Budapesti Régió újraválasztott, ELTE-s elnökének, Nemes Lászlónak.

Az EHÖK Küldöttgyűlésének legutóbbi Alapszabály-módosítását a Szenátus nem hagyta jóvá, így szükségessé válna ezen kérdések újra tárgyalása, tisztségemhez kötődően leginkább az EHÖK alelnökeinek megválasztási rendjével kapcsolatban. Az elmúlt időszakra egy ülés került összehívásra, ez azonban (számomra érthetetlen okból) rendkívüli ülés lett volna, így nem tárgyalhatott alapszabályt. Az EHÖK Elnökség döntése nyomán az ülés végül elhalasztásra került, a meghívottak nem jelentek meg.

A Szenátus összetételének elfogadásával és a TTK-s részvétel megnövelésével több, mint fél éves munka gyümölcse érett be. Örömömre szolgál, hogy ebben a kérdésben a TTK HÖK továbbra is az általam megkezdett irányvonalon haladt tovább, sőt további részönkormányzatok is mellénk álltak a kérdésben.

A Kari Tanács összetételéről jelenleg folyik a vita, ennek szabályzati előkészítése folyamatban van, igyekszem ebben a folyamatban is továbbra is segítséget nyújtani a TTK HÖK-nek.

Záró gondolatok

Ezúton is törekedtem arra, hogy röviden sikerüljön összefoglalni az elmúlt időszak történéseit. Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, bármilyen kérdést, észrevételt örömmel veszek.
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