Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2012. november 13. – 2012. december 4.
A Nemzeti Együttműködési Alap szakmai pályázatán az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány nyert 950.000 Ft-ot, melyet a civil önszerveződés támogatására fordít. A program részletesebb, koncepcionális kidolgozásáról többek közt a TTK HÖK önképző hétvégéjén is szó volt. A megvalósítás határideje 2013. február 28-a. Erről egy általános Nyúz cikk jelenik meg a következő számban. Bíztatok mindenkit, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez, természetesen több infót fogtok még kapni, a projekt vezetője az Alapítvány oktatásszervezője, Dóra.

Jánosi Attila a TáMOP projekt eddigi asszisztense felmondott, helyét Szamosvölgyi Kitti veszi át. Sajnos Attila elmaradásba került sok papírmunkával, ami komolyan érinti az Alapítvány helyzetét is, ugyanakkor Attilával történt egyeztetéseink alapján úgy tűnik, hogy a Küldöttgyűlés idejére mindezen problémák megoldódnak és az Alapítvány újra egyenesbe jön.

A könyveket az Eötvös Kiadó december 5-én elviszi tőlünk bizományos szerződés keretében. Ehhez kérek tőletek minél több segítséget, hogy össze tudjuk rendezni őket. Ez logisztikailag nem egyszerű feladat, de a segítők számára rendkívül az! A hétfői és keddi nap feltétlenül várok embereket reggel fél 10-től az Alapítvány boltjánál, akik tudnak segíteni, ha csak egy órára az is nagy segítség! Összesen viszont elég mindig csak 2 ember. Ezzel kapcsolatosan a lelkes, tevékeny embereket fel fogjuk terjeszteni jutalomra.
Várhatóan az Alapítvány több pályázati kiírásra fog pályázattal reagálni, mint például terveink között szerepel a mobilitás programba becsatlakozni, a karral közösen kutatási pályázatokban részt venni, valamint a NEA is írt ki a 2013-as évre működési pályázatot.

Az Alapítvány részt vett a Nemzeti Ifjúsági Tanács megalapításán, csaknem 100 másik ifjúsági civil szervezettel közösen. Ennek az országos szervezetnek létrejöttét a kormány is fontosnak tartja az ifjúsági ügyek kapcsán a civil szervezetekkel való jobb kommunikáció kialakításáért.

Újra beindult a szakdolgozatkötés a Campuson, hirdessétek ti is a http://portal.elte.hu/diplomakotes oldalt. Itt megtalálhatjátok az árakat, akciókat. Az észrevételeiteket pedig küldjétek nekem vagy közvetlenül Juditnak a boltvezeto@alapitvany.elte.hu címre, vagy személyesen. A szakos pólók is jól fognak szolgálni akár karácsonyi ajándékként is, ezzel kapcsolatosan várhattok akciókat, melyről az Alapítvány Facebook oldalán tájékozódhattok. A Facebook-oldal mostantól hetente több alkalommal, tartalommal fog bővülni, érdemes mindenki számára követni, megosztani, lájkolni: http://facebook.com/eltettkha
Az érettségi előkészítő féléves tanfolyamok koncepciója is készen áll, december 17-től indul a jelentkezés. A PR-ja teljesen újra lett gondolva, igyekszünk minden apróbb részletre odafigyelni, minden pozitív adottságunkat a lehető legjobban kihasználni.

Az elmúlt időben több szakos buli is megrendezésre került, a Halloween party példamutatóan már másnap elszámolásra került, a Geo-metriáról pedig a dokumentumok visszaérkeztek, de bízom benne, hogy az anyagi rész is hamarosan elszámolásra kerül. A 3 szakos buliról a pénzügyi rész még nem került elszámolásra. A gólyahajóval kapcsolatban utolsó reményünk Barát Viktor, aki ígéretet tett, hogy minden dokumentum elő fog kerülni. Köszönöm az együttműködést, azt gondoljuk, jó rendszer van kialakulóban az irányok is jók, de továbbra is jelezzük, hogy a legfontosabb dolog, hogy időben szóljatok!
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