Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2012. 11. 14. – 2012. 12. 02.
Időrendi bontás

· november 21. – Matematika Szakterületi Csoport ülés

· november 21. – Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Csoport ülés
· november 22. – Fizika Szakterületi Csoport ülés
Tisztségtől független delegáltságok, ülések

· november 14. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács
Szöveges beszámoló
A szakkollégiumokkal tartom a kapcsolatot és igyekszem olyan irányba mozdítani a dolgokat, hogy a szakkollégiumok nyissanak az összes hallgató felé és lehetőleg rendszeresen jelentkezzenek a campuson programokkal. A Bolyai Kollégium szakszemináriumainak programját megosztották velem, így lehetőségem van a koordinátorokat kb. hetente tájékoztatni az újabb program lehetőségekről. Attól nem tartok, hogy emiatt a szakkollégiumokat elárasztanák az „idegen” hallgatók. Ha mégis ez történne, akkor örömmel keresnék megoldást erre a problémára.

A TDK-val kapcsolatban felszínre került, hogy remek lenne, ha tudnánk támogatni a konferenciák megszervezésében segédkező hallgatókat. Nem az a probléma, hogy nincsenek bejáratott rendszerek erre, hiszen a jutalomkeret vagy indokolt esetben a rendszeres közéleti ösztöndíj is alkalmas lehet a célra. A probléma az, hogy nincsen lefektetve az, hogy ki mikor és milyen forrásból részesíthető támogatásban. A BTDK-nak például mindig van egy-két olyan „hallgatói titkára”, akik egész évben segítik a vezető oktató munkáját, részt vesz a téli/tavaszi/nyári iskola megszervezésében stb., ennek ellenére az illető rendszeres közéleti ösztöndíj pályázata elutasításra került. Kittivel is beszéltem és le fogjuk fektetni, hogy kinek mire lehet pályáznia. Ez azért fontos, mert így tudjuk majd terjeszteni az információt és következetesen üzemeltetni a rendszert. 

A kari TDT ülésén nem tudtam részt venni, de Müller Viktor a BTDK vezetője felhozta az egységesítés gondolatát. Sajnos nem sikerült érdemben átbeszélni a dolgot, mert az érdekeik esetleges csorbulását látták meg hamarabb a vezetők, nem pedig a várható előnyöket. Igyekszem a jövőben legalább azt elérni, hogy mélységében is foglalkozzanak az illetékesek a témával.
Már az előző KGY előtt írtam a szakterületi koordinátoroknak, hogy hívjanak meg a szakterületi csoportok következő ülésére. Erre azért volt szükség, mert el szerettem volna mondani pár dolgot: toborozni, a programok szervezésének és szakterületek közti hirdetésének fontosságát hangsúlyozni és cikkírókat keresni a Nyúz utolsó két számának tudományos cikkeihez. Sajnálatos, hogy nem hívott meg minden koordinátor, két ülésbe is véletlenül botlottam csak bele. Rendkívül elszomorít az is, hogy mennyire nehezen megy a cikkírók felkutatása. Annak ellenére nincs meg az utolsó számban lehozandó két tudományos cikk szerzője, hogy a SzaCs üléseken, a Tudományos Csoport levelezőlistáján és a Bolyai Kollégiumban is kerestem, keresem a lelkes szerzőket. Szerintem ez a passzivitás hatalmas probléma, és nem tudom hogyan lehetne megoldani.
Az legutóbbi KGY óta is megválaszoltam a leveleim, megtartottam a fogadóóráim és továbbítottam a programok és ösztöndíj lehetőségek felhívásait az illetékeseknek.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2012.12. 02.
Tudományos biztos
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