Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2012. december 4. – 2013. február 12.
December hónapban tartottunk stratégiai megbeszélést az Alapítvány alkalmazottaival és önkénteseivel. Az ülés nagyon hasznos volt, a féléves éves tevékenységeinket, feladat listánkat határoztuk meg.

Az elmúlt időszakban két kuratóriumi ülést is tartottunk, melyekkel először elfogadtuk az éves gazdálkodási tervünket és érettségi előkészítő stratégiánkat, majd február első hetében értékeltük azt. A terv szerinti működés jól halad.

A TÁMOP menedzsment élén személyi változások történtek, Nyitrai László tanár úr lemondott a menedzsment vezetéséről, helyét legfrissebb információink szerint Sass Miklós tanár úr veszi át. Komoly problémákba ütközik a tender megvalósítása, ennek legfőbb oka részben a megvalósítás tanulmányban található pontatlan adatok következménye. A Kar mindent megtesz a projektért, ezt a segítséget az Alapítvány ezúton is köszöni!

A Nemzeti Együttműködési Alap 2012. évi működési pályázati kiírásán várólistáról nyertesként statuálták a pályázatunkat, a szerződést megkötjük 250.000 Ft támogatásról.

A 2013. évi működési támogatásra beadott tenderünk érvényes, izgatottan várjuk az eredményt. A szakmai pályázatunk megvalósításának előmunkálatai folynak a Földrajzos Klub, MaFiHe és Környezettudományi Klubbal közösen. Minden szakterületet és érdeklődőt szívesen látunk!
Lezárult a féléves érettségi előkészítő jelentkezési időszaka. Szinte majdnem elértük a tavalyi számokat, tehát a PR stratégiánk bevált, jó úton haladunk, van még mit javítgatni.

A könyveinket az Eötvös Kiadó átvette bizományos értékesítésre.
Több hallgatói rendezvény is jelenleg szervezés alatt áll.

Terveink szerint februárban beindulhat egy fénymásoló lehetőséget biztosító helység a déli épületben.

Budapest, 2013. február 10.

Hermán Dániel





Dukán András Ferenc

Kuratóriumi elnök





Kuratóriumi titkár

