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Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója

2012. 12. 02. – 2013. 02. 07.

Időrendi bontás:

12. 04.: TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés

12. 08.: Választmány

12. 17.: Választmány

12. 19.: Nyílt nap megbeszélés

01. 12.: Küldöttgyűlés

01. 14.: Választmány

01. 18-19.: Educatio kiállítás

01. 25.: TTK Nagy Nyílt nap

02. 04.: Választmány

02. 07.: Tisztségviselői értekezlet


Az elmúlt időszakban az időm HÖK-ös részét a Nyílt nap, illetve az Educatio kiállítás szervezése kötötte le.


Az Educatio kiállítás első napján nem igazán akadtak Környezettan szak után érdeklődők, a második napon azonban Angyal Zsuzsa, környezettanos oktató közreműködésével viszonylag sok érdeklődőt tájékoztattunk.


A kari Nyílt napon a Környezettanos stand kisebb nehézségekkel, de végül időre elkészült. Ez úton is szeretném megköszönni a segítséget a Szakterületi Csoport aktív tagjainak. A regisztrációkor alig 20 érdeklődő jelölte meg a Környezettant, szerencsére azonban a standnál sokkal többen fordultak meg. Ismételten nagy sikert aratott az Ásványtárban- Kármán laborban- Vizualizációs laborban tett látogatás, illetve Weiszburg Tamás lelkesítő előadása.


Véleményem szerint a Nyílt nap összességében is jobban sikerülhetett volna, ezért javasolnék egy megbeszélést, ahol részt vesznek a Koordinátorok, a HÖK elnök, és minden érintett. Megoszthatnánk egymással a tapasztalatainkat, megfejthetnénk a problémák forrását, kereshetnénk megoldásokat. 


A listákra küldött leveleket továbbítottam, minden arra alkalmas környtanost bíztattam a mentor- jelentkezésre. 


A mentorkisokos Környezettanos részét átnéztem, azonban a CT változtatásai miatt a teljes javításra leghamarabb kedden lesz lehetőségem.


A Neptun bevezetése óta nagyon sok hallgatói panasz érkezik, amik a vizsgaidőszakban és a tárgyfelvételkor igencsak megszaporodtak. Az elmúlt hetekben nagyon sok időt töltöttem a Tanulmányi Osztályon a szakos előadónkkal, akivel közösen próbáltuk orvosolni a felmerülő problémákat. Személyesen is több oktatót kerestem meg a hallgatók kérésére, elmaradt vizsgaidőpontok, vagy meg nem hirdetett tárgyak miatt. Ezeknek a gondoknak jelentős részét sikerült megoldani.


A következő Környezettanos Kirándulás 2013. február 16-án kerül megrendezésre, célja a Börzsöny nyugati gerince. Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk! (

Az elmúlt időszakban delegáltságaimnak eleget tettem.


Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Kérdés/kérés esetén a lentebb található elérhetőségek bármelyikén elérsz.

Szabadbattyán, 2013. február 9.
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