Beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)
Időrendi bontás
2013. 02. 12. Küldöttgyűlés

2013. 02. 13. Költségvetés-megbeszélés

2013. 02. 13. EHÖK Elnökségi ülés

2013. 02. 14. Intézeti Tanács

2013. 02. 18. Választmány

2013. 02. 19. Megbeszélés (Nedves Est, rendezvények)

2013. 02. 20. Tanárképzési és Tanártovábbképzési Tanács

2013. 02. 20. Kari Tanács

2013. 02. 21. TTK HÖK kommunikációs megbeszélés

2013. 02. 21. BEAC Küldöttközgyűlés

2013. 02. 23. Rektori ellenőrzés anyagainak összeállítása

2013. 02. 25. Választmány

2013. 02. 26. LEN megbeszélés

2013. 02. 26. Tanárképzési és Tanártovábbképzési Tanács

2013. 02. 28. EHÖK KGY

2013. 03. 03. Rektori ellenőrzés anyagainak összeállítása

2013. 03. 04. Választmány

2013. 03. 05. Rektori ellenőrzés részvétel

2013. 03. 06. Mentorképzés előadás

2013. 03. 07. Nedves Est megbeszélés

2013. 03. 08. Megbeszélés (SOTE Klub)

2013. 03. 08. MATSZACS ülés

2013. 03. 08. Munkahétvége részvétel

Rutinfeladatok

A szokásos rutinteendőket megcsináltam. Igyekeztem gyorsan és gördülékenyen végezni az összes mindennapi feladatot: leltári eszközök kölcsönzését biztosítottam, az irodaszer igényeket kiszolgáltam, az e-mailekre válaszoltam, kérésre igazolást állítottam ki, iktattam...
Rektori ellenőrzés

Az időrendi bontásban is kiemeltem azt a három napot, aminek jelentős részét a rektori ellenőrzéssel kapcsolatos teendőkre fordítottam. Természetesen ennél jóval többet dolgoztunk az ügyön, az elmúlt időszaknak ez a munka tette ki a legjelentősebb részét, hiszen gyakorlatilag mindenre kiterjedt a vizsgálat és rengeteg dokumentumot kellett beszolgáltatni. Örömömre szolgál, hogy az elmúlt évek szabályzati reformjai pozitív visszacsatolást eredményeztek a Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály főrevizora által. 

Mind a gazdasági jellegű, mind az egyéb adatokat sikerült viszonylag gyorsan előkeríteni, Béni Kornél vezetésével néhány nap munkájával sikerült előállítani egy több száz oldalas, minden rektori kérdésre kiterjedő dokumentumot. Ez nem valósulhatott volna meg, ha nem ügyelünk az elmúlt időszakban az iktatásra és a szabályzatok betartására. Természetesen vannak még hiányosságok, de ezek olyan apróságok, amelyek könnyen javíthatók, csak eddig nem derült rájuk fény.

Gazdasági ügyek

Az előző Küldöttgyűlésen elfogadásra került a költségvetés beszámolója. Ezt továbbítottam az Egyetemi HÖK-nek, illetve a Nyúzba is írta tájékoztató cikket, a tavalyi év hagyománya alapján.

Az EHÖK Küldöttgyűlés elfogadta a Gazdálkodási szabályzat pár apróbb, technikai jellegű, pontosító módosítását. Ezt előzetesen az EHÖK Gazdasági Bizottság is tárgyalta és egyhangúlag támogatta. A helyszínen egy új javaslat is felmerült, amit végül a Küldöttgyűlés elfogadott. Remélem, hogy az idei évben az EHÖK nagyobb hangsúlyt fog fektetni a szabályos gazdálkodásra.

Az EHÖK Küldöttgyűlésen számomra érthetetlen módon nem került felosztásra a 2012-es költségvetés eddig felosztatlan része. Az ügyben tájékozódni kezdtem, egyelőre még nem tudom, hogy ennek mi a pontos oka, mindenesetre a Küldöttgyűlés korábbi határozata, mely szerint 2013. február 28-ig el kell fogadni a 2012-es költségvetés maradék részét is, figyelmen kívül lett hagyva. Az Ellenőrző Bizottság véleményét a helyszínen is megkérdeztem erről. Sajnos ők sem rendelkeztek elegendő információval, ugyanakkor kérték, hogy írásban is nyújtsam be kérdésemet, hogy meg tudják vizsgálni az ügyet. Ennek a kérésnek mihamarabb igyekszem eleget tenni.

A TTK HÖK pénzügyeinek átláthatóságával kapcsolatban most is több intézkedést vezettünk be. Személy szerint a korábban említett nyúzos cikk mellett a TTK HÖK honlapjának Gazdálkodás, pénzügyek menüjének elkészítésében is jelentős szerepet vállaltam.

Delegáltságok, megbeszélések

Delegáltságaimnak minden esetben eleget tettem. Az időrendi bontásban igyekeztem megjeleníteni minden ülést és fontosabb megbeszélést, ahol részt vettem, de bizonyos, hogy van ami kimaradt közülük. A tisztséghez kötődés szerint nem válogattam őket szorosan, tisztségemnél fogva mindössze a Választmánynak és az EHÖK Küldöttgyűlésnek vagyok a tagja.

A megbeszélések egy jelentős része rendezvényekkel kapcsolatos volt. Mivel jelenleg betöltetlen a szervező elnökhelyettesi poszt, az elnökre és a gazdasági elnökhelyettesre nagyobb súly nehezedik a megbeszéléseken, igyekeztem ebben segíteni. Számos alkalommal pedig különböző okokból hozzám futnak be megkeresések, a kért találkozókra igyekszem mindig minél előbb sort keríteni.

Köszönöm, hogy végigolvastad a beszámolómat, igyekeztem szokás szerint rövid lenni. Amennyiben bármilyen kérdés merül fel, szívesen válaszolok, észrevételeket is örömmel fogadok.

Budapest, 2013. március 10.

Dukán András Ferenc
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