Informatikus beszámoló
(2013. febr. 10. – 2013. márc. 10.)
· Mint sokan tudjátok – a BTK HÖK adatkezelési botrányának folyományaként – Rektor Úr átfogó vizsgálatot rendelt el az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat egészére, valamint annak minden részönkormányzatára kiterjedően. A Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály (REOO) által végzett vizsgálat számtalan kérdéskör alapján próbálja tisztázni, hogy mégis milyen elvek mentén, hogyan és milyen módon kezeljük hallgatóink személyes adatait, milyen (adat)védelmi mechanizmusok működnek a szervezetünkben, mik lehetnek az esetleges  hiányosságaink, ne adj’ Isten, milyen jogsértő hibáink vannak.

Az ellenőrzés által kért adatokat Elnök Úr – több hiánypótlási kör megfutása után – megküldte a REOO-nak. A végső, 86 mellékletet tartalmazó, s azok nélkül 36 oldalas, 64 000 karakteres „dokumentum szörnyeteget” jómagam szerkesztettem egybe.

Személyes véleményem szerint – habár számos kisebb hiányosságra derült fény (köztük informatikai adatkezelés terén is) – összességében elmondható, hogy példás módon „vizsgáztunk”, ami oly’ annyira nem is meglepő: szervezetünk demokratikus, s ennek megfelelően működnek a különböző, belső és külső fékek és ellensúlyok. Természetesen a vizsgálat lezárultáig előző mondataim pusztán csak megérzések, de az a végső dokumentum fényében is látható, hogy az ellenőrzést is nagyon komolyan vettük (az még véget sem ért, máris azon dolgozunk, hogy az általunk észlelt hibákat kiküszöböljük), miközben számunkra is világossá vált, hogy a ránk bízott személyes adatokkal viszonylag körültekintően bánunk.
A február végi munkahétvége során nem csak a fenti dokumentumot állítottuk össze, de felkészültünk a március elsejei, személyes ellenőrzésre is (amin szintén részt vettem).

· A HÖK oldal újabb elemekkel bővült:

· http://ttkhok.elte.hu/atlathatosag - Régóta harcolok azért, hogy HÖK-ünk minél átláthatóbb legyen. Már évekkel ezelőtt is komoly kezdeményezéseim, felszólalásaim voltak a transzparenciát illetően. Habár inkább az ÁJK HÖK-öt érintő, közérdekű adatigényléssel kapcsolatos hírverés indukálta ezen átfogó gazdasági oldal megszületését, mintsem eddigi tevékenységem, az utóbbi időben is számtalan esetben sürgettem annak létrejöttét. Végül Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Kuti Péter és jómagam hathatós közreműködésével elkészült. Itt is elmondható, hogy – proaktív módon – próbáltunk elébe menni a dolgoknak, és a jogos társadalmi igényeknek megfelelni.
· A jobb oldalsávba bekerült számos hírcsatorna.
· Lefoglalásra került tucatnyi aldomain a TTK HÖK, a Hallgatói Alapítvány és egyéb szervezetek számára (KKlub stb.).
· Átvittem az új szervereket – Jesch György segítségével – a helyükre.

· Egyeztettem két TTK-s HaHa-s aktivistával, hátha közösen is tudunk tenni valamit a hallgatókért, illetve hogy elkerüljük a BTK-n tapasztalt, órák megzavarásával járó blamát. Egyetértés alakult ki abban, hogy ez megengedhetetlen.

· Beüzemelésre került egy új gép az Alapítványnál, illetve az északi boltban történt átalakítás okán történt némi – említésre méltó – kábelhuzigálás.
· Részt vettem egy Választmányon, másfél tisztségviselői hétvégén, egy földrajz SZAB-on, egy alapítványos megbeszélésen, ahol nyomtatókról volt szó (erről bővebben az Alapítvány beszámolójában olvashattok), illetve két sportolj.elte.hu-s megbeszélésen.

·  Elindult élesben a sportolj.elte.hu.
· Jelzésem után javították a  www.elte.hu fő hírcsatornáját.

· A len.elte.hu és az ezf.elte.hu weboldalakkal kapcsolatban segítettem a Kft. és az EHÖK munkáját.

· Dukán András Ferenccel „elindítottunk” egy nagyon kis értékű (pár ezer Forintos) informatikai közbeszerzési folyamatot, illetve előrelépés történt a rossz szünetmentes tápunk megjavításának terén is.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
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