Kémia Szakterületi Koordinátori beszámoló
 2013.03.12 - 2013.04.15
Események:

03.18, 03.25, 04.08: Választmány

04.11: Kémia Szakterületi Bizottsági ülés

04.12-04.13: TTK HÖK Bevonó Tábor


Április 11-én csütörtökön megtartottuk az első Szakterületi Bizottsági ülést. A nehézkes kezdés ellenére sikeresen zajlott az ülés. Az Intézeti Tanácson elhangzott kritérium tárgyakkal kapcsolatos módosításokról beszélgettünk, hogy kreditet érnének a kritérium tárgyink, illetve a hallgatói delegáltak számának csökkentését tervezik, mely ellenében egy határozat megfogalmazásával szeretnék eredményeket elérni, mivel így is az előírt százalékok alatti létszámban vagyunk jelen.

Az ügyrendet átnéztük, módosítási javaslatokat egyelőre nem szeretnénk tenni.

Négy határozatot hoztunk, melynek elfogadásában a Küldöttgyűlés segítségét szeretnénk kérni, hogy a szakos működésünk könnyen és gördülékenyen működhessen.

A KéKó-s korrepetálással kapcsolatosan örömömre szolgál, hogy az óraadások működnek és a létszám változó ugyan és vannak még kiküszöbölendő dolgok, de aktívan fix időpontokban is működünk. Az időpont egyeztetéssel kapcsolatosan szeretnék egy biztosabb és olajozottabb rendszert megvalósítani, de legalább is törekedni rá.

Fogadóóráimat megtartottam, a hallgatói kérdésekben igyekeztem a tőlem telhető legjobb módon segédkezni.

Részt vettem a TTK HÖK Bevonó táborában pénteken és szombaton is egy ideig. Nagyon jól sikerült, produktív eseményt tudhatunk ismét a magunkénak és egy jó csapatra van kilátás a bevonandók személyében is. Mindentéren aktív és lelkes tagokat/tagjelölteket ismerhettem meg. Kíváncsian nézek a jövőbe.

Kis érdekesség és büszkeségként szeretnék említést tenni az OTDK eseményeiről, ahol a beadott munkák közül a kémiás projektek 50%-a díjazásban részesült. Ezúton is szeretnék gratulálni nekik.

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat. A felmerülő kérdésekre nagyon szívesen válaszolok levélben és személyesen is.
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