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2014. február 11. – 2014. március 25.

Időrendi bontás

· 2014.02.11. ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
· 2014.02.17. ELTE TTK HÖK Választmány
· 2014.02.19. Dinein
· 2014.02.20. Tanulmányi és Oktatási Bizottsági ülés
· 2014.02.24. ELTE TTK HÖK Választmány
· 2014.02.25. Biológia Szakterületi Bizottsági ülés
· 2014.03.06. Mentorelőadás
· 2014.03.08. Déli Hallgatói Iroda takarítása
· 2014.03.09. Tisztségviselői értekezlet
· 2014.03.10. ELTE TTK HÖK Választmány
· 2014.03.13. Mentorelőadás
· 2014.03.17. ELTE TTK HÖK Választmány
· 2014.03.24. ELTE TTK HÖK Választmány
· 2014.03.25. ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés

1) Szakterületi Csoport (SZACS)

Szakterületi csoportunk 2014. február 25-én tartott Szakterületi Bizottsági ülést, ahol átbeszéltünk minden, a szakkal kapcsolatos dolgot. Beszéltünk a BReKi-s programjaink beindításáról, a szakterületi korrepetálásunk beindításáról, a Dineinről, valamint a rendezvényeinkről.

1. Szakterületünk szerkezete
Megtörtént a "szerkezet" átbeszélése a február 25-ei SZaB-unkon. Csollány Boglárka lemondott a RuBiSCo koordinálásáról. Helyette Berkó Regina lesz az új koordinátora a korrepetálásunknak.
Minden egyes BReKi-s programunkhoz kerestünk egy embert, aki megszervezi és ha kell, el is viszi a csapato(ka)t.

2. Szakterületi honlap
· 2014. február 12-én Fetter Dávid segítéségével újraindítottuk szakterületi honlapunkat, ami jelenleg friss és aktuális információkkal üzemel. Ezúttal is szeretném megköszönni a sok segítséget, amit nyújtott.
· Facebookos oldalunk továbbra is zökkenőmentesen működik.


2) BReKi

Most hétvégén lett volna a félév első BReKi-s programja, az Ócsai Madárvárta keretein belül. Sajnos a kevés érdeklődő miatt ezt nem sikerült megtartani.
Azonban sok BReKi-s program tervbe van véve, amit igyekszünk minél hamarabb és minél többször megszervezni. Minden egyes program szervezés alatt van jelenleg.

3) RuBiSCo

Továbbra is várjuk az érdeklődőket. Szerencsére a levelezőlisták működnek, így már könnyebb lesz a kommunikáció.

4) Dinein

Február 19-én tartottuk az első Dinein-t ebben a félévben. Több, mint 10-en voltunk jelen ezen az alkalmon. Így szeretnék még a félévben szervezni ilyen Biológus Esteket. Terveink szerint lesz még: április 2-án és április 23-án biztos, de lehet egyéb időpontban is tartunk.

Sikerült kijavítatni a Neptunban rosszul szereplő kreditértékeket.

Most szerdán volt a félév első biológia kritériumdolgozata. Szeretném megköszönni Berkó Reginának és Együd Bencének, hogy segítettek a dolgozat megírattatásának lebonyolításában.

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban igyekeztem legjobb tudásom szerint a hozzám érkezett problémákat megoldani, kérdésekre válaszolni.

Levelezőlistákat sikerült beállítanom már véglegesen. Még akadnak problémák (nem mennek ki a levelek néha, vagy újra jóváhagyás szükséges), de igyekszem ezeket is kiküszöbölni, valamint Fetter Dávid, informatikusunk segítségét kérni.

A tisztséggel járó rutinfeladatokat (levelezőlisták kezelése, tájékoztatás, kapcsolattartás) igyekeztem minél jobban és gyorsabban elvégezni. Delegáltságaimnak (Kari Oktatási és Tanulmányi Bizottság, Választmány, Küldöttgyűlés) eleget tettem, egy Választmány kivételével. Ezen tanulmányi elfoglaltságaim miatt nem tudtam részt venni.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat. Bármilyen észrevételt vagy kérdést a bioszk@ttkhok.elte.hu címre, illetve személyesen várok.

Budapest, 2014. március 23.
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