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Időrendbeli bontás:
2014.12.16	Tempus közalapítvány tájékoztató
2015.01.20	EHKB
2015.02.05	Orientational Day
2015.02.06	NKMO tájékoztató
2015.02.11	EHKB
Általános teendők
Az Erasmus pályázat a héten történi kiírásra előre láthatóan, az érdeklődő emailek és más megkeresések az elmúlt hónapban nagyrészt megnőttek, ezek megválaszolása folyamatosan történik, a holnapon is apróbb részletek frissültek. A küldöttgyűlés idején a szakterületi koordinátor tájékoztatva vannak miben számítok rájuk a pályázási időszakban. A beérkező hallgatók mentorálása elindult a főmentor segítségével.
Tempus tájékoztató
A pár órás tájékoztatón a kari tisztségviselők és kari koordinátorok vettek részt, ahol a közeljövőben elinduló ösztöndíjakról és pályázatokról kaptunk tájékoztatást. A program külön érdekessége volt számomra, hogy a tisztségviselők és a kari koordinátorok között mekkora eltérés van egy-egy kérdés megítélésével, például a hallgató/oktatói mobilitás arányainak ideális megállapítása.
EHKB
Az üléseken a fő témái az Erasmus7 szervezése (febr 17-én északi épület általános és kari tájékoztató előadás) és a pályázat minden más úton való promotálása, a felmerülő hallgatói kérdésekre előzetes felkészül. A 11-ei ülésnek a kari stratégiák harmonizálása lesz a cél, ezért is helyezem bele a beszámolóba előzetesen. Egyeztettem a kari koordinátorral is több kérdésben, a sikeres pályázatok érdekében. Az NKMO tájékoztató fő haszna abban állt, hogy végre a pályázás későbbi szakaszaiba is belátást nyertünk ahol eddig voltak üres foltok, ezek pár specifikus hallgatói megkeresés esetében felbecsülhetetlen információ. Ezeknek az információk átadásában is számítok a szakterületi koordinátorokra.
Erasmus pályázat népszerűsítés
Tisztségviselői pályázatomban írtam már erről, és beszámolómban említem a szakos koordinátorokat különféle kérésekkel kívánom megkeresni, rövid listában a stratégia a következő (változhat a 11-ei ülés után, meg persze ti is nyugodtan reagáljatok rá):
- Erasmus7 febr 17 előadás (általános, kari kord, ehök ösztöndíj/kérdések megválaszolása)
- Szakos előadások a szakcsók által megszavaztatott időpontokban ( főleg informális tájékoztatás, ha megoldható volt ösztöndíjasok előadása )
- Szakmai gyakorlat/Alternatív ösztöndíjak népszerűsítése az Erasmus+ mellett
- Beérkező kérdések még gyorsabb megválaszolása ( Úgy érzem sikerült ezen a téren előző hónapokhoz képest fejlődni, de határidő végének közeledtével várhatóan a kérdések száma is megnő, ezért még több energiát fogok ebbe fektetni )
Szeretnék elnézést kérni, hogy a mentorkoncepcióval foglalkozó 7-ei küldött gyűlésen nem jelentem meg, családi okok miatt nem volt alkalmas az időpont, a kavaradásban meg nem tudtam ezt megfelelően jelezni.
Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat, kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadok!
Lovász Tamás
kulbiz@ttkhok.elte.hu
0630/3197471
Budapest, 2014.02.08
