Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2013. március 11-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Kuti Péter, László Dorina, Miklós- Kovács Janka, Nagy Katalin, Szabó Tamás és Tóth László szavazati joggal; Barancsuk Ádám, Bozsér Bernadett, Csóka Krisztián, Érsek Gábor, Garamszegi Gergő, Kovács Fanni, Molnár Zsolt, Nagy Richárd, Sik Zsuzsanna Brigitta és Török Balázs tanácskozási joggal.
Béni Kornél felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 6 fővel határozatképes. 
Béni Kornél 16:04 perckor megnyitotta az ülést.
Béni Kornél tájékoztatta a Választmány tagjait, hogy az ülésről hangfelvétel készül.
Béni Kornél javasolta, hogy a Választmány szavazzon tanácskozási jogot Csóka Krisztián, Garamszegi Gergely és Molnár Zsolt részére.

A Választmány határozatot hozott Csóka Krisztián, Garamszegi Gergely és Molnár Zsolt tanácskozási jogáról:

45/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag tanácskozási jogot szavazott Csóka Krisztián, Garamszegi Gergely és Molnár Zsolt részére.

Béni Kornél előzetesen kiküldte a napirendi pontokat, ahhoz módosítási javaslat nem érkezett.

Tervezett napirend:

1. Bejelentések
2. Beszámoló
3. Pályázatok
4. Küldöttgyűlés anyagainak tárgyalása
5. Kampuszfejlesztés

6. Egyebek

A Választmány határozatot hozott a napirendről:

46/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tervezett napirendi pontokat.
1. Bejelentések (16:06)

Nagy Richárd elmondta, beszerzésre került a pályázatában leírt átlátszó urna, a holnapi Küldöttgyűlésen már használni is lehet.
Kuti Péter kérdése, hogyan dől el, hogy melyik ellenőrző bizottsági tagnál lesz. Nagy Richárd válasza, ezen még nem gondolkodott. Kuti Péter további kérdése, hogy miért nincsen kettő urna. Nagy Richárd válaszolt a kérdésre.

Szabó Tamás kérdése az urna névválasztására vonatkozott. Nagy Richárd válasza, hogy a lehetséges nevek közül ez tetszett neki legjobban.

Béni Kornél elmondta, hogy felkérték Ferdinandy Bencét, hogy vegyen részt a választási rendszer megalapításában és megformálásában. Mivel rengeteg kivetnivalót találtak a mostani rendszerben, ezért bőven lesz mit átalakítani. Dukán András Ferenc kiegészítette, ebben nem csak doktoranduszok vesznek részt, hanem oktatók is.

Béni Kornél elmondta, hogy véget ért az adatkezelési ellenőrzés, egy teljességi nyilatkozatot is aláírt ezzel kapcsolatban, ugyan ma is keresték még ezzel kapcsolatban, de mindössze a régi adatokat kérték más formátumban. Hozzátette, hogy rektor úr hétfőre kérte volna az ellenőrzés végeredményét, ez egy teljes körű működési összefoglaló nyilatkozat lett volna, azonban ez elhúzódott, várhatóan a héten lesz meg az eredmény. Az ellenőrzés adatainak nyilvánossá tételéhez ezek utána a rektor úr engedélyére lesz szükség.

Kuti Péter nem érti, hogy a személyes adatokon kívül az eljárásrendeket és ügyrendeket miért ne lehetne nyilvánossá tenni.

Szabó Tamás kérdése, hogy a vizsgálat teljes eredményét közzé lehet-e tenni. Béni Kornél válaszolt, miszerint sokan meg fogják kapni, de egyelőre ennél többet nem tudunk.

Barancsuk Ádám kérdése, hogy a két másik lágymányosi kar hogyan szerepelt az ellenőrzésen. Béni Kornél válaszolt a kérdésre.

Béni Kornél elmondta, hogy a munkahétvége nem volt olyan eredményes, mint szerette volna, de az eljárásrendekkel tudtak haladni, bár ma még be kell fejezni. Továbbá a szociális ösztöndíjak keretei is megbeszélésre kerültek.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy alapvetően az a cél, hogy mivel a HKR módosítással rengeteg minden megváltozott, szinkronba kell hozni a kettőt egymással, továbbá át kell gondolni, mire lehet ösztöndíjat adni, és mivel lehetnek problémák. Gond lehet például a terepgyakorlat ösztöndíjjal, emellett az egyszeri ösztöndíjakat is át kell fogalmazni, ugyanis a ki különösben sok helyen jutalomkeret szerepel, nem pedig ösztöndíj, továbbá támogatná a szakmai ösztöndíj újra felvételét is.

Béni Kornél elmondta, most mindenféle szempontból figyelik a HÖK-ök tevékenységeit, már nem csak működési és adatkezelési ellenőrzésről van szó. A Vizsgálati Bizottság alapvetően az eszmei és ideológiai hátteret vizsgálja, ebbe beletartozik a pártpolitika témája is. Hozzátette, hogy a REO azt vizsgálja, hogyan kerültek nyilvánosságra a listák, a nyomozóiroda, hogy ki készítette a listát, a Vizsgálati Bizottság, pedig hogy mi késztette a személyeket a lista elkészítésére. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornél elmondta, hogy elfogadásra került a Földes Felező pályázat is, ennek megrendezéséhez sok sikert szeretne kívánni, és ismét javasolja, hogy a jövőben mindenki jobban figyeljen a hirdetés menetére. A választmányi levelezőlistán megtalálható a kisrendezvényes eljárásrend, továbbá az ELTE-s rendezvénynaptár is megosztásra került mindenkivel.

Béni Kornélt megkereste Kiss Ádám IK HÖK elnököt, hogy a TTK-s Felező azon a napon van, amikor az IK-s, és ezt nagyon nehezményezte, főleg a hirdetőfelületek miatt, ezért ezzel kapcsolatban számítani kell egy megbeszélésre.
Kalina Gergely ELTE EHÖK elnök munkadélutánokat tervezett a szükséges HÖK reformok miatt. Ez az ötlet nagyon jó, a probléma vele mindössze, hogy korábban már sor került egy ilyen kezdeményezésre, de kivitelezésre nem került végül sor. Reméljük, ez most másképp lesz.

Béni Kornél kiküldte választmányi levelezőlistára a „Hallgatók szerepe a felsőoktatásban” című rendezvény paramétereit, ez egy konferenciát és egy kerekasztal beszélgetést foglal magában.

16:24. Nagy Richárd távozott az ülésről. 

Béni Kornél hozzátette, ez egy nagyszabású vezetőképző lesz, részletes anyag később érkezik. Véleménye szerint érdemes lenne viszonylag aktívan részt venni az eseményen. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Török Balázs a holnapi napon nem tud részt venni a Küldöttgyűlés elején, körülbelül este 8-ra fog megérkezni, ha valami kérdés lenne a beszámolójával kapcsolatban, bármire szívesen válaszol akár most, akár levélben. Időben kiküldte beszámolóját, elmondta, hogy az első pár szám késett, azóta azonban nem volt erre példa, szerkesztőségi ülést fog tartani szerdán, erre szeretettel vár mindenkit, akit érdekel. Szeretne olyan lapszámot, ami a külföldi munkában való elhelyezkedést segítené, továbbá az utolsó szám a Múzeumok éjszakájának gondolatiságában készülne.

Béni Kornél elmondta, hogy mivel a mentorkisokos régóta nem került nyomtatásba, és mivel olyan hasznos információkkal van tele, ami nem csak a mentoroknak és a gólyáknak hasznos, ezért lehetne egy Nyúz Mentorkisokos különszám, de természetesen ez egy hosszabb távú ötlet.

Török Balázs elmondta még, hogy jónak tartja az ötletet, és ezúttal nem ő lesz a vezetőszerkesztő.

Béni Kornél kiküldte választmányi listára a KEK paramétereit.

16:28. Nagy Richárd visszatért az ülésre. 

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

2. Beszámoló (16:28)
16:28. Kovács Fanni megérkezett az ülésre. 

A mentorkirándulás beszámolója következett.

Kovács Fanni elmondta, hogy megtörtént az elszámolás, mindenki az Alapítvány nevére kérte a számlát, egyedül az övé lett az ELTE TTK nevére kiállítva, és ezt próbálják még megoldani. Kérdés, hozzászólás nincsen.

A Választmány határozatot hozott a mentorkirándulás beszámolójának elfogadásáról:

47/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a mentorkirándulás beszámolóját.

Dukán András Ferenc a tartós cikkekre kérdezett rá, Kovács Fanni válaszolt, miszerint kabalákról van szó, amit a csapatok a saját szakterületüktől kaptak.

Béni Kornél gratulál a Biológia, a Környtan és a Földrajz- Földtudomány állomásnak, mert ők ingyen oldották meg a kabala elkészítését.

A Pályaválasztási nap beszámolója következett.

Béni Kornél adott egy kis időt, amíg a választmány tagjai átolvasták a beszámolót, mivel az nem ment ki listára. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

16:34. Nagy Katalin megérkezett az ülésre. 

Nagy Katalin nem szeretné kiegészíteni a beszámolót, csupán tájékoztató jelleggel írt róla, ezért nem kell róla szavaznia a Választmánynak.
Török Balázs elkészített egy Nyúzos googledocs-ot, ott el lehet érni a fontosabb dokumentumokat.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
3.Pályázatok (16:35)
Béni Kornél elmondta, hogy az első a Tor-túra pályázat, ezt korábban is olvashatta a Választmány, 50.000 forint támogatás igénylésről van szó.

Kuti Péter emlékei szerint a Tor-túrákat Sportkultúrára szokták bepályázni, nem pedig a Választmánynak, ezért elképzelhető, hogy nem fogadták el ott a pályázatot.

Béni Kornél véleménye szerint nem lett oda bepályázva. Dukán András Ferenc sem tud erről, mivel nem volt olyan tétel benne, amit arra a pályázatra indokolt lett volna benyújtani.

Dukán András Ferenc hozzátette, hogy beszélt az IK HÖK-kel, ők nem tudják támogatni az eseményt, szerinte viszont a TTK támogathatná. Dukán András Ferenc szerint abban tud segíteni az Alapítvány, hogy a pólókat megrendeli.

Kuti Péter kérdése a szervezők számára vonatkozott. Dukán András Ferenc szerint körülbelül 40 ember.

Kuti Péter kérdése, hogy az IK támogatása nélkül megáll-e a lábán a rendezvény. Dukán András Ferenc elmondta, eddig minden évben megoldották. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Dukán András Ferenc javaslata, hogy legfeljebb 50.000 forinttal támogassa a TTK HÖK.

A Választmány határozatot hozott a Tor-túra pályázatról:

48/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a Tor-túra pályázatot legfeljebb 50.000 forinttal.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
4. Küldöttgyűlés anyagainak tárgyalása (16:42)
 Béni Kornél felolvasta a Küldöttgyűlés tervezett napirendjét.
Molnár Zsolt kérdése a Választási Bizottság tagjainak neveire vonatkozott. Béni Kornél válaszolt, miszerint ez nem a napirendhez kapcsolódik.

Béni Kornél kérdése, hogy a Beszámolók napirendi ponthoz van-e valakinek hozzáfűznivalója.

Kuti Péter elmondta, hogy késni fog, körülbelül fél 8-ra ér ő is oda a Küldöttgyűlésre.

Szabó Tamás kérdése, hogy a SZAB ügyrend melyik napirendi pontnál fog szerepelni. Béni Kornél válaszolt, a Szabályzatokban. 

Dukán András Ferenc is késni fog holnap, mivel TTT ülés lesz. A Beszámolók napirendhez további kérdés, hozzászólás nem volt.

Béni Kornél elmondta, hogy a személyi kérdésekben egy ellenőrző bizottsági tag, a Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor, és a kommunikációs biztos választásáról lesz szó. Szociális és szervező elnökhelyettesi tisztségre nem érkezett pályázat. A korábban felsorolt pályázatokat olvashatták a Választmány tagjai. Továbbiakban szó lesz delegáltságról is, Radnai Tamás a Fizikai Intézeti Tanácsba.

Nagy Katalin kérdése, hogy ki helyett lesz Radnai Tamás. Béni Kornél szerint ő maga helyett.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy mikor áll fel az új Kari Tanács. Béni Kornél szerint március 20-án, szerdán.

16:47. Nagy Richárd távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc szerint akkor mindenképpen választani kell a doktoranduszok helyére delegáltakat. Béni Kornél válaszolt, nem feltétlen kell, erről beszélt korábban Surján Péterrel. Dukán András Ferenc nem ért egyet Béni Kornéllal.

Molnár Zsolt ismertette, hogy a Földrajz és Földtudományi Szakterülettel kapcsolatban egy választmányi, egy IT és egy KT delegáltságról kell dönteni.

16:49. László Dorina megérkezett az ülésre. 

Barancsuk Ádám mondott néhány szót a Választási Bizottságról, eddig 5 hallgató jelentkezett, közülük négy a Biológia Szakterületről, egy pedig a Matematika Szakterületről. Dukán András Ferenc tud még egy személyről.

16:50. Sik Zsuzsanna Brigitta megérkezett az ülésre. 

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, Tabajdi Péter felkért még valakit, de még hivatalosan nem jelentkezett.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ő is jelentkezett tagnak.

Béni Kornél kérdése, hogy a középiskolai kötelezettségei mellett el tudja-e vállalni a Választási Bizottsági tagsággal járó feladatokat. Dukán András Ferenc elmondta, hogy természetesen, hiszen a Választási Bizottságban a legkisebb segítség is sokat számít.

Béni Kornél kérdése, hogy Dukán András Ferenc szeretne-e a Választási Bizottság elnöke lenni. Dukán András Ferenc még nem tudja erre a kérdésre a választ. A Személyi kérdések napirendhez további kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornél a Szabályzatok napirendi ponthoz a következőket gondolta: mentorkoncepció módosítás, ügyrendek és eljárásrendek módosítása. 

Dukán András Ferenc elmondta, hogy kapott egy levelet a Matematika Szakterület mentoraitól, és ők kevésnek tartják a jelenlegi tanulmányi elvárásokat. Sok panasz érkezett, miszerint a mentorok nagyon jó csapatépítők, de nem a tanulásra helyezik a hangsúlyt, és ez szerintük nagyon fontos lenne.
16:55. Kovács Fanni visszatért az ülésre. 

Dukán András Ferenc mindenképpen fog tenni módosításokat a koncepcióval kapcsolatban. Béni Kornél egyetért ezzel, Szakács Dávidnak is voltak nagyon jó észrevételei, ő is pontosan a fent említetteket hiányolta az eddigi rendszerből.

17:00. Dukán András Ferenc távozott az ülésről. 

Béni Kornél az ügyrendek módosításánál csak a Biológia Szakterületi Bizottság ügyrendjéről tud. Szabó Tamás néhány mondatban felvázolta az azzal kapcsolatos változtatásokat.

Molnár Zsolt szerint már korábban is beszéltek a Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság ügyrendjének módosításáról, és ezt most szeretnék is megtenni. Egy fő, és pár stilisztikai változtatásról van szó.

László Dorina hozzátette, az Környezettudományi Szakterület ügyrendjéből volt egy sor, amely kimaradt, a koordinátor személyével kapcsolatban.

Béni Kornél az eljárásrendekről mondott néhány szót, miszerint a munkahétvégén nem sikerült addig, ameddig szerettek volna, több időt kell szánni ezek elkészítésére.

Kuti Péter ki fogja küldeni levelezőlistára az eddig elkészülteket.

Béni Kornél elmondta, alapvetően azért van ezekre szükség, mert a szokásjogok, ami alapján a tisztségviselők eljártak az adatkezeléssel és a működéssel kapcsolatban, az nagyon jó, de ezeket most már le is kellene fektetni hivatalos szabályzatban, mivel ez eddig nem volt erre a szintre emelve. Javasol még egy eljárásrendet, miszerint a felvett hallgatók adatai milyen úton jutnak el a dékánig, majd a tanulmányi elnökhelyettesen keresztül a levelezőlistákon át a szakterületi koordinátorokhoz, a gólyatábor főszervezőkhöz és a mentorokhoz. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

17:09. Dukán András Ferenc visszatért az ülésre. 

Béni Kornél az Egyebek napirendi ponthoz egyelőre nem tud semmit.

Dukán András Ferenc a pályázati kiírást említette, miszerint szükség lenne ezzel kapcsolatban módosításra.

17:11. Érsek Gábor megérkezett az ülésre.

17:11. Kovács Fanni távozott az ülésről. 

Sik Zsuzsanna Brigitta javasolja a pályázati kiírások napirendi pont felvételét.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

5. Kampuszfejlesztés (17:11)

Dukán András Ferenc kiküldte Érsek Gábor pályázatát a választmányi levelezőlistára, véleménye szerint ez így jó, és minél hamarabb el kellene kezdeni.
Érsek Gábor röviden összefoglalta pályázatát, a legfontosabbnak tartja, hogy felmérje a lehetőségeket, és az ötleteket hallgatói részről. Javasolná egy e-mail cím létrehozását ezzel kapcsolatban.

Szabó Tamás kérdése, érkezett-e ötlet arra, hogy legyen ATM a Déli Tömbben is. Érsek Gábor válaszol, ez már korábban is szóba került.

A Választmány határozatot hozott a Kampuszfejlesztés projekt koordinálásának személyéről:

49/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta Érsek Gábort a Kampuszfejlesztő projekt koordinálásával.

Érsek Gábor vállalta, hogy ír egy Nyúz cikket erről a fejlesztésről.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

6. Egyebek (17:16)

17:16. Érsek Gábor távozott az ülésről. 
Nagy Katalin elmondta, szükség lesz egy főtitkári állásfoglalásra a támogatott félévek számáról, mert alapból 6+2 a támogatott képzési idő, a hátrányos helyzetű hallgatók pedig igénybe vehetnek még 4 félévet. Török Gabriellával beszélt erről, ugyanis az ETR kidobta hibaüzenetként, hogy a 11. félévüket kezdő hallgatók már nem részesülnek állami támogatásban, holott itt nem 6+4 félévről, hanem 6+2+4 félévről van szó.

Nagy Katalin hozzátette, most kapott egy levelet ezzel kapcsolatban, egy lánynak pontosan ez a problémája. Béni Kornél szerint ezt minél hamarabb meg kell oldani.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy a Választási Bizottságba eddig összesen 8 hallgató jelentkezett, 6 a Biológia Szakterületről, 2 a Matematika Szakterületről. A többi szakterületet kéri, hogy igyekezzenek keresni embereket a feladatra.

Sik Zsuzsanna Brigitta hozzátette, továbbított Béni Kornélnak egy levelet Tabajdi Pétertől.

Nagy Katalin elmondta, hogy a Kar Kiváló Oktatója díjra jelölt oktatók neveit hamarosan kérni kellene a hallgatókról. Béni Kornél választ, a következő Infolevélben szó lesz erről is, de örülne, ha az évfolyamlistákon is tájékoztatnák a szakterületi koordinátorok a hallgatóságot. Nagy Katalin hozzátette, szakonként 2-2 oktatói jelölés kellene.

Béni Kornél elmondta, hogy a tanári munkacsoportba várjuk a szakterületekről a tagokat. További kérdés, hozzászólás nem érkezett ezzel kapcsolatban.

Dukán András Ferenc elmondta, ismét megrendezésre kerül a Kárpát-medencei Kupa, ide 10.000 forint a nevezés. Béni Kornél szerint elvi probléma nincsen, támogatható a rendezvény.

Dukán András Ferenc ismertette, hogy a KEK 80.000 forint támogatást kérne, továbbá felmerült a szervezők jutalmazásának támogatása is, ezt pedig mindenképpen meg kell beszélni. További kérdés, hozzászólás nem érkezett a rendezvényhez.

17:21. Érsek Gábor és Kovács Fanni visszatért az ülésre. 

Kuti Péter elmondta, hogy őt megkereste a Matematikus Hangverseny főszervezője, egy hirdetést már ki is küldött a levelezőlistára, miszerint lehet jelentkezni fellépőnek.

17:26. Kovács Fanni, László Dorina és Érsek Gábor távozott az ülésről. 

Béni Kornél azt az információt kapta, hogyha az EFOTT megjelenítésre kerülne a Tétékás Nyúzban, akkor örömmel támogatnák a LEN-t is.
17:27. László Dorina visszatért az ülésre. 

Béni Kornél elmondta, egy-két lapszámról van szó, szerinte ez teljesen támogatható. Említette még a repoharak kérdését, Belső Ádámmal beszélt erről, megvan az előnye, de a hátránya is, így a tavalyi év folyamán nem aratott osztatlan sikert.

17:28. Kovács Fanni visszatért az ülésre. 

Béni Kornél támogatná a repoharakat, de a Választmány véleményét kéri.

Sik Zsuzsanna Brigitta kérdése, mennyi plusz költséget jelentene. Béni Kornél elmondta, hogy tavaly 200 forint volt a letéti díj, és a cég az elveszett, hazavitt vagy megrongálódott poharak után profitált valamit. Elmúlt évben a Környezettudományi Klubbal együttműködve történt a szervezés.

17:30. László Dorina távozott az ülésről. 

Béni Kornél elmondta, 1 poharat kimosni 20 Ft-ba került, és minden használat után mosni kell. Ha úgy oldjuk meg, hogy a letéti díj 300 forint legyen, vagyis így valamennyivel több lenne a letéti díj a hazavitt, elveszett, tönkrement poharak után, akkor eltartaná magát.

Dukán András Ferenc szerint 20.000 darab poharat használtak fel, ezek kimosását fizették ki, továbbá az elveszett poharak száma körülbelül 5200-5300 volt.

Béni Kornél szimpátiaszavazást javasolt a repoharak támogatásáról.

A TTK HÖK Választmánya 7 fővel, egyhangúlag támogatta a repoharak használatát az idei LEN-en.

Kuti Péter elmondta, hogy a TTK-s Felező eseménye ismét privát személyek neve alatt fut, nem pedig a TTK HÖK neve alatt. Sik Zsuzsanna Brigitta szerint most nem érdemes erről beszélni, mert nincs itt senki, aki válaszolni tudna a kérdésekre. Béni Kornél válaszolt, miszerint a szervezési oldal úgy zajlott, hogy László Dávid létrehozott egy zárt eseményt, ahol erről folyt a megbeszélés, és amikor elfogadta a Választmány a pályázatot, egyszerűen nyílttá tette az eseményt, nem hozott létre újat.

Kuti Péter szerint ez teljesen értelmetlen, hiszen nem nagy dolog létrehozni egy új eseményt.

Molnár Zsolt javaslata, hogy a jövőben hozzon a Választmány erről egy határozatot, hogyha a Választmány elfogadja a pályázatot, akkor kizárólag a TTK HÖK felületével lehessen eseményt létrehozni.

Kuti Péter szerint fontos lenne, hogy e TTK HÖK felületét használják az ilyen hirdetésekre.
Tóth László elmondta, először nem is tudta, hogy erről az eseményről van szó.

Béni Kornél nem szeretné, hogy emiatt most derékba törjük a TTK-s Felező marketingjét, de a jövőben mindenképpen oda kell figyelni erre.

Kuti Péter, Dukán András Ferenc és Nagy Richárd a csoport átnevezéséről folytatott további beszélgetést.

Molnár Zsolt elmondta, hogy mindenkit szeretettel meghív a Földes Felező eseményre.
Béni Kornél 17:42 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

45/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag tanácskozási jogot szavazott Csóka Krisztián, Garamszegi Gergely és Molnár Zsolt részére.

46/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tervezett napirendi pontokat.

47/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a mentorkirándulás beszámolóját.

48/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a Tor-túra pályázatot legfeljebb 50.000 forinttal.

49/2013 (III. 11.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta Érsek Gábort a Kampuszfejlesztő projekt koordinálásával.

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
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