Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2013. március 25-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett
A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: 
Béni Kornél felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 8 fővel határozatképes. 
Béni Kornél 16:24 perckor megnyitotta az ülést.
16:25. Barát Viktor megérkezett az ülésre. 

Béni Kornél előzetesen kiküldte a napirendi pontokat. A napirendi pontokhoz módosítási javaslat nem érkezett.

Hermán Dániel kérdése, hogy miért nem módosítja a Választmány a napirendet, amikor nincsenek jelen a Gólyatábor főszervezők. Béni Kornél válaszolt, miszerint ebből a szempontból nincsen szükség módosításra, mivel a főszervezők várhatóan egymás után, nem egyszerre érkeznek meg, ezáltal a Választmány megszakítás nélkül tudja tárgyalni a pályázatokat.
Tervezett napirend:

1. Gólyatábor pályázat
2. Pályázatok
3. Bejelentések
4. Beszámolók

5. Egyebek

A Választmány határozatot hozott a napirendről:

62/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a tervezett napirendi pontokat.

Béni Kornél javasolta, hogy szavazzon a Választmány tanácskozási jogot Molnár Zsoltnak.

A Választmány határozatot hozott Molnár Zsolt tanácskozási jogáról:

63/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen, 1 nem szavazat mellett tanácskozási jogot szavazott Molnár Zsolt részére.

Béni Kornél tájékoztatta a Választmány tagjait, hogy az ülésről hangfelvétel készül, a Választmánynak ez ellen kifogása nem volt. 

1. Gólyatábor pályázatok (16:27)

Béni Kornél javasolta, hogy mivel Barát Viktor megérkezett az ülésre, ezért a Kémia Gólyatábor pályázattal kezdje a Választmány a megbeszélést. Hozzátette még, hogy a pályázó Garai Gergely, ő egyelőre nem érkezett még meg.
Barát Viktor elnézést kért Garai Gergely nevében is, aki munkája miatt nem tudott megjelenni a mai választmányi ülésen, de ő szívesen válaszol bármilyen kérdésre.

Dukán András Ferenc három dolgot említett, ezek nem lényeges változtatások, mindössze apróságok. Egyrészt a szervező cég személye még mindig nem tisztázott, attól függ, hogy a Kft-n kívül lehetséges lesz-e más céggel lebonyolítani a táborokat, továbbá a GT After nem tartozik szervesen a táborhoz, vagyis annak költségvetésében sem szükséges feltüntetni, az utolsó változtatás pedig, hogy az osztatlan tanári szakok kimaradtak a meghívottak felsorolásából. Barát Viktor készségesen válaszolt a javaslatokra, elmondta, hogy amellett, hogy nem lefixált még a szervező cég attól még szervezői költséget bele kellett írni a pályázatba, természetesen ennek pontos összege még változhat. Az Afterpartyt illetően ez csak egy lehetőség, hogy belekerült a mostani pályázatba, a korábbi években is meg lett oldva pénzmozgásoktól függetlenül a rendezvény, és valóban, elismerte, hogy figyelmetlenségi hiba miatt maradt ki a felsorolásból az osztatlan tanár szak.
Továbbá mondott pár szót a pályázó személyéről, Garai Gergely nagyon lelkes, az utóbbi két évben segített a főszervezőknek, és megállta a helyét. Természetesen a volt főszervezők, Tóth Máté és Barát Viktor is jelen lesz a táborban, így bármikor ha probléma van támaszkodhat rájuk. Hozzátette, hogy egy kicsit át lesz alakítva a táborszervezés alapja, nem két-három főszervező fogja az egész tábort megrendezni, hanem a részfeladatok ki lesznek osztva. Másik jó hír, hogy a tavalyi árak megmaradtak, nem növekedtek, sőt, idén még a szállásköltség is olcsóbb lesz a szokásosnál, hiszen utószezonban rendezik meg a gólyatábort, ez az augusztus 28-tól szeptember 1-ig terjedő időszak lenne. Ez a költségvetés természetesen nem végleges, de mivel jó kapcsolatot ápolunk a tábor fenntartójával is, ezért nagy változásokkal nem kell számolni.

Béni Kornél elmondta, szerinte korrekt a pályázat, részletesen kiemeli a főbb irányvonalat és programokat, majd hozzátette, hogy a jelenlegi helyzetben nem könnyű gólyatábort szervezni.
Dukán András Ferenc kérdése, hogy az utószezon nem okoz-e a tábor lebonyolításában nagy változásokat, gondolt itt az időjárásra, közlekedésre. Barát Viktor válaszolt a kérdésre, ez a mostani időpont egy héttel később van, mint az elmúlt pár évben, de amikor ő volt gólya, akkor is ugyanebben az időben volt, és semmi hátrány nem származott ebből, csupán a Balaton vize volt 1-2 fokkal hidegebb, viszont nagy pozitívum, hogy kevesebb nyaraló lesz lent ebben az időben, így kevesebb a konfliktuslehetőség is.

Hermán Dániel a gólya-szervező aránnyal kapcsolatban kérdezett. Barát Viktor elmondta, hogy a feltüntetett 70 főbe a felsőbb évesek is egyaránt beletartoznak, ebből 10-12 mentor, 3-4 főszervező, emellett 6-10 csapatvezető és állomásvezető, ugyanis nálunk nagy hagyomány, hogy a felsőévesek is részt vesznek a gólyatáborban, ha nem is végig, de egy-egy napra sokan le szoktak jönni.

Hermán Dániel kérdése a támogatások kitűzésének időpontjára vonatkozott. Béni Kornél válaszolt, hogy erről még nem hozott a Választmány határozatot, persze, ez megkönnyítené a szervezők feladatait is, ha lenne egy biztos költségvetés, de ezzel sajnos még nem tud egyik szervező sem számolni.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ha meglesz a költségvetés, akkor nagyjából látni fogja a Választmány is, hogy melyik gólyatáborra mennyi támogatást lehet adni. Nagy változás egyébként a tavalyi és tavalyelőtti évhez képest nem lesz.

Hermán Dániel kérdése a gólyák várható létszámára vonatkozott. Nagy Katalin válaszolt, alapszakon 120 kémiás gólya várható.

Béni Kornél támogathatónak tartja ezt a pályázatot, de ez a személyes véleménye. További kérdés, hozzászólás nem érkezett. Barát Viktor szintén nem kívánta kiegészíteni.

A Választmány határozatot hozott a 2013-as Kémia Gólyatábor programfelelősi pályázatának elfogadásáról:

64/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, támogatta a 2013-as Kémia Gólyatábor programfelelősi pályázatát.

16:40. Barát Viktor távozott az ülésről. 
Béni Kornél javasolta a következő pályázat tárgyalását, ami a 2013-as Fizika Gólyatábor programfelelősi pályázata. Mondott néhány alapvető dolgot a szervezéssel kapcsolatban, említette, hogy az előző évek vonalát képviseli továbbra is a tábor. Átadta a szót Miklós –Kovács Jankának.
Miklós- Kovács Janka kiegészítette, elmondta, miért számoltak ennyi levonással az idén, majd hozzátette, hogy a jelenlegi támogatás, amit a HÖK adna, az teljes egészében a tavalyi tábor veszteségeire menne el.

Dukán András Ferenc kérdése, hogy úgy tervezte-e a pályázatot, hogy nem kér a HÖK-től támogatást. Miklós- Kovács Janka válaszolt, hogy gyakorlatilag igen.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ez egy jó megoldás, de mégsem támogatná, hogy kevesebb pénzből kerüljön megvalósításra a tábor, csak azért, mert a tavalyi veszteséggel zárt.

Béni Kornél ismertette, milyen okokból lenne könnyebb a szervezés, ha a TTK HÖK nem támogatná a tábort. Dukán András Ferenc ezzel teljesen egyetért, de javasolta, hogy erről később döntsön a Választmány.

Béni Kornél és Miklós- Kovács Janka részletezte a tábor költségeit. Dukán András Ferenc elmondta, hogy a TTK HÖK-nek pontosan azért van költségvetése, hogy a táborokra fordítsuk jelentős részét, hiszen a gólyáknak ez egy fontos pont az életükben.
Hermán Dániel, Dukán András Ferenc és Béni Kornél további beszélgetést folytatott a programelemekkel kapcsolatban.

Miklós- Kovács Janka elmondta, hogy a táborhelyek még nincsenek lefoglalva, és az is meglehet, hogy nem ezekre a helyszínekre mennek, mert ha talál egy jobbat és olcsóbbat, akkor azt próbálja meg lefoglalni.

16:52. Kuti Péter távozott az ülésről. 

Béni Kornél ismertette a tavalyi tábor szervezési költségét, továbbá ismertette az akkori szervezési tevékenységeket. További kérdés, hozzászólás nem volt.

A Választmány határozatot hozott a 2013-as Fizika Gólyatábor programfelelősi pályázatának elfogadásáról:

65/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a 2013-as Fizika Gólyatábor programfelelősi pályázatát.

Béni Kornél 16:55 perckor szünetet rendelt el.

Béni Kornél felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 8 fővel határozatképes.

Béni Kornél 16:59 perckor megnyitotta az ülést.

Béni Kornél javasolta, hogy Szenes Áron érkezéséig térjünk át az egyebekre.

Török Balázs elmondta, hogy a Tétékás Nyúzzal minden rendben van. Kérdés, hozzászólás nem érkezett. 

Molnár Zsolt kérdése, hogy az ÖsszTTK-s Felezőről készül-e beszámoló vagy nem. Béni Kornél válaszolt, természetesen lesz róla beszámoló.
Béni Kornél elmondta, HÖOK Vezetőképző lesz az április 4-7- i hétvégén. Marad az eddigi struktúra, csupán étkezés jellegében fog változni a rendezvény, cserébe nem drágul. Részletesen felsorolta a programot, majd javaslatot tett a résztvevők személyére. Véleménye szerint Dukán András Ferencnek és Nagy Katalinnak mindenképpen részt kellene rajta venni, továbbá valaki új is mehetne, aki eddig még nem volt.

Török Balázs jelentkezett, ő szívese részt venne a kommunikációs előadáson.

Dukán András Ferenc jelezte, hogy Szenes Áron már úton van, hamarosan megérkezik.

Dukán András Ferenc és Béni Kornél további beszélgetést folytatott.
Kuti Péter javaslata, hogy a többi tisztségviselőt, Csutka Boglárkát, Tóth Rózát vagy Kovács Fannit is kérdezze meg a Választmány, hogy részt vennének-e a vezetőképzőn. Béni Kornél megígérte, hogy Választmány után megkérdezi őket.

Dukán András Ferenc, Kuti Péter és Béni Kornél a vezetőképző támogatásáról és a keretekről folytatott beszélgetést. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornélt megkereste egy hallgató a szabadidő szervező csoporttól, miszerint hajléktalan óvodáknak szerveznek gyűjtést írószerekre, füzetekre. Hozzátette, hogy a Tétékás Nyúzban meg fog jelenni egy cikk erről. További kérdése a hallgatónak, hogy lehetséges egy kihelyezett pont az épületben április 5-8 között, ahol az adományokat össze tudják gyűjteni. Emellett a plakátolási felületekre kérdezett rá, és arra, hogy van-e a TTK-nak Alapítványa, amin keresztül hivatalosabbá tehetnék a gyűjtést.

Dukán András Ferenc elmondta, bármilyen jótékonysággal kapcsolatban rendelkezésre áll a Hallgatói Alapítvány, véleménye szerint egy pontosabb megbeszélés, és személyes találkozást, és nem lesz akadálya. Hermán Dániel kiegészítette, miszerint ha tudjuk, hogy pontosan mire akarják fordítani az adományt, akkor szerinte is rendben van. A Választmány is támogatta az ötletet.
Hermán Dániel elmondta, hogy a következő Küldöttgyűlésen lemond Alapítvány elnöki tisztségéről, ha valakit érdekelne a megüresedett poszt, akkor szívesen tart felkészítést, kimondottan örülne neki, ha több érdeklődő lenne.

Dukán András Ferenc is javasolná a több jelentkezőt, hiszen ő maga is lemond az Alapítvány titkári posztjáról, emellett ő is vállal felkészítést, akár Hermán Dániellel együtt is.

Béni Kornél jelezte, hogy a külügyi mentor, Koczúr Szilvia is támogatást kérdésére. a HÖK-től, a külügyi mentor és vezetőképző hétvégére. Ez április első hétvégéjén kerül megrendezésre, 30.000 forint támogatást kérne a TTK HÖK-től. Hozzátette, hogy a támogatja a BTK, a TáTK, de hogy milyen összeggel, arról nem kapott felvilágosítást.

Kuti Péter szerint lehetséges, csak Koczúr Szilvia részletezze, hogy mire fordítaná a támogatás összegét.

17:29. Szenes Áron megérkezett az ülésre. 

Béni Kornél javasolta, hogy a Választmány szavazzon tanácskozási jogot Szenes Áron részére.

A Választmány határozatot hozott Szenes Áron tanácskozási jogáról:

66/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag tanácskozási jogot szavazott Szenes Áron részére.

17:31. Török Balázs és Miklós- Kovács Janka távozott az ülésről. 

Béni Kornél elmondta, mindenképpen utólag tudjuk támogatni a külügyi mentorhétvégét. 

Béni Kornél visszatért a napirendhez, elmondta, hogy egy gólyatábor pályázatról még nem szavazott a Választmány, ez pedig a 2013-as Geo-Bio Gólyatábor programfelelősi pályázata.
17:33. Miklós- Kovács Janka visszatért az ülésre. 

Szenes Áron mondott néhány szót a pályázatról hozzátette, hogy elsősorban kérdéseket vár, de mindenképpen szeretné megemlíteni, hogy sokkal nagyobb átláthatóságot szeretne az idén, mint azt az eddigi években sikerült. A programokról és a közbeszerzésről is mondott néhány mondatot, szeretné, hogy aktív legyen a kommunikáció a mentorrendszer a tábor szervezői és a Választmány között.

Béni Kornél elmondta, egyelőre nem született hivatalos álláspont a szervezői cég személyéről, majd hozzátette, hogy nem lehet pontos pénzösszegekkel számolni, csak becsülni. Alapvetően nem a költségvetésre lehet most pályázni, hanem a programszervezői és koordinátori posztra.
Szenes Áron mondott néhány dolgot az elszámolásokkal kapcsolatban mind a tavalyi, mind a mostani évre vonatkozóan. Véleménye szerint azzal kell számolni, hogy kevesebb gólya, és több felsőéves jelentkező lesz.
Kuti Péter elmondta véleményét a helyszíni befizetéssel kapcsolatban, szerinte nem jó, ha csak utalással lehet fizetni, olyan létszámú táboroknál, mint mondjuk a GyógyMatek GT, vagy a Geo-Bio, szükség van a helyszíni fizetés lehetőségére is. Továbbá kérdezett, hogy a Választmányon korábban szóba került a tábor rövidítése, mivel vannak, akik túl hosszúnak találják, és kíváncsi, Szenes Áron mit gondol erről.

Dukán András Ferenc elmondta, miért fontos egy szervező háttér közbeiktatása, és a büfé helyzetének leírását hiányolta a pályázatból.

Molnár Zsolt kérdése a résztvevők számára vonatkozott, miszerint Szenes Áron lát esélyt egy ugyanakkora létszámú tábor lebonyolításának, mint az elmúlt években, vagy kevesebbel számol-e. Másrészt, hiányolta az osztatlan tanár szak hallgatóit a meghívottak felsorolásából. Javasolta ezen kívül, hogy az érintett szakterületek koordinátorait jobban bele kellene vonni a szervezésbe, mert a korábbi évekbe véleménye szerint ez nem így történt.

Szenes Áron válaszolt a kérdésekre. A tábor befizetésének lehetőségeinek megvitatását a Választmányra bízná, ő jó ötletnek tartaná a vonattal való lejutást is, például azok számára, akik előre átutalták a vonatjegy összegét. Ez a tavalyi évben sikeres volt, szeretnék idén is megvalósítani.
A gólyatábor hosszúsága, és ennek megváltoztatása minden évben előkerül, de ő továbbra sem lát elsöprő érveket amellett, hogy miért kellene rövidíteni az idejét, hiszen a gólyák nem mentek haza a legutóbbi táborból sem, a felsőévesek közül meg akik haza kívántak menni, azok előre kevesebb napot fizettek be. Véleménye szerint érdemes ott maradni azok miatt, akik élvezik a tábort, és érdekesnek találják.
Hermán Dániel kérdése, hogy aki közben hazamegy, és az egészet kifizette, az visszakapja-e a pénzt. Szenes Áron válaszolt, nem kapja vissza, de aki tudja, hogy kevesebb napra tud lemenni, az csak annyit fizet, másrészt meg ez egy minimális összeg az egész összeghez képest.

18:02. Garamszegi Gergely távozott az ülésről. 

Szenes Áron szerint az a lényeg, hogy minél kedvezőbb feltételeket tudjunk biztosítani a táborozók számára. A büfét nem kívánja beleszámolni a pályázat támogatási keretébe.

Dukán András Ferenc további kérdéseket és javaslatokat tett ezzel kapcsolatban. Szenes Áron válaszolt, miszerint ha a Választmány úgy kívánja, akkor beszámol a büfébe legalább százezer forintos összeget.

18:06. Hermán Dániel távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc elmondta, nincsen konkrét javaslata, ő csupán azzal vitatkozna, hogy 100.000 forint reális egy ekkora rendezvénynél. Ez általában egy milliós nyereséget jelent. Szenes Áron nem kíván vitába bocsátkozni, véletlenszerűen mondott egy számot, ami szerinte reális, de ha Dukán András Ferenc máshogy gondolja, akkor kérte, mondjon egy összeget ő maga.

Dukán András Ferenc ismét elmondta, hogy nem kíván konkrét összegeket meghatározni, csupán nagyságrendileg a realitás talaján kíván maradni.

18:07. Hermán Dániel visszatért az ülésre. 

Szenes Áron további példákat hozott fel a büfével kapcsolatban.

18:09. Szakács Dávid megérkezett az ülésre. 

Dukán András Ferenc a túrákkal kapcsolatban tett fel kérdést. Szenes Áron elmondta, hogy vannak olyan túrák, amelyekre előre beszedik az összeget, de mindössze azért, hogy ne szúrjanak ki egymással a táborozók, ha valami miatt még sem lenne meg a kellő létszám a túrához, de kiemelte, hogy a kirándulások többsége ingyenes. A strandot nem tudja előre megmondani, még az sem biztos, hogy megrendezésre kerül egy közös strand. Pontosan az ilyen kérdések és félreértések miatt írta bele a pályázatába, hogy szeretné a dolgokat leegyszerűsíteni, átláthatóbbá tenni.

Szenes Áron a GógyMatek GT büféjére kérdezett rá. Hermán Dániel válaszolt, a hely csinálja saját büfével, így ugyan abból nincsen bevétel, de a szállás olcsóbb.

Szenes Áron konkrét javaslatokat kért a Választmánytól.

18:16. Szakács Dávid távozott az ülésről. 

Szenes Áron válaszolt Molnár Zsolt kérdésére a létszámmal kapcsolatban, ezeket még szerinte is alaposan át kell gondolni, de lehetségesnek tartja a tavalyi keretszámokat. Egyelőre 300 gólyával, 200-250 felsőbb évessel számolt, de ezek a számok sejtése szerint még nőni fognak, hiszen a tábor évről-évre népszerűbbé válik a felsőévesek között is.

Hozzátette, szeretne egy koordinátort, aki mindig tisztában van minden információval, és tartja a kapcsolatot a szervező csapat, a Választmány, a szakterületi koordinátorok és a mentorkoordinátor között. Ő erre a feladatra Csutka Boglárkát szemelte ki, de Boglárka nem tudta elvállalni, ezért keres valakit erre a szerepre. Mivel a szervezés abszolút nyitott, így a megbeszéléseken is szívesen lát mindenki, akit érdekel a tábor, bárki hozzászólhat, elmondhatja a véleményét, sőt, segíthet is, ha szeretne.

Elmondta újra, szükség lenne egy emberre, aki a szervező hallgatók és a HÖK felől is összegyűjti az ötleteket, véleményeket, és egyben átlátja az egészet.

18:23. Tóth László távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a pályázat nagyon hasonlít az elmúlt évekére, mindig ugyanazok a problémák, és ígéret érkezik rá, hogy ki lesznek javítva, de ez valahogy mindig elmarad. Az elszámolással van az egyik legnagyobb probléma, ami évről-évre húzódik.

18:23. Szenes Áron távozott az ülésről. 

18:24. Szenes Áron visszatért az ülésre. 

Dukán András Ferenc folytatta, minden évben ugyanazok a kérdések merülnek fel, ugyanazokkal a válaszokkal, és mégsem jut a tábor szervezés és a hibák kijavítása egyről a kettőre. Dukán András Ferenc nem ért egyet azzal, hogy olyan ember szervezze meg a tábort, akinél ugyanazok a problémák jönnek elő javítás nélkül.

Szenes Áron szerint nehéz válaszolni egy ilyen pontosan megfogalmazott kérdésre, de ő megpróbál. Azt elismeri, hogy minden évben van probléma, de nem érzi, hogy ugyanazokkal a dolgokkal, említett néhányat a tavalyiak közül, és elmondta, hogy ezekre már talált is megoldást.
18:27. Szakács Dávid visszatért az ülésre. 

Szenes Áron méltatlannak érezte Dukán András Ferenc hozzászólását, nem érteti, min változtatna, ha nem ő, hanem a szervező csapat másik tagja ülne ott. Hosszú évek óta szervezi már meg a tábort, lehet kifogásokat találni persze, megérti azt is, ha a főszervező személyével van gond, de úgy gondolja, hogy a csapat jól dolgozik, profin tudnak együtt dolgozni, és ez az, ami igazán számít. Újra felsorolta az említett problémákat, és a lehetséges megoldásokat, ismét kiemelte, hogy nyitottak a megoldásokra, az ötletekre, csak akkor legyenek konkrét ötletek. Ferdinandy Bencével egyeztetett tavaly, és nem volt a költségvetéssel semmi probléma, ezért is nem érti, hogy Dukán András Ferenc hol talál hibát ezzel kapcsolatban.

Dukán András Ferenc reflektált Szenes Áron hozzászólására, nem tartja jó dolognak, ha 6-8 éven át egyetlen ember szervezi a gólyatáborokat, hiszen az utódképzés így szinte ellehetetlenül, továbbá elvárható, hogy minden pénzmozgás törvényes és követhető legyen. Továbbra is csak annyit tud mondani, hogy a problémák állandóak, és nem mutatkozik javulás.

Szenes Áron szerint a tábor alapvetően jól működik, a résztvevők élvezik, és ezt a jól felépült rendszert nehéz lenne úgy megbolygatni, hogy nagyobb kár ne keletkezzen. Továbbra is konkrét dolgokat kér, amiket meg tud valósítani, nem kíván vitába bocsátkozni a Választmánnyal.

Szenes Áron a gólyatábor fejlődésének meggátolásától tart.

Kuti Péter elismeri, hogy biztosan nagy fejlődésen ment keresztül Bódvarákó, ő ezt nem tagadja, emellett az érintett szakterületi koordinátorok véleményét szeretné kikérni, hiszen nekik van legnagyobb prioritásuk a témában.

Szabó Tamás elmondta véleményét. Kiemelte, hogy ő nem volt még Bódvarákón, ezért nem is szeretne a programbontást részletezni.
18:54. Miklós- Kovács Janka távozott az ülésről. 

Szenes Áron célja, hogy az eltelt 6 év után is továbbvigye a fejlődést, nem szeretné, hogy az újak is beleszaladjanak azokba a problémákba, amivel korábban már ő is találkozott, mert nem biztos, hogy olyan rutinnal oldanák meg, mint ahogy ő maga képes rá.

Szabó Tamás javaslata, hogy a már említett közvetítő mellett talán szükség lenne egy utódjelöltre, aki teljességgel követni tudja a főszervező munkáját. Szenes Áron válaszol, miszerint van egy csapata, akik már több éve vele együtt dolgoznak, tehát az utánpótlás problémája megoldásra került, de egyikük sem lenne képes egy év alatt megtanulni mindent.

18:57. Miklós- Kovács Janka visszatért az ülésre. 

Szenes Áron részletezte, hogyan zajlik az új szervezők betanítása, a feladatok kiosztása, hozzátette, senkit nem dobnak bele a mélyvízbe, mindenkit fokozatosan terhelnek.
Molnár Zsolt a programstruktúrára kérdezett rá, és ezzel kapcsolatban érdekelné őt a szakterületi koordinátorok véleménye is. Szenes Áron szerint ezen a felépítésen lehet a legkönnyebben változtatni, Tabajdi Péter jelezte, hogy lenne ötlete, és ő teljes mértékben egyet is ért az újításokkal. Hozzátette, ennyi év után is magát tartja a legalkalmasabbnak arra, hogy koordinálja az egész tábort.

Béni Kornél röviden összefoglalta a hallottakat.

19:07. Kuti Péter távozott az ülésről. 

Molnár Zsolt pozitívan értékeli, hogy a csapatvezetői válogatás hamar elkezdődött, továbbá neki is lennének ötletei, amit szívesen megosztana majd Szenes Áronnal.

19:10. Miklós- Kovács Janka távozott az ülésről. 

Szenes Áron ismét elmondta, hogy a megbeszélések nyíltak, és szívesen látja, sőt, el is várja a HÖK tisztségviselőinek részvételét ezeken.

19:14. Molnár Zsolt távozott az ülésről. 

Béni Kornél felsorolta a szóba kerülő érveket, amit véleménye szerint érdemes megfontolni a szavazás előtt.

19:19. Molnár Zsolt visszatért az ülésre. 

Szenes Áron elmondta, hogy folyamatos megbeszéléseket folytatnak a csapatvezetők és szervezők között mind a levelezőlistákon, mind a megbeszéléseket.

Hermán Dániel szerint az a lényeg, hogy a dokumentáció megvan. Szenes Áron megköszönte Hermán Dániel hozzászólását, és három dolgot kérne a Választmánytól. Ez a három pedig a tábor időtartama, a túrák költségvetése, továbbá a dokumentáció részletessége.

Béni Kornél elmondta, természetesen dönthet ezekben a kérdésekben a Választmány, de nem gondolja, hogy szükséges lenne, hiszen ez lenne a főszervező feladata.

Hermán Dániel javaslata, ne most határozzon a Választmány, hanem egy hét múlva.

Béni Kornél, Hermán Dániel és Szenes Áron további beszélgetést folytatott a felmerült kérdésekkel kapcsolatban.
Dukán András Ferenc szerint nem történt érdembeli változás, minél későbbre halasztja a Választmány a döntést, annál rosszabb lesz a helyzet.

19:42. Molnár Zsolt távozott az ülésről. 

Szenes Áron sem érti, miért halogatná a Választmány a döntést.

19:43. Szakács Dávid távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc szerint nem jó, ha egy pályázat benyújtása alatt a csapat már dolgozik a tábor megszervezését, hiszen a pályázatnak pontosan az a lényege, hogy ha elfogadják, akkor indulhat a szervezés. Úgy érzi, Szenes Áron kész tények elé állítja a Választmány, és hozzátette, semmi esélyt nem lát egy új generáció feltörekvésének, mert nincsen rá lehetőség.

Béni Kornél kérdést intézett a Választmányhoz, miszerint van-e további javaslat a pályázathoz. További kérdés, hozzászólás nincs.

A Választmány határozatot hozott a 2013-as Geo-Bio gólyatábor programfelelősi pályázatának elfogadásáról:

67/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 1 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem támogatta a 2013-as Geo-Bio gólyatábor programfelelősi pályázatát.

Szenes Áron és Dukán András Ferenc vitát folytatott a szavazásról.
Molnár Zsolt egyetért Dukán András Ferenccel, szerinte is a főszervező személyéről történt a szavazás.
Szenes Áron elmondta, ő hajlandó olyan Gólyatábort megszervezni, amilyet a Választmány megszavaz, abban az esetben, ha a Választmánynak konkrét ötletei, javaslatai vannak. Ismét kiemelte, hogy hajlandóak a változásra, az újításra, szívesen is fogadják, de ha a Választmány csak dobálózik a hibákkal, azt felesleges időhúzásnak és szócséplésnek gondolja.

Dukán András Ferenc javaslata, hogy szavazzon a Választmány az egyesületről, mert ő a felelős a pályázati kiírásban.

A Választmány határozatot hozott a 2013-as Geo-Bio gólyatábor szervezésével megbízott egyesületről, az Ebihalról:

68/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 3 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta, hogy a 2013-as Geo-Bio Gólyatábor szervezésével megbízott egyesület az Ebihal legyen.

Szenes Áron javasolja, hogy a következő alkalommal előzetes egyeztetések alapján bírálja a Választmány a pályázatot, továbbá elvárja a választmányi tagok megjelenését a megbeszéléseken, és szólni fog ezek időpontjairól.

19:55. Szenes Áron távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc megkérdezte Béni Kornéltól és Szabó Tamástól, hogy miért változtatták meg a véleményüket a két szavazás között.

19:56. Sik Zsuzsanna Brigitta megérkezett az ülésre. 

Béni Kornél elmondta, átgondolta a két szavazás közötti különbséget, ezért szavazott másként.

Szabó Tamás szintén válaszolt. Az Ebihal támogatását ő is támogatni tudta, a probléma számára olyan területeken jelent meg, amelynek az imént ígéretet adtak a javítására, így már nincsen ellenvetése.
Dukán András Ferenc elmondta, pontosan ugyanaz történt ami az elmúlt években.
Béni Kornél 20:02 perckor szünetet rendelt el.

Béni Kornél felkérte az Ellenőrző Bizottságot, ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 5 fővel határozatképes.

Béni Kornél 20:12 perckor megnyitotta az ülést.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.
2. Pályázatok (20:12)
Sik Zsuzsanna Brigitta és Bozsér Bernadett elmondták szerintük nem lehet jutalomkeret-pályázatot bírálni, mivel a pályázatok megtekintésére és véleményezésére még mindig nincsen lehetőség a táblázatok jelszóval védettsége miatt. Valamint elmondták, hogy ezek nem kiemelkedő hallgatói teljesítmény egyszeri ösztöndíja pályázatra lett leadva, hanem a régi formájú jutalomkeret pályázatra, ami ebben a formában ma már nincsen.
20:13. Kovács Fanni megérkezett az ülésre. 

Béni Kornél és Hermán Dániel szerint a pályázatokat a papíros formátumban is meg lehet tekinteni a Hallgatói Irodában. Továbbá a két pályázat egyelőre párhuzamosan működik egymás mellett, és amint mindenki számára világos és érthető lesz az új rendszer akkor szűnik meg csak a régi.

Szakács Dávid szerint a jutalomkeret bírálásnak folyamatosnak kellene lennie, ilyen késlekedésből nem szabad, hogy az érintetteknek problémája adódjon.

Sik Zsuzsanna Brigitta idézett a jutalomkeret pályázat szövegéből, miszerint a papíros megtekintés nincsen feltüntetve.
Bozsér Bernadett elmondta, hogy egy korábban benyújtott és elbírált pályázat táblázata sem stimmel, és attól fél, hogy a többivel is ez a gond, azt pedig most nem áll módunkban kijavítani.

Sik Zsuzsanna Brigitta és Béni Kornél vitát folytatott a pályázatokkal kapcsolatban.
Dukán András Ferenc szerint eddig pontosan azért nem bíráltunk jutalomkeretet, mert gond volt vele, most pedig a legutóbbi Küldöttgyűlésen megszavazták a képviselők az új rendszert, és mégis a régi szerint lett bepályázva a jutalomkeret.

Sik Zsuzsanna Brigitta arra kíváncsi, hogy a honlapra miért nem került fel időben az új rendszer elérhetősége. Bozsér Bernadett válaszolt, miszerint ha nem pénteken, hanem csütörtökön kerül fel, és aznap leadják a pályázatokat, akkor ma már lehetett volna bírálni őket.

20:23. Molnár Zsolt távozott az ülésről. 

20:25. Molnár Zsolt visszatért az ülésre. 

Sik Zsuzsanna Brigitta, Szabó Tamás, Béni Kornél és Dukán András Ferenc vitát folytatott a pályázatokkal kapcsolatban.

Sik Zsuzsanna Brigitta aggályosnak vélte a jutalomkeret pályázatok 24 órás határidőre vonatkozó véleményezését, mivel a honlapon a pályázat részét képező excel táblázatot nem lehetett megtekinteni, mert jelszóval védett.
Béni Kornél reflektált erre, miszerint a táblázat személyes adatokat tartalmazott, melyeket az adatvédelmi és adatkezelési szempontokat figyelembe véve titkosítani kellett.

Béni Kornél kikérte az Ellenőrző Bizottság véleményét, miszerint bírálhatóak-e a pályázatok vagy nem. Barancsuk Ádám is egyet ért Sik Zsuzsanna Brigittával, ő nem javasolja a pályázatok bírálását.

Szakács Dávid javaslata, hogy a későbbiekben fordítson a Választmány nagyobb figyelmet az ilyen pályázatok kiírásának megváltozására, továbbá kéri, hogy a Választmány minél hamarabb oldja meg a mostani helyzetet úgy, hogy senki pályázottnak és pályázónak abból hátránya ne legyen.

Béni Kornél szerint a fő probléma az, hogy a pályázati kiírás nem alkalmazkodik a törvényekhez. Szakács Dávid elmondta, a pályázat leadásának mindenképpen átláthatónak és törvényesnek kell lennie.
Az Ellenőrző Bizottság aggályosnak tartotta a jelen formában történő bírálást.

20:55. Molnár Zsolt távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc egyetért Szakács Dáviddal, egyszerűen arról van szó, hogy a Választmány a jelen körülmények között nem tudja elbírálni a jutalomkeret pályázatokat, mivel a Küldöttgyűlés módosította a pályázatot, és jelenleg a jutalomkeret pályázat egy nem létező pályázat.

Szakács Dávid kérdezett az Ellenőrző Bizottságtól, hogy a két pályázat egymás mellett is érvényben van-e.

Bozsér Bernadett kikereste a korábbi Küldöttgyűlési emlékeztetőből, és a jutalomkeret pályázat módosításra került, ami azt jelenti, hogy ez egy nem létező pályázat.

Szakács Dávid ismét kérte a Választmányt, hogy minél hamarabb oldja meg a mostani helyzetet. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

3.Bejelentések (21:09)
Béni Kornél megkérdezte a Választmányt, hogy a korábban elhangzottakon kívül van-e valakinek bejelenteni valója. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.
Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

4. Beszámolók (21:09)
Béni Kornél röviden ismertette a Geográfus Találkozó beszámolóját. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.
A Választmány határozatot hozott a Geográfus Találkozó beszámolójának elfogadásáról:

69/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Geográfus Találkozó beszámolóját.

Béni Kornél lezárta a napirendi pontot.

5. Egyebek (21:10)

A Választmány határozatott hozott a jutalomkeret, és a kiemelkedő hallgatói teljesítmény egyszeri ösztöndíjának pályázatáról:

70/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, a 2013.03.25-ei Választmányon egyhangúlag úgy határozott, hogy a beérkező jutalomkeret pályázatok a pályázati kiírásnak korábbi módosítása miatt nem bírálhatóak. A pályázatok benyújtóit értesítjük. A pályázatokat az új kiírás szerint kiemelkedő hallgatói teljesítmény egyszeri ösztöndíjra újra bekérjük.

21:14. Szakács Dávid távozott az ülésről. 

Béni Kornél emlékeztette a Választmány tagjait, hogy a jövő heti Választmányt a Húsvétra való tekintettel nem aznap tartjuk meg.

Béni Kornél 21:17 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

62/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a tervezett napirendi pontokat.

63/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen, 1 nem szavazat mellett tanácskozási jogot szavazott Molnár Zsolt részére.

64/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, támogatta a 2013-as Kémia Gólyatábor programfelelősi pályázatát.

65/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a 2013-as Fizika Gólyatábor programfelelősi pályázatát.

66/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag tanácskozási jogot szavazott Szenes Áron részére.

67/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 1 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem támogatta a 2013-as Geo-Biológia gólyatábor programfelelősi pályázatát.

68/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 3 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta, hogy a 2013-as Geo-Bio Gólyatábor szervezésével megbízott egyesület az Ebihal legyen.

69/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Geográfus Találkozó beszámolóját.

70/2013 (III. 25.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 5 igen szavazattal, a 2013.03.25-ei Választmányon egyhangúlag úgy határozott, hogy a beérkező jutalomkeret pályázatok a pályázati kiírásnak korábbi módosítása miatt nem bírálhatóak. A pályázatok benyújtóit értesítjük. A pályázatokat az új kiírás szerint kiemelkedő hallgatói teljesítmény egyszeri ösztöndíjra újra bekérjük.
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