Emlékeztető az ELTE TTK HÖK 
Választmányának 2015.09.21-i üléséről
Az emlékeztetőt készítette: Pintér Kornélia

Helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C (Déli Tömb), D. 00.112-es terem. 2015.09.21. 18:00

Jelen vannak: 
Szavazati joggal: 
Az Ellenőrző Bizottság részéről: 
Tanácskozási joggal: 

Hoksza Zsolt 18:09-kor megnyitotta az ülést.

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy a Választmány 7 fővel határozatképes. 

Hoksza Zsolt ismertette a kiküldött napirendi pontokat. 
Tervezett napirend:
1. Bejelentések
2. Pályázatok
3. Személyi kérdések
4. Gólyabál

5. Közéleti- és kulturális rendezvények

6. Egyebek

Hoksza Zsolt javaslata: Beszámolók napirendi pont felvétele 2. pontnak.
107/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal egyhangúlag felvette a Beszámolók napirendi pontot.

108/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az módosult napirendet.

Módosult napirend:

1. Bejelentések

2. Beszámolók

3. Pályázatok

4. Személyi kérdések

5. Gólyabál

6. Közéleti- és kulturális rendezvények

7. Egyebek

1. Bejelentések (18:13)
Hoksza Zsolt:
- Egyetemvezetői értekezleten felmerült ÁJK javaslatára, hogy lehetne adománygyűjtést szervezni a menekültek megsegítése végett. Az ÁJK dékánja, majd az ELTE rektora is támogatta az ötletet. Rektor úr megkért minden kart, hogy szervezzen gyűjtést.
Amire szükség lenne: pokrócok, takarók, polifoamok. Ilyen eszközöket gyűjtenénk a Campuson. Ennek lenne egy kijelölt helye: volt Eötvös Kiadó helyszíne, az IK HÖK iroda mellett a Déli épületben. IK HÖK-kel folyik az egyeztetés, hogy ezt ők gyűjtsék.
Ha Török Mátyás is itt lenne, egyeztetnék vele arról, milyen kommunikációs formában közölnénk ezt a hallgatókkal.

- Megszűnt a KHTEÖ (Kiemelkedő hallgatói tevékenység egyszeri ösztöndíja), viszont lesznek hallgatói munkák, amiket korábban KHTEÖ-vel honoráltunk. Iskolaszövetkezeten keresztül tudjuk majd kifizetni a hallgatókat. HKR módosításban: KHTEÖ keret felosztásra került, ennek egy része a működési keretre került, de ezt az összeget csak hallgatói munka kifizetésére fordíthatjuk. 

A hallgató belép iskolaszövetkezetbe, fizet 1500 Ft díjat, amit az első fizetéséből vonnak le. Az EHÖK tett egy olyan kijelentést, hogy ezt ők állnák. Az iskolaszövetkezet és HÖK között szerződés kell kötni, hogy milyen szolgáltatásokra lenne igényünk. Majd egyéni szerződéseket kötnének a hallgatók.
18:14 Vajda Levente megérkezett.
HÖK-ös kapcsolattartója: Váry Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke. Lenne ennek egy kari koordinátora is, Hoksza Zsolt Horváth Tamást szeretné erre felkérni.
Tanácskozási jog: Béni Kornélnak. Az ELTE TTK HÖK Választmánya egyhangúan támogatja.
109/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta a tanácskozási jogot Béni Kornélnak.
Béni Kornél 3 éve javasolta még ezt az EHÖK-ben. A szükséges szolgáltatások összegyűjtése folyamatban van-e, és ki koordinálja ezt? 

Hoksza Zsolt: Részünkről Tomit szeretné felkérni, hogy foglalkozzon ezzel. Össze kell írni, milyen szolgáltatásokat szeretnénk kifizetni a jövőben. Minden kar összeírja, majd EHÖK szinten összegyűjtjük ezeket és az iskolaszövetkezettel megköttetnének a szükséges szerződések. Visszamenőleg is lehet majd szerződéseket kötni, de ez csúszást fog eredményezni a kifizetéssel.
Béni Kornél: viszonylag pontosan kell meghatározni előzetesen az adott tevékenységi köröket. 
Hoksza Zsolt részletezi az iskolaszövetkezetes szerződéskötés menetét. Az iskolaszövetkezet vezetőjével fog tárgyalni Váry Dániel.
18:17: Török Mátyás megérkezett.
Hoksza Zsolt elmondja, hogy ismét módosult néhány kormányrendelet a felsőoktatással kapcsolatosan. Ha lesz erről érdemi információja, akkor megosztja.
Fáki Anna gólyatáboros közös HÖK-ös kérdőívről érdeklődik. Októberben már beszámolót kéne írniuk róla, ebben szeretnék a gólyák visszajelzéseit is belevenni. –Hoksza Zsolt Török Mátyással szeretne erről beszélni, mint kommunikációs elnökhelyettessel. A szakos kérdőív részek begyűjtése már folyamatban van. Török Mátyás is helyesli ezt, szívesen segít benne.
Rádl Attila: október 2-án kerül ismét megrendezésre az ELTEfeszt, most a Múzeumkörúton lesz. Nemrég érkezett meg a hivatalos kérés a Felvételi Iroda részéről, hogy biztosítsunk önkénteseket. Önkéntes munkák: standoknál beszélgetés hallgatókkal (szakterületről, szakukról), termenként 1-1 felügyelő, 1-1 ember a termekhez segítőnek (útbaigazításra). Minden szakterületekről 1-1 hallgató kellene.

Hoksza Zsoltról azt kérték, hogy legalább 5 ember legyen jelen Részönkormányzatonként.

Horváth Tamás: héten fejeződik be a gólyatáborok teljesítési igazolásainak, teljesítésének az összegzése, illetve ezután a keretrendezés. Lesz egy Gazdasági Bizottsági ülés 2015. 09.23 és 10.02 között. Váry Dániel itt tervez beszámolni arról, hogyan is állunk jelenleg a keretekkel.
Hoksza Zsolt: legutóbbi elnökségi ülésen jelezte Kiss Edinának, hogy a táblázatban szerepelnek olyan tételek, amiket nem kéne fizetnünk. Példákat sorol fel erre.
Hoksza Zsolt 18:23-kor lezárta az első napirendi pontot.
2. Beszámolók (18:23)
Saáry Ákos, főszerkesztő beszámolója: 
Megjelent a Tétékás Nyúz első száma alapítványi segítséggel, ennek osztása jól zajlik. Az e heti lapszám kizárólag online fog megjelenni, még szerkesztés alatt áll. 5 oldal üres: 4 HÖK-ös oldal és 1 oldal hátrébb. Ha nincs annyi megosztani való elég 1 HÖK-ös oldal is. Holnap estig még szabadon lehet szerkeszteni.

Van haladás a nyomdával. A következő lapszám ismét az Alapítvány segítségével fog megjelenni. A következő lapszámokra már kértünk árajánlatot, még nem érkezett, de remélhetőleg holnap kapunk rá választ, hogy mennyibe kerülne egy hagyományos újság megjelentetése. Ezután 2 hetente lenne megjelentetés, de ez nagyban függ attól, hogy milyen árajánlatot kapunk a nyomdától. A kieső lapszámokat online fogjuk megjelentetni. Néhány A3-as méretű reklám elhelyezésével lehetne hirdetni az online Tétékás Nyúzt.

ELTE Press-es újságíróképzés október 10.-én fog lezajlani. Ezen előadást is fog tartani Jelenleg 4 új szerkesztő van az újságnál, ebből ketten biztosan részt fognak fenni. Jelentkezési határidő ki lett tolva csütörtökig.

Hoksza Zsolt: a Tétékás Nyúzzal kapcsolatban beszélgettek Ákossal. Régebben 3 dolog volt meghatározva, amiből nem szabad engedni: heti megjelenés, színes borító, legalább 20 oldal. Biztos, hogy most hetente nem tudjuk kiadni, mivel kb. kétszer annyiba kerül, mint eddig volt. Lapszám felezése tipikusan felezi az árat.
Török Mátyás nem gondolja, hogy a tartalom rövidítése megoldás lenne. Az egy hét online, egy hét papiros megjelentetés jó. Ha hirdetjük az online verziót, az teljesen működőképes. 

Ákos: csak színes borító 4 oldala másfélszer annyiba kerül, mint a fekete-fehér.
Zsolti: Az esztétikán azért sokat dob egy színes borító.

A borító más megvalósításáról folyik a beszélgetés.  A színes borító 50.000 forint. Színes borító, de fekete-fehér háttérrel megvalósítható lenne, de ilyen tétel nem szerepel a közbeszerzésben.

Hoksza Zsolt kérdezi, hogy hosszabb távon mi legyen. Maradjunk így, hogy egyik héten online, másik héten papírosan adjuk ki a Nyúzt?

Saáry Ákos elmondja, hogy nemcsak nálunk vannak ilyen problémák. Minket érint legjobban, mivel a többi kari újság csak havonta, 2 havonta jelenik meg. ELTE Press-en keresztül megbeszéltünk egy kezdeményezést, hogy próbáljunk ezen változtatni. Elindult levelezgetés, hogy próbáljunk meg a közbeszerzési pályázaton módosítani. Hátha hosszútávon, nyárra vagy a következő félév közepére kicsit lehet ezen változtatni. Egyetért, hogy a jelenlegi árakkal nem lehetséges a heti megjelenés.

Rádl Attila és Hoksza Zsolt is felszólal a költségvetéshez kapcsolódóan. 
Horváth Tamás szerint erre nem fogunk tudni több pénzt szánni jövőre se. 2 évre van kiírva a közbeszerzés. 12-13 milliós a költségvetés, 5 millió a gólyatábor.

Hoksza Zsolt: gólyatáborokban a szállás, ajándéktárgy, étkezés az Egyetem szerint minden reprezentációs adó köteles. Ez másfélszeresére növelné az árakat, az EHÖK-nek kb. 22 millió többletköltség lenne.

Béni Kornél: ha valami benne van a részvételi díjban, akkor az nem reprezentáció adó köteles. Ha a részvételi díjban benne van és le van írva, hogy tartalmazza az adott tételt, onnantól kezdve az nem reprezentációs költség.
Hoksza Zsolt: a gólyatáborokkal van még egy probléma a bevételi oldalon. Egyetem nem tud akármilyen bevételt adómentesen elkönyvelni, csak olyat, ami alapfeladatának ellátásához tartozik. A pénzügyi osztály szerint gólyatáborok szervezése, nem ilyen, így a bevételeket meg kell adóztatni. A jogi osztály szerint belefér az Egyetem alapfeladatai közé, így szerintük nem kellene befizetni.
Hoksza Zsolt visszatérés a Tétékás Nyúzhoz. A Választmány tagjai egyöntetűen ragaszkodnak ahhoz, hogy legyen Tétékás Nyúz.

Hoksza Zsolt elmondja határozati javaslatát.

110/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal egyhangúlag támogatja, hogy határozatlan ideig kéthetente biztosítjuk a Tétékás Nyúz megjelentetését papíros formában, online formában pedig a kimaradó heteken.
Törekedni fogunk arra, hogy kéthetente papíros formában meg tudjuk jelentetni a Tétékás Nyúzt.
Hoksza Zsolt 18:38-kor lezárta a második napirendi pontot.
2. Pályázatok (18:38)
Érkezett egy pályázat.
Török Mátyás ismerteti a pályázatot: Kémia gólyatábor after. 
Elérési problémáik vannak a helyszínnel. Tervezet szerint a Hétkerben lenne a program. Egyetem után összegyűjtik a gólyákat, egy-egy játék már itt lenne, valamint a Hétkerben is lennének játékok csapatokban.  
Dátum: október 1, 20:00-tól. 
Bevétel: gólya: 300 Ft, felsőbbéves: 400 Ft, egyéb (TTK, ELTE, külsős): 500 Ft. 80-60-10 fős felosztás esetén 53.000 Ft lenne a bevétel. Nem kell biztonsági őröket biztosítani. Technikusi díj: 10.000 Ft, nyereményekre szintén 10.000 Ft.  Maradék a Dj-re: kb. 23.000 Ft. 

Horváth Luca szerint nem kell technikus.

Réthy Miklós: belépős bulit nem valószínű, hogy támogatni fog a Hétker, ha nem töltik meg a helyet. Ők technikust sem kérnek.
Török Mátyás: kémiás bulikból indult ki, R33-ban szokták kérni a technikusi díjat.

Béni Kornél: alapvető technikusi feladatokat a DJ-nek kell ellátnia. R33-ban frontkeverés miatt kell a technikus.

Hoksza Zsolt: ha program is lenne a Hétkerben, arra a gólyatábori koncepciók érvényesek ugyanúgy. Csak azzal a kitétellel tudjuk támogatni a pályázatot, ha a Hétkerrel sikerül a megegyezés.

Hoksza Zsolt: Ha nem sikerülne leegyeztetni, akkor áttennétek máshova? –Mátyás: Igen, persze.
Vajda Levente: Promóció miatt lenne fontos ezt most eldönteni.

Pályázat támogatása: 111/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 1 tartózkodás mellett támogatja a Kémia GT after nevű rendezvényt.
Hoksza Zsolt 18:48-kor lezárta a második napirendi pontot.
3. Személyi kérdések (18:48)
Környezettudományi Kari Tanács delegálttal,(Nyeste László Pál) vannak problémák.
18:48 Berekméri Evelin megérkezett.

Hoksza Zsolt ma hajnalban írt ezzel kapcsolatban a levelező listára. Nyeste László a második Kari Tanácsát hagyta már ki előzetes vagy utólagos jelzés nélkül, ráadásul az Ügyrendi Bizottságnak is a tagja.
Pánczél Balázs: azt beszélték Koczur Szilviával, hogy visszahívását fogják kérni. Amíg nincs új Szakterületi Bizottsági elnök, addig pótolják a hiányosságokat.  A gólyák még nincsenek szétosztva a mentorok között, a levelezőlista sincs még megcsinálva.

Hoksza Zsolt: a Küldöttgyűlés azért nem tudta nem elfogadni beszámolóját, mert nem szakterületi koordinátor, csak Szakterületi Bizottsági elnök. Mikor a levelezőlisták lettek csinálva megkapta tőle Nyeste László az adatokat, majd egy hónappal később Rádl Attilától kérte el ugyanazokat.

Hoksza Zsolt szeretné kezdeményezni Nyeste László visszahívását a Kari Tanács delegáltságból.
Pánczél Balázs: Nyeste László a Szakterületi Bizottság összehívásáról mondta, hogy majd kezdeményezi. Még mindig nem hívta össze, így majd ők fogják. 

Hoksza Zsolt: ma Koczur Szilvia és Pánczél Balázs is írt, hogy szeretnék lemondatni Nyeste Lászlót Szakterületi Bizottság elnökségéről.

Hoksza Zsolt a matematika Szakterületi Bizottsági üléséről kérdez.
Fáki Anna: Császár Kristóf adott be pályázatot szakterületi koordinátornak. Másfél órán át kérdezgették, majd a Szakterületi Bizottság nem támogatta a jelöltet. Horváth Luca lett megválasztva a Szakterületi Bizottság elnökének. Császár Kristóf azt mondta, hogy a következő Szakterületi Bizottsági ülésre is beadja a pályázatát.

Török Mátyás afelől érdeklődik, hogy miért indult a jelölt.
Horváth Luca: Kristóf szeretne a szakterülettel foglalkozni. Csapatjátékosnak és vezéregyéniségnek tartja magát. A Szakterületi Bizottság szerint jelenleg még nem elég felkészült.

Egyelőre még nincs szakterületi koordinátor jelölt. Fáki Anna marad választmányi delegált.

Hoksza Zsolt kezdeményezte Nyeste László Pál visszahívását Kari Tanács delegáltságából.
Titkos szavazás.
112/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal visszahívta Nyeste Lászlót Kari Tanács delegáltságából.
Horváth Tamás: EHÖK Rendezvényszervező Bizottságában delegált volt Nagy Gergely. Megürült a tisztség. Hoksza Zsolt Béni Kornélt kérdezi, vállalná-e.

Ha szeretnénk delegálni, akkor delegálhatunk. A rendezvényes levelezést jelenleg Hoksza Zsolt kezeli.
Berekméri Evelin a rendezvényes naptár működéséről kérdez.
Török Mátyás vállalja, hogy foglalkozik vele.
Fetter Dávid majd megosztja vele a linket, amin keresztül kezelni tudja.
EHÖK Rendezvényszervező Bizottság. Hoksza Zsolt nézi a levelezést, ha van valami, akkor szól. Nincs olyan jelentkező, aki szívesen lenne delegált ebbe a bizottságba, így nem delegálunk most.
Hoksza Zsolt: 

- Tudományos biztos jelölteket Kovács Tamás készíti fel. Következő Küldöttgyűlésre egy vagy két pályázat érkezni fog. 

- Akarunk-e most a Kari Tanácsba delegálni? Nincs most delegálás, a jövő héten visszatérünk erre a kérdésre.

Hoksza Zsolt 19:08-kor lezárta a harmadik napirendi pontot.
4. Gólyabál (19:08) 

Hoksza Zsolt: Legutóbbi elnökségi ülésen, szó volt egy több kart érintő, akár összegyetemi rendezvény szervezéséről. A többi kar nyitott erre, a PPK még nem szeretné, illetve az ÁJK nem volt jelen. IK-TÓK-BTK együtt rendezik a jelenlegi felállás szerint.
19:10 Őri Bálint megérkezett.
Józsa Kornél kérdezi, hogy hova tervezi az IK-TÓK-BTK a rendezvényt –A Tüskecsarnokba szeretnék.

Hoksza Zsolt nem fogja ott támogatni, mi Lágymányoson szeretnénk, kimaradna a közös rendezvényből.

Török Mátyás: a Bárczival mindig közösen tartjuk, maradjon így.

Hoksza Zsolt: megkérdezhetjük a TáTK-t, hogy lenne-e kedvük Lágymányoson gólyabálozni.

Béni Kornél beszámol a Gólyabál szervezésének jelenlegi állásáról. 
Koncepcionálisan már megvan, folyamatosan pontosodnak a számok és a paraméterek. Résztvevő koordinátorokkal folyamatos egyeztetésekkel folyik a szervezés. 

Anyagi forrásaink: 3 millió, lehet, hogy lecsökken 2,5-re. Múltkori anyag ezt a két opciót vázolja. Lehet, hogy tovább fog csökkenni a támogatás összege, ilyen megfontolásból egy újabb támogató kar csatlakozása nagyban hozzájárulhat a Gólyabálhoz, program téren elsősorban.

Létszám: A teljes befogadóképességet lehet még növelni. Viszont 3 szakaszos kiürítés vonatkozik az ilyen rendezvényekre - vészhelyzetben - termet, terem közvetlen környezetét, épületet el kell hagyni. Időkereten belül meg kell ezt tenni. Ez a jogszabály idén változott. Az alagsor elhagyása problémás lehet nagy létszám esetén.

Lehet megosztott Gólyabál jegy: Gólyabál és Gólyabál + koncert jegy.

Max. 300 ember beengedése lehetséges a Harmónia terembe. TáTK-val plusz 300 embert számol. Plusz kiadás a rendezvényterület kibővítésre: a TáTK jegybevétele bőven fedezné a különbözetünket. A TáTK HÖK hozzájárulása kizárólag programokra fordítódna.

A gólyák szinte biztosan be fognak férni, a felsőbbévesek valószínűleg nem korlátlanul.

Nagyon alkalmatlan ez a terület, főleg az alagsori rész a meneküléshez. A létszám az egyedüli, ami ellene szólna.
Őri Bálint és Béni Kornél hozzászólásai: Tavalyi gólyák bejutásának lehetőségei, akiknek nem volt Gólyabáluk. Nem lehetséges minden tavalyi gólyát is előnyben részesíteni, nem férnének be ennyien. Összesen 1400, max. 1500 fő férhet be.
Berekméri Evelin javaslata: megadjuk, hogy meddig vehetnek csak a gólyák jegyet, utána a másodévesek, és azután mindenki.

Hoksza Zsolt: TáTK HÖK elnök ma beszél erről, hogy lenne-e kedvük egyáltalán csatlakozni. Anyagilag mindenképp stabilabb lenne a rendezvény.

További hozzászólások érkeznek a TáTK csatlakozásáról, illetve a rendezvény létszám kérdéseivel kapcsolatban.

Béni Kornél kifejti, hogy a támogatások mire fordítódnának, valamint hogy, melyik tételre mennyi összeg jutna.
Szimpátia szavazás a TáTK csatlakozásáról. A Választmány támogatja a csatlakozásukat.
Béni Kornél elmondja, hogy a Harmónia termet nem lehet bővíteni. Ha 300 körüli létszámmal jönne a TáTK, az a jó. Ha 400-al, akkor létszámproblémák adódnának. Gólyánként 300-400 Ft hozzájárulás az ideális.
Hoksza Zsolt majd beszél a TáTK HÖK elnökével a Gólyabál kapcsán.

További hozzászólások érkeznek a Gólyabálhoz:

- Gólyabál színvonala maradjon meg, vagy ha lehet, még emeljük.

- Csatlakozásuk esetén a TáTK-val meg kell beszélni koncepcionálisan a feltételeket (létszám, minimális támogatás mértéke).
- A TáTK támogatása a programokra fordítódna.
Hoksza Zsolt 19:39-kor lezárta a negyedik napirendi pontot.
5. Közéleti- és kulturális rendezvények (19:40) 

Hoksza Zsolt: a gólyacsomagokból kivett óvszerek elhelyezéséről kérdez. Szervezetnek szeretnénk adományozni, olyannak, ami fel tudná használni. Pl. Vöröskereszt.
További ötletek érkeznek az adományozásról. 
Vöröskereszt tartana prevenciós előadást, amelynek végén ki is osztanák őket.
Hozzászólások érkeznek az ötlethez.
A hallgatóknak nem biztos, hogy az érdeklődési körében lenne egy ilyen jellegű előadás.

19:45 - Fetter Dávid elhagyja az ülést.

Irány, hogy kinek juttassuk el. Török Mátyás szívesen ír segélyszervezeteknek
Szimpátia-szavazás: A Választmány egyhangúlag támogatja, hogy egy segélyszervezetnek adományozzuk.
Hoksza Zsolt felvetése: előadás vagy vitaest tartása. Az ÁJK-n volt a menekültügyről előadás. Hasonló közéleti témákban előadás beleillene a mi profilunkba is.

Saáry Ákos: a Tétékás Nyúzban is lehetne interjú a menekültügyben.
Hoksza Zsolt beszámol egy korábbi előadásról, vitaestről.

Vajda Levente: a hallgatók igényt tartanának vitaestekre.
Hoksza Zsolt az ELTE Vita klubbal szeretné felvenni a kapcsolatot, ha szeretnénk ilyen estet tartani.
Berekméri Evelin: a HÖK-ön belüli kommunikáció javítására is tarthatnánk vitaesteket. Kifejezetten olyat, amin a képviselők is ott vannak.
Hoksza Zsolt: A Választmány támogatja, hogy szervezzünk vitaeset, délutánt a hallgatóknak. Milyen témában legyen?

Török Mátyás a migráns témát javasolja.
Réthy Miklós hozzáteszi, hogy moderátorral nem lenne belőle semmi gond.

Berekméri Evelin elmondja, hogy a BTK-n volt egy pszichológus előadás, ami nagyon népszerű volt.

Horváth Luca nem a migráns téma kéne, hanem valami más.
Hoksza Zsolt hozzáteszi, hogy lehet, hogy elcsépelt téma, de az ÁJK-s előadáson megtelt a terem és voltak hallgatók, akik be se fértek. Lehetne szó akár Szíriáról is. Egyéb javaslatokat vár.
Réthy Miklós szerint nem feltétlen kell vitaestben gondolkozni, előadásról is lehetne szó. Példákként a biológus előadások kerülnek elő.
Hoksza Zsolt 19:56-kor lezárta az ötödik napirendi pontot.
6. Egyebek (19:56) 

Réthy Miklós a tisztségviselői csapatépítés idejéről kérdez.
Hoksza Zsolt: Török Mátyás majd ír ki szavazást egy szombati napra.
Török Mátyás jövő hétre szervezné a tisztségviselői ülést.

Hoksza Zsolt: a megválasztott tisztségviselők május óta ültek már össze?

Török Mátyás: tisztségviselői ülés előtt legyen még egy csapatépítés? – Jövő hétre ülést tervezett és október végére a csapatépítést.

Hoksza Zsolt minél előbb szeretné a csapatépítést.
Török Mátyás majd kitalálja és megszavaztatja.

Horváth Luca a belépőkártyák meghosszabbításáról érdeklődik. 
Fáki Anna: jövő hét pénteken lenne avató, de még semmi sem biztos, ezért nem adtak be pályázatot.

Rádl Attila: Tanulmányi Csoport ülés lesz holnap 17:30-tól.
Hoksza Zsolt 20:00-kor lezárta a hatodik napirendi pontot.
Hoksza Zsolt 20:00-kor lezárta az ülést.
Határozatok:

107/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal egyhangúlag felvette a Beszámolók napirendi pontot.

108/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az módosult napirendet.

109/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta a tanácskozási jogot Béni Kornélnak.

110/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal egyhangúlag támogatja, hogy határozatlan ideig kéthetente biztosítjuk a Tétékás Nyúz megjelentetését papíros formában, online formában pedig a kimaradó heteken.
111/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 1 tartózkodás mellett támogatja a Kémia GT after nevű rendezvényt.
112/2015 (IX.21) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal visszahívta Nyeste Lászlót Kari Tanács delegáltságából.
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