Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2015.10.05-i üléséről
Az emlékeztetőt készítette: Pintér Kornélia
Helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C (Déli Tömb), D 00.112-es terem. 2015.10.05. 18:30
Jelen vannak: 
Szavazati joggal: 
Az Ellenőrző Bizottság részéről: 
Tanácskozási joggal: 
Hoksza Zsolt 18:43- kor megnyitotta az ülést.
Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy a Választmány 10 fővel határozatképes. 
Hoksza Zsolt ismertette a kiküldött napirendi pontokat. 
Tervezett napirend:
1. Bejelentések
2. Pályázatok
3. Személyi kérdések
4. Gólyabál

5. Egyebek

Hoksza Zsolt módosítási javaslata: Beszámolók napirendi pont felvétele a 2. helyre.

120/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag felvette a Beszámolók napirendi pontot.

121/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az módosult napirendet.
Módosult napirend:
1. Bejelentések
2. Személyi kérdések
3. Beszámolók
4. Pályázatok
5. Gólyabál

6. Egyebek
1. Bejelentések (18:44)
Hoksza Zsolt bejelentései: 
- Mai Szenátus ülés többnyire személyi kérdésekkel telt. Az ELTE Szenátusa megválasztotta Szalay Pétert rektorhelyettesnek.
18:45 - Székely Gellért megérkezett.
- Hosszas vita folyt arról, hogy a BTK szeretett volna egy New York-i professzort alkalmazni kutatóprofesszorént. Viszont a Foglalkoztatási Követelmény Rendszer (FKR) előírja, hogy ha valakinek van már teljes állása valahol, akkor csak részállásban foglalkoztathatja az ELTE. A BTK szerette volna teljes állásban foglalkoztatni a szakterületén nagyon híres professzort. A Szenátus hozott egy olyan határozatot, miszerint eltekintünk ebben az egyedi esetben az FKR rendelkezéstől.

Az ÁJK egyik szenátora felvetette, hogy ez nem jogszerű. Hosszas vita után végül ennek ellenére el tudta fogadni a Szenátus. A FKR-t módosítani szeretnék, kiegészíteni azzal, hogy egyedi esetekben a Szenátus eljárhat másként is. 
További vita és hozzászólások a jogszerűségről, valamint az egyedi esetekben való döntésről.

- ELTEfeszt volt pénteken, Szenátuson is volt róla szó. Hoksza Zsolt köszöni mindenkinek a segítséget.
- Ösztöndíjjal kapcsolatban megint érkezett egy megkeresés, de remélhetőleg ebből nem lesz bonyodalom.
- A Szenátus elfogadta a HKR módosítását, miszerint a 2006 előtt felvett és már abszolvált hallgatók egyedi elbírálásban részesülhessenek a diplomaszerzés során, külön határidők vonatkozhatnak rájuk, hogy ha a Kari Tanulmányi és Oktatási Bizottság így rendelkezik. Módosult a kormányrendelet, mely kimondja, hogy ezeknek a már abszolvált illetőknek 2016 januárjáig meg kell szerezniük a diplomájukat. 

Az Oktatási Igazgatóság elkezdte felvenni ezekkel a hallgatókkal a kapcsolatot.

- Ismét módosult több felsőoktatással kapcsolatos rendelet, többnyire technikai jellegűek a módosítási javaslatok. A felsőoktatási törvényben bevezettek néhány új egyetemet: pl. Corvinus Egyetemből kiválnak a budai karok, ezek a Szent István Egyetemhez kerülnek. Szent István Egyetemből kiválik az Állatorvostudományi Egyetem. A Kecskeméti Főiskola összeolvad néhány másik főiskolával és a Szent István Egyetem egyik Jászberényi karával, és létrejön a Kecskeméti Egyetem. 
Amint lesznek még részletek ezzel kapcsolatban, tájékoztatni fog.
Hoksza Zsolt 18:54-kor lezárta az első napirendi pontot.
2. Személyi kérdések (18:54)
122/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta a tanácskozási jogot Léderer Fanninak.

123/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta a tanácskozási jogot Béni Kornélnak.
Kari Tanácsba delegált. Környezettan szakterületről Pánczél Balázs jelöli Léderer Fannit. Fanni vállalja a jelölést.
Kérdések a jelölthöz:
Hoksza Zsolt: Mit tudsz a Kari Tanácsról? –A mai nap folyamán szóltak, hogy kellene jelentkező delegáltnak. Még nem tudott utána nézni.

Józsa Kornél: Ha nem tudsz semmit róla, miért szeretnél delegált lenni? –Szeretne részt venni a hallgatói közösségben és képviselni a hallgatókat, szeretné a hallgatók szempontját nézni, hogy minél jobb legyen nekik.
Török Mátyás arra kéri a jelöltet, hogy mutatkozzon be. -Elsőéves környezettan szakos hallgató.

Hoksza Zsolt: Környezettudományi Centrumban delegált vagy-e esetleg? –Nem.
Vita a jelölt távollétében.

Lukács Károly elmondja, hogyan lett Fanni a jelölt. Tegnap írt neki Hoksza Zsolt, hogy kellene delegált a Kari Tanácsba Nyeste László helyére, tudna-e jelölteket ajánlani. Károly Gere Kálmánnak, majd Pánczél Balázsnak írt, de egyikük sem vállalta a jelölést. Károly ezután egy elsőéves előadásra ment be, mely után két hallgató jött el egy negyedórás felkészítésre, ahol elmondta, miből áll egy Kari Tanács, valamit elolvasták legutóbbi Nyúz beszámolót.
Hoksza Zsolt: nem gondolta, hogy mindenáron kell szerezni Kari Tanács delegáltat. Lukács Károly jelölt-ötlete a Gere Kálmán lett volna. 
Török Mátyás: a Küldöttgyűlésen többször is el lett mondva, hogy a Kari Tanács az a kar legfontosabb döntéshozó testülete. Egy gólyát – aki egy hónapja van az egyetemen - delegálni, nem biztos, hogy a legjobb ötlet.

Berekméri Evelin kérdése Lukács Károlyhoz: miért pont gólyaévfolyamhoz mentél be?           -A felsőbb évfolyamok nem bevonhatóak, ugyanis ha érdeklődnének a közügyek iránt, már tudnának róla, hogy van ilyen lehetőség. Sajnálja, hogy Fanni nem mondta el, amit ő ma elmondott neki a Kari Tanácsról. Azzal vitatkozna, hogy egy elsőéves alkalmatlan lenne-e Kari Tanács delegáltnak.

Hoksza Zsolt: az, hogy a kari tanácsba kit küldünk, egyrészt a tanárok felé is kommunikáció. Másrészt ott kell olyan döntéseket hozni, amiket előzetesen nem tudunk megbeszélni. Ahhoz, hogy egy ember felelősségteljes döntést tudjon hozni, ahhoz mindenképpen szükséges az, hogy legyen már ilyen téren tapasztalata. Azt kérte, hogy olyan embert javasoljanak, akit nyugodt szívvel odaültehetünk.

Rádl Attila: Nemrég volt rá példa, hogy olyan ember került be (Nyeste László), aki nem lett volna erre alkalmas. Nyeste László mentor volt, ezután került be a Kari Tanácsba.
Török Mátyás: A mentorképzés már egy infócsomag. A Kari Tanácsban a TTK HÖK még inkább szem előtt van, azt mutatjuk, hogy mi, mint szervezet milyen embereket tartunk fontosnak arra, hogy ott képviseljen minket. Nincs meggyőződve arról, hogy Fanni most alkalmas lenne, de értékeli a lelkesedését. 

További hozzászólások az alkalmasságról és a tapasztalat fontosságáról.

Dukán András Ferenc szerint szerencsésebb lenne ezt a vitát úgy folytatni, hogy Fanni is benn van a teremben. 
Józsa Kornél: jó, ha alaki lelkes, de nem a Kari Tanácsba kell először menni. Járjon el SzaCs-ra, SzaB-ra, nézze meg, mi-hogy történik. 

A jelölt visszatér a terembe.

Dukán András Ferenc: annál nagyobb hiba nincs, minthogy üres hely maradjon a Kari Tanácsban.
Hoksza Zsolt elmondja Fanninak, hogy miről folyt a vita: A karon kevés fontosabb testület van, mint a Kari Tanács, és felmerült az, hogy oda rendszerint olyanokat delegáltunk, akiknek már van tapasztalata ilyen téren. 
További kérdések a jelölthöz:

Hoksza Zsolt: hogy érzed, pici felkészüléssel azért megállnád a helyedet a Kari Tanácsban? –Igen.

Török Mátyás: volt-e a beiratkozáskor beszéd a szakterületről? –Volt, Nyeste László és Weiszburg Tamás tanár úr is beszélt. –Volt-e szó a Szakterületi Csoportról? –Nem. 
Török Mátyás: A hallgatói érdekképviselettel kapcsolatba kerültél-e már korábban? Szakterületi csoport, programszervezés stb.? –Nem.

Hoksza Zsolt: azt meg tudod mondani, hogy ki a TTK dékánja? –Nem. 


      Hoksza Zsolt: Ez nem olyan ismeret, amit egy gólyának feltétlenül tudnia kéne, de azért illik. Sajnos sok felsőbbéves hallgató sem tudja.

Dukán András Ferenc szerint megfogalmazódott az, hogy jó, ha van valaki, aki lelkes. Viszont a lelkesedés önmagában a Kari Tanácshoz kevés. Azt mondaná Fanninak, hogy ne ezen a szavazáson dőljön el, hogy részt vesz-e a környezettanos és a TTK-s érdekképviseletben. Érdemes lenne elkezdenie beleásni magát a Környezettudományi Szakterületbe. Egy környezettanos hallgatóra nézve sokkal többet tudna tenni a szakterületen belül.
Titkos szavazás Léderer Fanni delegálásáról a Kari Tanácsba.
124/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 2 igen, 7 nem szavazattal és 1 távolmaradással nem delegálta Léderer Fannit a Kari Tanácsba. 
Hoksza Zsolt: a Kari Tanár Ügyrendi Bizottságába kéne valakit delegálni.

Lukács Károly: október 21.-én lesz Kari Tanács.

Hoksza Zsolt: Küldöttgyűlésen még szavazhatunk a delegálásról. Szerette volna ma bejelenteni, kik lesznek a Kari Tanács tagok, mert több személycsere is történt az utóbbi időben, valamint legyen idejük a vagyonnyilatkozatokat megcsinálniuk.

Hoksza Zsolt: lesz a Jegyzetbizottságnak is ülése. 
Lukács Károly: kulcsfelvételi jog: mentortáncot Ignácz Bernadett fogja tanítani. A próbákra az elnökhelyettesi gép hangfalát hordaná ki. Hetente, keddenként 6-tól lesznek a próbák. Kulcsfelvételi jog kellene neki a Déli Hallgatói Irodába erre az időszakra.
125/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatja Ignácz Bernadett kulcsfelvételi jogát a Déli Hallgatói Irodához.
Hoksza Zsolt: többen jelezték felé, hogy van némi disszonancia az Alapszabályban. A visszahívásról eltérően rendelkeznek különböző paragrafusok: 

- „A Küldöttgyűlés kizárólagos döntési jogkörrel, kétharmados többséggel dönt az Önkormányzat tisztségviselőinek – az elnök kivételével – visszahívásáról”

- „A tisztségviselők visszahívása: A visszahívási indítvány egyszerű többséggel kerül elfogadásra”
Józsa Kornél: tegnap volt Ellenőrző Bizottsági ülés. Megegyeztek arról, hogy a szigorúbb szabályozást kellett volna figyelembe venni. Mivel egyik szavazáskor sem volt meg a kétharmad, így mind a két visszahívott fél, Vígh Bence és Nagy Gergely tisztségben marad.
Vita folyik arról, hogy a kétharmados többség vagy az egyszerű többség a szigorúbb szabályozás 
Józsa Kornél: valószínűleg az 50+1-eset fogják javasolni a Küldöttgyűlésen az Alapszabály módosításánál, de jelenleg a kétharmadot kell figyelembe venni, mert az a szigorúbb szabályozás.

Saáry Ákos: amelyiknél minél jobban kell támogatni, az a szigorúbb szabályozás, a nagyobb támogatottság a szigorúbb.
Hoksza Zsolt szerint szigorúbban járunk el akkor, ha könnyebb leváltani valakit.
Lukács Károly: más a szigorú szabályozás, mint a szigorú eljárás.
Hoksza Zsolt kihirdeti a Kari Tanács delegáltság eredményét. 
Hozzáteszi, hogy nagyon örülünk annak, ha vannak lelkes emberek. Viszont a Kari Tanács az egy olyan testület, ahol spontán kell döntéseket hozni, ami kellő felkészültséget igényel. Az, hogy mi hogyan foglalunk állást, fontos kérdés a Hallgatói Önkormányzat szempontjából. Reméli, hogy nem vettük el Fanni a kedvét, és fogunk még vele találkozni különböző fórumokon.
19:26 – Léderer Fanni elhagyta az ülést.
Hoksza Zsolt: az Ügyrendi Bizottságba való delegálás kérdését elnapoljuk.
Hoksza Zsolt 19:28-kor lezárta a második napirendi pontot.
3. Beszámolók (19:28)
Saáry Ákos beszámolója:
2 hete beszámolt, azóta megjelent egy papíros Nyúz az Alapítvány segítségével, illetve most zajlik az online Nyúz szerkesztése. 2 üres oldal van, a Hallgatói közélet oldalai. Egyik oldalra Hoksza Zsolt ír a Szenátus ülésről, másikra Doktorandusz Önkormányzat jelöltjeinek a bemutatkozását szeretné.

Horváth Tamással beszélt múlt héten, hogy meg kellene rendelni a papíros Nyúzból legalább egyet. Tamás nem tartotta ezt szerencsésnek addig, amíg meg nem érkeznek a tényleges számok az árajánlatokról. Ennek fényében beszélt ma a Dukán András Ferenccel, aki azt mondta, hogy belefér még egy lapszám kiadása az alapítványon keresztül.

Hoksza Zsolt 19:31-kor lezárta a harmadik napirendi pontot.
4. Pályázatok (19:31) 

Érkezett 3 pályázat: 

- Bi#YOLOgia gólyaavató 

- tanárszakos Piknik 

- 44. avagy Vadnyugati tor-túra
Bi#YOLOgia gólyaavató - Nagy Anikó ismerteti a pályázatot. 
Most csütörtökön (8.-a) lenne, kommunikációs felültért és támogatásért pályáztak. Támogatás az alapítványtól kapják. KCSSK-ban lenne a záró buli. Csak a DJ-t kell fizetni (10.000 Ft), nyereményekre 5000 Ft. 9 ezer alapítványi támogatás kértek, többi saját költségből lesz fedezve. Ma este hirdetnének meg az eseményt hozzá. Az állomások nagyjából készen vannak. A Lágymányosi kampuszon lenne az avató és az eskü letétele. 

126/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag támogatja a Bi#YOLOgia gólyaavató nevű rendezvényt.
Horváth Tamás az Ellenőrző Bizottságot kérdezi, hogy igaz-e, hogy a pályázat megérkezésétől el kell telnie 36 órának, hogy véleményezni lehessen. 
Fetter Dávid szerint, ha 36 órával az ülés előtt érkezik a pályázat, akkor köteles tárgyalni a Választmány.
Hoksza Zsolt: a pályázati kiírásban szerepel egy mondat, ami szerinte értelmetlen: „A pályázatokat a Választmány bírálja el, a pályázat beérkezésétől számított legalább 36 óra, legfeljebb a rendezvényt megelőző egy héten, és tesz javaslatot a támogatásra.”
Balogh Dániel: ha jól lenne megfogalmazva, azt jelentené, hogy 36 óra kell ahhoz, hogy elbírálja a Választmány.

Hoksza Zsolt javasolja, hogy minkét pályázatot tárgyaljuk most.

Tanárszakos Piknik – Sudár Mariann ismerteti a pályázatot.
Pikniknek terveztük, de a hideg miatt a Déli épületben, az Arénában lesz. Kommunikációs felületeket igénylünk. Program: épület-felfedező kérdéssor. 

Célja az, hogy a gólyák, akik nem voltak táborokban, csatlakozzanak a többiekhez.

Hoksza Zsolt: mettől meddig lenne? -18-22 óráig, amíg nyitva az épület

127/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag támogatja a Piknik nevű rendezvényt.
44. avagy Vadnyugati tor-túra – Székely Gellért ismerteti a pályázatot.
Amiben módosult a pályázat: nem TTK HÖK, hanem alapítványi támogatást kérnek. A támogatás mértékét a felére csökkentettük. Dukán András Ferenc mondta, hogy a kiadásoknál szereplő póló árát módosítani kéne 990-ről 1200 Ft-ra. A pályázat jelen pillanatban negatív rendezvényről szól, viszont az előző pályázás óta érkezett még nevezés, a nevezési díjuk még be fog kerülni a költségvetés bevételi oldalára. A támogatást a pólók költségére költenék.

Kérdések:

-Rádl Attila: 90 liter sör miért szerepel benne?  –A szervezők kapják a sört. Eddig minden félévben így volt – a Választmány is elfogadta - a nevezett csapatok költségéből kerül ez kifizetésre. 
-Rádl Attila: Miért szerepel az a pályázatban, hogy az alapítvány támogatja azt, hogy 90 liter sört kapjanak a szervezők? –A támogatást a pólók költségeire használjuk. A többi költség a nevezési díjakból lesz kifizetve.
-Dukán András Ferenc elfogadhatónak tartja, ha az önkéntesek kapnak valamilyen ajándékot (jelen esetben sört). A költségvetés nagyjából rendben van. Ez egy egész jól összerakott pályázat az eddigi tor-túrákhoz képest. 
19:44 - Fetter Dávid elhagyta az ülést.
-Hoksza Zsolt: ha valóban veszteséges lesz a rendezvény, akkor azt ki fogja állni? –A főszervezők szokták.
-Rádl Attila szerint ki kéne venni a pályázatból a 90 liter sört.

-Dukán András Ferenc: nem látja, miért lenne jogos, ha kivennénk belőle. Az önkéntesek sört kapnak és pólót, nem kapnak egyéb díjazást, így sokkal tisztább. Ha nem tetszik a pályázat, akkor ne támogassa a Választmány. Nem érzi az elvi különbséget a között, hogy a mentorok pólót, a tor-túra szervezők meg sört kapnak az önkéntes munkájukért.
-Rádl Attila továbbra sem ért egyet azzal, hogy ez a tétel a pályázatban szerepeljen.

-Saáry Ákos: ha amúgy is azzal tervezünk, hogy mínuszos lesz a rendezvény, akkor mindegy, hogy benne van-e a sör vagy nem. Lényeges változást ez nem jelent. Azzal ő is egyetért, hogy nem mutat jól egy pályázatban, hogy ajándék sört kapnak a szervezők.
-Székely Gellért: az alapítványtól kért támogatást a pólókra költjük. A sört mindig az fizeti, aki intézi a beszerzését és abból fizeti ki, ami a nevezési díjakból befut. Illetve ha mínuszba kerül a rendezvény, akkor Dávid Gyula fogja kifizetni. Szerinte az nem néz ki szépen, ha kihúzunk a pályázatból olyan tételeket, amelyek hozzá tartoznak a költségvetéshez.

Dukán András Ferenc, Rádl Attila és Székely Gellért további vitát folytat ezzel kapcsolatban. 

Hoksza Zsolt: Rádl Attila azt hiányolja, hogy le legyen írva, hogy a szervezők kapják a sört. 

Hoksza Zsolt: a jegyzőkönyvet kiegészítjük azzal, hogy mire fordítódik a különbözet a beviteli és kiviteli oldalon.
128/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatja a 44. avagy Vadnyugati tor-túra nevű rendezvényt.
19:52 - Berekméri Evelin elhagyta az ülést.
Hoksza Zsolt: a pályázati kiírásban szerepel, hogy be kell számolni a támogatott rendezvényekről.

Fáki Anna beszámol a GyógyMatek gólyaavatóról. A KCSSK állta a jogi hátteret. Volt ruhatár. Nem tudja pontosan hányan voltak, kb. 100 körüli gólya, összesen 150 fő körüli volt a létszám. Kevés kollégista jött le. 

Hoksza Zsolt 19:54-kor lezárta a negyedik napirendi pontot.
5. Gólyabál (19:54) 

Hoksza Zsolt: múlt héten megbeszéltük, hogy mit szeretnénk elérni: az volt a cél, hogy az alapítvány szervezze. Ezt sikerült elérni. 
Úgy néz ki, hogy lesz 4 darab bál: PPK-BME VIK, ÁJK, nagy bál a többi karral, februárban farsangi bál. Ez utóbbi kettőre már elkezdődött a lebonyolítási feladat, megkerestek 3 céget. 

Egyetem vezetése rábólintott arra, hogy kötünk egy külön szerződést a Hallgatói Alapítvánnyal. Az alapvető konstrukció az, hogy a terembérletet mi álljuk, ami reményeink szerint 0 Ft a 21/2008-as rektori utasítás szerint. 

A terembérléssel tervez az egyetem, de beszélhetünk arról, hogy más költségeket is átvállalunk. A kérdés az, hogy mennyi pénzünk marad erre.

Holnap lesz egy megbeszélés Váry Dániellel, az ELTE HÖK gazdasági alelnökével, akivel áttekintjük a gólyatábori költségeket. 

-Dukán András Ferenc: A 8 millió forintos kiadásnak (gólyatábori költségek) van-e írásos nyoma? –Horváth Tamás: még nincs, az EHÖK gazdasági ülésen lett bemutatva. Még vannak elszámolatlan tételek pl. biztonsági szolgálat.
-Dukán András Ferenc: cégek a nagy gólyabálra fognak ajánlatot tenni. Ki lett már küldve a felhívás?  –Hoksza Zsolt: Nyilvánosan nem lett kiküldve. A cégek kérdéseket tehetnek fel most.

-Béni Kornél: az a szándék, hogy elkezdődjön egy párbeszéd a cégekkel. 

-Hoksza Zsolt: a cégek majd koncepciókat nyújtanak be, hogy ők milyen bált szerveznének. Valamilyen előre meghatározott szempontok alapján egy bizottság ki fogja választani, hogy melyik cég szervezze meg.

-Dukán András Ferenc: 100%, hogy az ELTE TTK Hall Alapítvány szervezheti a gólyabált? És ha ők nem, akkor senki más nem fogja? –Hoksza Zsolt: A céges csomagból ki van hagyva a TTK. Az Egyetem vezetése azt mondta, hogy rendben van. Kiss Edinával arról beszélt, hogy mikor tudnánk aláírni a szerződést.
Dukán András Ferenc: mikorra várható a szerződés aláírása? Milyen határidővel fog kialakulni a koncepció a többi gólyabálra?  -Hoksza Zsolt: novemberben. ÁJK pl. november 5.-én tartaná.

Dukán András Ferenc a céges koncepcióról érdeklődik.
Lukács Károly is hozzászól.
Dukán András Ferenc: egyetért a Választmánnyal, ő is az alapítvánnyal szerveztetné meg a bált. Nagyon nagy mínusszal záró Gólyabál szervezése nem lenne szerencsés, fél milliós-milliós mínusz elég nagy probléma lenne. Az alapítvány meg fogja szervezni a Gólyabált. Viszont ahogy a bál ki fog nézni, az nem az a gólyabál lesz, mint ami 3-4 éve volt.  Ez a tavalyi Gerillabál és a 2 évvel ezelőtti bál között fog elhelyezkedni. Büfé akkor fog sokat hozni, ha sok a részvevő, ami akkor lesz, ha olcsó a jegyár, vagy jók a fellépők. 
Lukács Károly: egy héttel ezelőtt arról beszéltünk, ha az alapítvány szervez valamit 0 forintért, azzal a hallgatók is jobban járnak, mintha bármilyen más cég szervezné.

Béni Kornél: át kellett tervezni a bált részben a konstrukció és részben a gólyatáborok költsége miatt. Az érintett HÖK-ök fogják támogatni a rendezvényt, vagy feltett szándékunk, hogy 0 Ft-os Gólyabál legyen?
Hoksza Zsolt: jó lenne, ha komolyan tudnák a támogatásról beszélni, de nem tudjuk, hogy mennyi pénzünk van. Nagyjából 3 milliónk van, plusz mínusz 1-2 millió.  Azon dolgozunk, hogy pontosan megtudjuk, mennyi pénzünk lesz rá. A Választmány tagjait kérdezi, hogy érdemes-e pénzt tennünk a bálba vagy 0 Ft-ból szeretnénk megvalósítani?

Dukán András Ferenc: az alapítvány alapvetően kevesebb, mint feláron dolgozik. Ha rakunk bele pénzt, az nem elfolyik, hanem a rendezvényre fordítódik.
Béni Kornél: ha megkapjuk a lágymányosi helyszínt ingyen, akkor is olyasmi rendezvény lesz, mint ami 2 éve volt. 2 millió forint támogatásból már szinte fel lehetne hozni a 3 évvel ezelőtti szintet. 

Horváth Tamás: erre a célra 1,5-2 millió forintot szánhatunk.
Saáry Ákos: az árajánlat alapján a Tétékás Nyúz kicsit több, mint fél millió forint (140 600 forint + áfa a 28 oldalas Nyúz). 2 heti megjelenéssel: 590 000 Ft.
Horváth Tamás: eddig kb. 12 milliót költöttünk.

Költségvetés számolása. 
Dukán András Ferenc nem látja annak értelmét, hogy a Tétékás Nyúzra félretegyen a TTK HÖK. Ezt az összeget a bálra lehetne költeni, az alapítvány pedig kiadná a Nyúzt. Bruttó 88 ezer volt a múlt heti Nyúz. 20-30%-al a piaci árak alatt lenne az alapítvány költése a Nyúzra.
Hoksza Zsolt: hogyha teszünk bele pénzt a bálba, akkor elképzelhető, hogy plusszosra jöjjön ki? –Igen.
Horváth Tamás: szponzorokat mennyire tudtok szervezni a Nyúzhoz? –Dukán András Ferenc: Semennyire. Szponzorokat behozni még rendezvényekre sem olyan egyszerű, nemhogy Nyúzra. Lát esélyt, hogy valamennyi szponzor bejöjjön a bálra. 
Hoksza Zsolt: Dukán András Ferenc azt javasolja, hogy ne nagyon tegyünk félre pénzt a Nyúzra. Ezzel csak mérsékelten tud egyetérteni, mert ha nem teszünk félre semmit, akkor az is elképzelhető, hogy nem lesz Nyúzunk, amit nem szeretne kockáztatni. 

Hoksza Zsolt: az ÁJK megszűntette a papíros nyomtatványukat, csak online vannak jelen hírportál szerűen. 

Dukán András Ferenc: nem tudott a TTK HÖK az elmúlt 2 évben úgy gazdálkodni, hogy Nyúzra legyen pénz. Nem érzi úgy, hogy ez egy elég erős érv ahhoz, hogy pénzt tegyünk félre a Nyúzra. Most félre van téve rá, még sincsen Nyúz.
További hozzászólások Dukán András Ferenctől és Hoksza Zsolttól a Tétékás Nyúz pénzügyeivel kapcsolatban.
Saáry Ákos: tettük félre pénzt, csak ez borult az árak, körülmények változásával. 
20: 28 - Réthy Miklós elhagyta az ülést.
Saáry Ákos örülne neki, ha a TTK HÖK megrendeli a Nyúzt, és decemberig meglenne rendben a Tétékás Nyúz. Az ő szempontjából az a fontos, hogy az újság jövője legyen biztosítva. Mindig is voltak problémák a közbeszerzésekkel. Nem gondolja azt, hogy mindenképpen tegyük félre, mert van alternatíva. Az alapítvány hatékonyabban adja ki, mint mi tudnánk.
Hoksza Zsolt az alapítvány pénzügyeiről kérdezi Dukán András Ferencet. -Holnap délután tud majd pontos számokat adni. Az alapítvány jelenleg stabil anyagi helyzetben van. A féléves előkészítők minden egyéb költekezést fedeznek. Idén a mentorrendszerre majdnem pályázatot nyertek. Az adó 1%-okat várjuk. Idén semmi pályázati befolyt pénzösszeg nincs. 
Hoksza Zsolt: Gólyabál: Szeretnénk pénzt tenni bele? Az egyetem vezetése arra bólintott csak rá, hogy a terembérletet fizessük. Ennek megfelelően kell a további egyeztetéseket alakítani.
-Balogh Dániel: bele kéne raknunk valamennyi pénzt. Ahhoz hogy csináljunk egy viszonylag -minőségi Gólyabált, ahhoz érdemes lenne belerakni.

-Lukács Károly: befektetés – ha a HÖK által belerakott pénzből tudunk olyan fellépőket hozni, hogy sokan jöjjenek, olcsó jegyárak legyenek és az alapítványnak is legyen haszna, az mindenképp megéri.

-Béni Kornél: legutóbb a Választmány azt mondta, hogy támogatná a Gólyabált valamennyi összeggel.

-Hoksza Zsolt: koncepciót fogadtunk el, ami most borult. Arról nem volt választmányi határozat, hogy mennyi pénzt adnánk. Egy csomagban lett megszavazva. 

-Dukán András Ferenc: Azt tudja ígérni, ha megvan a keretösszeg, abból a LEN-hez hasonló hatékonyságú rendezvényt tudunk létrehozni. Ami azt jelenti, hogy egy minimális tartalékon kívül egy 0-ra tervezett Gólyabált tudna létrehozni. Előfordulhat, hogy nyereséges lesz, de erre kicsi az esély és nem ez a cél. 
-Saáry Ákos: javasolja, hogy támogassuk. A támogatással együtt is 0-ra kell kijönni. 

-Dukán András Ferenc: erről nincs értelme beszélni igazából. Úgy lehet ezt a Gólyabált jól megcsinálni, hogy ha az ELTE és az alapítvány lefolytatja a tárgyalást (amit a többiek csinálnak a cégekkel). Az alapítványnak nem kell haszon. Le kéne ülni az Egyetem vezetésével. Ez után lehetne a támogatás összegéről beszélni. Azt döntse el a HÖK, hogy akar-e beletenni pénzt, vagy sem. Itt van a TTK HÖK-nek felelőssége abban, hogy önálló legyen, hajlandó legyen felvállalni a gazdasági autonómia kérdését. 
Hoksza Zsolt: úgy látta, hogy általános vélekedés, hogy támogassuk a Gólyabált.
Megerősítő szavazás: 6 igen, 1 tartózkodás. 

Kérdések, amiket Béni Kornél összegyűjtött. 
Kornél szerint az lenne a jó, ha olyasmi álláspontot hozna a Választmány, hogy nagyjából mit szeretne. A szervezés során minden érintett arra fog törekedni, hogy ez a legközelebb legyen ahhoz a megvalósuló esemény, mint a korábban lefektetett célok. 
Dukán András Ferenc is kifejti álláspontját.
Hoksza Zsolt azt javasolja, hogy szabjunk meg olyan sarokpontokat, amiket mindenképp látni szeretnénk a bálban, fektessünk le alapvető elvárásokat.

Béni Kornél: ha az alapítvány ingyen csinálja meg, HÖK támogatás nélkül, akkor az az álláspont a nyerő, amit Dukán András Ferenc vázolt, az alapítvány mondaná meg, hogy mit milyen feltételek mellet tud ingyen megvalósítani. Ha a HÖK beletesz valamekkora összeget, akkor nyilván elvárható, hogy nagyobb beleszólása legyen abba, hogy konkrétan mi fog ott történni. Ez a kettő között folytonos átmenet van.
Hoksza Zsolt: a Hallgatói Alapítvány úgy van deklarálva, hogy a HÖK igényeit teljesítse. Ha előállunk valamivel, akkor azt a jelenlegi vezetés elfogadná és megvalósítaná. 
Dukán András Ferenc: nem tudjuk, hogy mik a keretek, felesleges erről beszélni. 

Hoksza Zsolt Béni Kornélhoz: szeretnéd-e, hogy most koncepcionális kérdésekről beszéljünk? –Jelenleg nem mozdítana előre annyit, ne beszéljünk még róla.
Balogh Dániel: Gólyatánc betanításához Pitlik Laci volt odaírva. Nem akarunk keresni valaki mást a Laci helyett? 

Béni Kornél: Igen, lehet persze, 3 hete is felmerült, hogy legyen helyette más. De más alternatív javaslat nem érkezett. 
Balogh Dániel: Sziszt (Koczur Szilviát) lehetne megkérdezni, ő rá gondolt.
Kornél: Meg lehet kérdezni. Ő úgy tudja, hogy Lacival kapcsolatban az elsődleges hibák nem konkrétan az oktatással, hanem az egész tánc körüli szervezéssel voltak a tavalyi évben. Kovács Fannitól ezt a tájékoztatást kapta, hogy maga az oktatás részét Laci teljesen jól kezelte, a többi koordinálásával voltak nehézségek. Úgy tervezte most, hogy szét kellene választani a kettőt. Ennek ismeretében is aggályosnak tartod-e? 
Balogh Dániel: Neki voltak tavaly gólyái, akik nem akartak inkább táncolni, mert nem tetszett nekik, hogy Laci tartotta. 
Hoksza Zsolt: mindenképpen fontos, hogy elkezdjük a táncot tanítani. Ehhez kapcsolódóan érkezett egy észrevétel, hogy ne a Laci tanítsa a táncot; érkezett egy javaslat is, hogy ki. Holnap Dani beszél Szisszel, aztán visszatérünk erre. 
Hoksza Zsolt: Vagy ragaszkodtok Pitlik Laci személyéhez? Ha jól látja, senki sem ragaszkodik hozzá, viszont jött egy észrevétel, hogy ne ő legyen. 

Béni Kornél: és ha Szisz rábólint, akkor Sziszt szeretnénk a Laci helyett? –Bólogatások, többeknek mindegy, hogy ki tanítja be a táncot. 
Béni Kornél: úgy tervezett, hogy a kb. 1 millió Ft-os TTK HÖK és 1-1,2 millió Ft körüli Bárczi HÖK támogatás ott van, sarokszámokat tudunk. 
Béni Kornél: promóciót mikor lehet elkezdeni? Mi az álláspont ezzel kapcsolatban? –Török Mátyás: holnapután lesz EHSKB ülés (ELTE Hallgatói Önkormányzat Sajtó és Kommunikációs Bizottság). Elkezdték már beszélni, hogy milyen legyen a közös arculat pl. feliratok, elrendezések nagyjából hasonlóan, hogy látszódjon, hogy egy ELTE-s Gólyabál. 

Hoksza Zsolt: a Kommunikációs Bizottság részéről felmerült az az igény, hogy a Gólyabáloknak legyen valamennyire egységes arculata, legyenek minimális közös vonások. Ez az EHSKB ülés arról szólna, hogy a minimumokat megtaláljuk, ami minden karnak megfelelő. 

Béni Kornél: ennek mi az előnye az EHSKB szerint? –Török Mátyás: egyik nagy terv, hogy egy közös ELTE HÖK brand-et építsünk ki. Ez is egy része a közös ELTE-s HÖK-ös megjelenésnek.
Sudár Mariann: sok „támadás” érkezik, hogy az ELTE-n karok vannak és nem egyetem.

További hozzászólások a közös megjelenéshez (pl. Gólyabál plakátokról).
Saáry Ákos szerint ez jó kezdeményezés, de nem feltétlen most erre a Gólyabálra kéne alkalmazni, hanem mondjuk a jövő évire, ennyi idő alatt nem fog elkészülni. 

Török Mátyás: nem sablon készül, hanem minimális egyezések. 

Hoksza Zsolt: ez a folyamat gyorsan fog végbemenni. 

Balogh Dániel összefoglalja a véleményeket: ha nincs kész az egységes tervezet addigra, mikor kezdenénk a promóciót, akkor nem támogatjuk.
Dukán András Ferenc: meg kell tudni, hogy van-e pénz a Gólyabálra. alá kell írni a szerződést. El kell kezdeni a promóciót. Ezután gyorsan le kell szerződni mindenkivel és engedélyeket kell kérni. Ha nincsenek leadva az engedélyek x ideig, akkor nem lesz Gólyabál.
Akkor érdemes a közös sablonról beszélni, ha már alá van írva a szerződés.

Béni Kornél: egy szaktestületi ülése lesz az EHÖK-nek. Pl. ha a közös arculat tervezése van napirenden, jó, ha a delegált tisztségviselő képviseli a Választmány által elfogadott álláspontot.

Dukán András Ferenc: senkit sem zavar, ha lesz egy közös brand. Csak azzal volt a gond, hogy mikorra készülne el.

Hoksza Zsolt: örülne, ha lenne valamiféle ELTE identitás. Kezdő lépésnek ez elmenne. 
Hoksza Zsolt: a Gólyabál promóciója elkezdése amint lehetséges, megkezdődik. A héten kiderítjük a támogatás összegét.
Hoksza Zsolt 21:12-kor lezárta az ötödik napirendi pontot.
6. Egyebek (21:12) 

Dukán András Ferenc: október 13-17-ig véradás lesz, a Vöröskereszt szervezésében. Török Mátyás ma megosztotta ezt a hírt, plakátok is kikerültek. Dukán András Ferenc kérése az lenne, hogy csináljunk Facebook eseményt erre.

Nincs ellenvetés, hogy elvi szinten támogatjuk a rendezvényt.
Székely Gellért: IK-sok megkeresték: a Gold nevű klubban van lehetőség arra, hogy TTK-sok és IK-sok kedden és szerdán ingyen biliárdozhassanak. IK-sok szeretnének csinálni egy IK vs. TTK bajnokságot. Az a kérdés, hogy ebbe belemenne-e elvi szinten a TTK HÖK? A nevünket adjuk-e? Bajnokság részéhez vennének pizzát, de nem kötelező anyagilag támogatni. Időpontja: október 21. IK-sok szervezik, nekünk csak a nevünket kellene adni hozzá.

Nincs ellenvetés, hogy elvi szinten támogatjuk a rendezvényt.

Lukács Károly: szakterületi bevonóhoz kellene kisrendezvényre pályázni? –Nem kell. 

Hoksza Zsolt 21:19-kor lezárta a hatodik napirendi pontot.
Hoksza Zsolt 21:19– kor lezárta az ülést.
Határozatok:
120/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag felvette a Beszámolók napirendi pontot.
121/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az módosult napirendet.
122/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta a tanácskozási jogot Léderer Fanninak.

123/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta a tanácskozási jogot Béni Kornélnak.
124/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 2 igen, 7 nem szavazattal és 1 távolmaradással nem delegálta Léderer Fannit a Kari Tanácsba. 
125/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatja Ignácz Bernadett kulcsfelvételi jogát a Déli Hallgatói Irodához.

126/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag támogatja Bi#YOLOgia gólyaavató nevű rendezvényt.
127/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal egyhangúlag támogatja a Piknik nevű rendezvényt.
128/2015 (X.05.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatja a 44. avagy Vadnyugati tor-túra nevű rendezvényt.
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